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Pahor  iz  SD  ob zma gi  na volil no nede ljo  in  ne  potem,  ko  so  bile
osem  dni  za  tem preš te te  tudi gla sov ni ce  iz tuji ne,  ki rez ul ta ta  niso
spre me ni le,  ni  kazal nobe ne evfo ri je. Zmer ne mu poli ti ku, četu di  je
zma go va lec, dostoj no.  Ve,  da  ga  čaka  ne rav no lah ko  in  tudi  ne
pre več eno stav no  delo. Vodi ti drža vo  je poseb na odgo vor nost.

Jan ša  je pri znal  poraz.  In  s  tem  se  nje go va  SDS  po šti rih
letih pri prav lja  na  odhod  v opo zi ci jo. Gla so vi  iz tuji ne,  ki  so
jih preš te li  v pone de ljek, pri šlo  pa  jih  je natan ko 13.341,
niso spre me ni li stran kar skih raz me rij  in šte vi la sede žev. 

Tudi  po  tem štet ju  NSi osta ja  zunaj par la men ta.  Brez pred -
sed ni ka.  Ta  se  išče  novi.  Bajuk  je nemu do ma,  ko  je sli šal,
kolik šno pod po ro  je stran ka dobi la, odsto pil.  Pred  TV
kame ra mi. 

Kako  se  bodo rav na li  in celi li  rane  v stran kah,  ki  izid par -
la men tar nih voli tev jem lje jo  kot neus peh,  da  bodo  čez šti ri
leta uspeš nej ši (lah ko  pa  že  čez  dve,  na lokal nih volit vah),
je  stvar  njih  samih.  Stvar  nas volil cev  pa  je,  kako  nam  bo

novo iz vo lje no raz mer je poli tič nih  moči vla da lo nasled nja šti ri  leta.
Všeč  mi  je  bila tis ta,  ki  jo  je nek je izre kel ana li tik, mis lim,  da  je  bil
Leon Mag da lenc.  Šla  je neka ko  v  smer,  da  so poslan ci  kot poli ti ki
( ne  samo  ti,  tudi prejš nji  in pred prejš nji  in pred pred prejš nji …)
drža vo dobi li  v uprav lja nje,  ne  v  posest.  Da  so poli ti ki  neke vrs te
hiš ni ki,  ki skrbi jo,  da  vse delu je.  Od ogre va nja  do zad nje žar ni ce  v
kle ti.  Da  so ser vis.  Nam sta no val cem,  nam držav lja nom.  Se pod pi -
šem. 

Čez šti ri  leta  bomo  pa  tako  ali  tako   spet pre ve ri li,  kako ser vis
delu je.
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Jutri  bo oblačno in deževno.
V soboto bodo padavine čez
dan ponehale, popoldne se

bo delno zjasnilo. šte vil ka 39 četr tek, 2. oktobra 2008 1,30  EVR 
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v rudniku Mramor v Tuzli
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Šoš tanj, 25., 30. sep tem bra –  Na
četrt ko vi  seji Sve ta obči ne Šoš tanj
so svet ni ki  med dru gim skle pa li  o
pred lo gu komi si je  za pri zna nja  o
dobit ni kih letoš njih naj viš jih občin -
skih pri znanj  in  nagrad.  Te  so  v
torek,  na  sam  večer praz ni ka, 30.
sep tem bra,  na pri re dit vi  v Kul tur -

nem  domu  tudi pode li li.  
Čast na občan ka  je pos ta la  dr.

Cvet ke Tinau er, pri zna nja  so pre -
je li: Pla nin sko druš tvo Šoš tanj,
Boris Golič nik in Nejc Kort nik, pla -
ke te  pa Moš ki pev ski  zbor Rav ne,
Anton  Irman,  Ivan Sev šek,  Ivan
Kumer, Moš ki pev ski  zbor Loko vi -
ca in  doc.  dr.  Tone Rav ni kar.  Več  o
sve ča nos ti pri hod njič.

Svet ni ki  pa  so  na red ni  seji,  danes
teden, sogla ša li  z opro stit vi jo pla -
či la komu nal ne ga pri spev ka  pri
grad nji objek ta Cen ter  za var stvo
odras lih Topol ši ca. Vlo go  je  na  svet
naslo vil inve sti tor, druž ba  PV
Invest Pre mo gov ni ka Vele nje. Oce -
ni li  so,  da  je cen ter šir še ga druž be -
ne ga pome na,  ki  bo doli ni, pred -
vsem  pa obči ni Šoš tanj, omo go čil

tudi šte vil na  nova  in kako vost na
delov na mes ta. Gle de  na oprem -
lje nost zem lji šča  s komu nal no
infra struk tu ro,  gre  pa  za grad be no
par ce lo veli ko dob rih 3.400 kvad -
rat nih met rov,  je  bil  za  ta  objekt
izra ču nan komu nal ni pri spe vek  v
viši ni dob rih 191.000  evrov.

Ob prazniku podelili priznanja

Gorenje  najvrednejša
slovenska  blagovna  znamka

Dunaj, Vele nje, 24. sep tem bra – Ugledni avstrijski zasebni inšti-
tut European Brand Institute z Dunaja je prejšnji teden predstavil
izsledke raziskave o blagovnih znamkah na evropski ravni. Gore-
nje ostaja najvrednejša slovenska blagovna znamka, svojo vrednost
pa je v letu dni povečala kar za 63 milijonov evrov oziroma kar za
16,5 odstotka. 

Euro pean  Brand Insti tu te  je  v letoš nji raz is ka vi izpo sta vil,  da  so
uspeš ne tis te bla gov ne znam ke,  ki  se pri la ga ja jo regi o nal nim kul -
tu ram, pri ča ko va njem  in potre bam  ter  da moč ne bla gov ne znam -
ke pomemb no pri spe va jo  h kre pit vi iden ti te te, veča nju zapos le nos -
ti  in naci o nal ni gospo dar ski ras ti.  Na evrop skem  polju bla gov nih
znamk  sicer obsta ja pomemb na loč ni ca  med vzhod ni mi  in zahod -
ni mi drža va mi,  kjer pro stor obvla du je jo inter na ci o nal ne kor po ra -
cij ske znam ke.  Kot  zgled  vsem čla ni cam Evrop ske uni je postav lja -
jo  tri izjem ne naci o nal ne bla gov ne znam ke  OTP  Bank  na Madžar -
skem, tele ko mu ni ka cij sko znam ko Bee li ne  v Rusi ji  in  v Slo ve ni ji
gos po dinj ske apa ra te znam ke Gore nje,  ki  je utr di la vodil ni polo žaj
na vzhod noevrop skih  trgih  in svo jo vred nost pove ča la  na 445 mili -
jo nov  evrov.  

�

Velenje – Na zaključni slovesnosti 19. Pikinega festivala,

ki je letos obiskovalcem iz vseh koncev domovine in tujine

predstavljal ljudsko izročilo, je žena predsednika države

Barbara Miklič Türk uradno postala Pikina ambasadorka.

Njeno navdušenje nad festivalskim dogajanjem je bilo

veliko, predvsem pa je bila vesela, da na njem dela toliko

prostovoljcev. Plaketo Pikine ambasadorke ji je izročil

Srečko Meh. Kmalu zatem pa je Pika precej nerada vrnila

županu lento. Obljubila je, da drugo leto spet pride in da

bo 20. festival še bogatejši od vseh doslej.

� bš, foto: arhiv Festival Velenje 

Prva dama postala Pikina
ambasadorka



NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d.o.o. Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,30 € (8,5 % odstopni DDV,
0,1 €, cena izvoda brez DDV 1,20 €). Pri plačilu letne naročnine 20 %, polletne
15 %, četrtletne 11 % in mesečne 7 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik (propagandista); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2 a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  graf. pri pra va:  Naš čas d.o.o.

Tisk: Tiskarna SET d.d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.
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OD ČETRT KA  DO ČETRT KA 2. oktobra 20082

Kraj je drugi, dogajanje pa enako! Tudi laška civilna iniciativa ostro
nasprotuje, da bi trasa bodoče hitre ceste potekala skozi Laško. Gre
seveda za južni del ceste, katere severni del naj bi od avstrijske meje
proti avtocesti Ljubljana-Maribor potekal tudi skozi Šaleško dolino.
Tudi tu pa civilna iniciativa predvideni trasi nasprotuje, ker da taka
cesta ni potrebna. Na južnem delu od avtoceste so v igri tri inačice:
preko Prebolda, ali mimo Celja in Laškega, ali pa čez Kozjansko.
Stroka se zavzema za srednjo, to je preko Laškem in Zidanega Mosta
proti Dolenjski in dalje proti hrvaški meji. Civilna iniciativa je odločno
proti, laški svetniki pa so to traso podprli, saj v njej vidijo veliko
razvojno priložnost. Torej je tudi pri tem velika podobnost z našo
dolino. Seveda so na tem južnem koncu pri obravnavi trase še precej
za tem našim območjem, zato se bodo mnenja še močno kresala.

Na celjskem koncu naše za zdaj še skupne regije pa že precej govorijo
o regionalni destinacijski organizaciji kot možnosti za hitrejši razvoj
turizma. Kot je znano, so na svetu regije že sredi leta sklenili, da na
tem območju ustanovijo dve tako imeovani RDO, za celjsko in
velenjsko območje. Dve tudi zato, ker so tedaj še verjeli, da bomo pri
nas kmalu dobili pokrajine. Teh še ni, zamisel o taki organiziranosti
pa ni zamrl, na celjskem koncu so že imenovali upravni odbor in
komaj čakajo na razpis za sredstva. Ob tem pa snujejo možne oblike
promoviranja tega območja, da bi k njim privabili čim več gostov. To
območje je znano seveda predvsem po naravnih zdraviliščih; kar šest
jih, v bližini pa je še sedmo, ki sicer sodi v Sašo. Nekateri se zdaj, ko še
ni prišlo do ustanavljanja pokrajin,  res sprašujejo, kako bo s to
organiziranostjo. 

In ko eni opozarjajo, da so naravna zdravilišča vlečni konji našega
turizma, so v Celju pred dnevi razglasili regijsko savinjsko-zasavsko
gazelo. Gre seveda za najbolj »poskočno« podjetje, akcijo

Gospodarskega vestnika in zdaj Dnevnika. Med večjim številom
uspešnih so v ožji izbor uvrstili tri, zmagalo je laško podjetje Monting.
V ožjem izboru sta bili še družbi iz Spodnje Savinjske doline Viba in
Uniforest. Kako se bo uvrstil Monting v sklepni prireditvi, bomo videli
čez slab mesec. Doslej sta bili zlasti slovenski gazeli celjski Engrotuš
(dvakrat) in podjetje Dat-com s Polzele. V Celju pa so pred dnevi
govorili o še eni pomembni temi, ki ob težavah z naftnimi derivati ter
varovanjem okolja pridobiva veljavo. Gre za uporabo alternativnih
goriv ali tako imenovani zeleni vozni park. Tega naj bi se posluževali
predvsem v mestih, saj bi s tem močno zmanjšali onesnaževanje, ki
ponekod zaradi prevelikega prometa z vozili s klasičnimi gorivi postaja
že nevzdržno.

Mnogi pri nas pa se še vedno ukvarjajo z razpravami na »višji ravni«.
Še vedno premlevajo volitve in poskušajo ugotoviti, zakaj so eni uspeli,
drugi pa pogoreli. Nekateri od takih, ki se jim ni uspelo ponovno
uvrstiti med poslance, pa razmišljajo, kaj bodo zdaj. Leto dni, kolikor
lahko še prejemajo poslansko plačo, je za mnoge mamljivo. A videli
bomo, koliko od teh »ex« poslancev bo res še nekaj časa živelo na
plečih davkoplačevalcev, koliko pa se jih bo hitro zaposlilo na novih
delovnih mestih. No, nekateri pa bodo lahko resneje delali na svojih
županskih mestih.

In če še ne veste: Rogaška Slatina, ki je v tekmovanju Entente Florale
letos kot predstavnica Slovenije sodelovala v kategoriji mest, je osvojila
srebrno plaketo. Komisija, ki si je kraj ogledala, je bila nad njim
navdušena. Seveda tudi za Rogaško Slatino velja, da kraja ni potrebno
urejati (le) zaradi ocenjevalcev, tudi zaradi ljudi samih, ki v njem
stanujejo. Da se bolje počutijo.
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V Laškem nič drugače kot v
Šaleški dolini
Civilna iniciativa proti cesti – Na Celjskem že RDO, gazela celjskega pa je Monting iz
Laškega – Kam z ‘ex’ poslanci – Rogaška srebrna

Vele nje - Zveza prijateljev mla-
dine Slovenije bo tudi letos pri-
pravila številne prireditve ob ted-
nu otroka. Tokrat se bo teden pri-
čel v ponedeljek, 6. oktobra. Po
priporočilu Združenih narodov se
namreč prvi ponedeljek v oktob-
ru  zaznamuje kot Svetovni dan

otroka, temu pa sledi Teden otro-
ka. Letos bo ta v Sloveniji pote-
kal pod geslom Nekoga moraš
imeti rad. V Velenju Medobčin-
ska zveza prijateljev mladine ne
bo pripravljala posebnih priredi-
tev v Tednu otroka, saj mu posve-
čajo celoten Pikin festival, vsee-

no pa bodo oktobra pripravili niz
zanimivih dogodkov, med kateri-
mi je večina že tradicionalnih.

Tako  bodo  v  petek, 3.,  in  v sobo -
to, 4. oktob ra,  v Zavod njah  nad
Šoš ta njem  spet pri pra vi li  Malo
Napot ni ko vo kipar sko kolo ni jo.
Na  njej  bodo  letos osnov no šol ci

iz Šaleš ke doli ne  in gos tu jo čih  šol
v tro ji cah izde lo va li  male  in reli -
ef ne plas ti ke, kolo ni ja  pa  bo  tokrat
pote ka la  že pet in tri de se tič.  V
torek, 7. oktob ra,  bodo pri pra vi li
prvo jesen sko Tor ko vo  peto –
ustvar jal ni co  za otro ke  in star še  v
Šoš ta nju,  v pred dver ju tam kaj šnje -
ga  doma kul tu re.  V splet ni kavar -
ni  v  Vili Moj ca  bodo 10. oktob ra
pri pra vi li  tečaj var ne ga des ka nja
po inter ne tu.   Že  dan  prej  pa  bodo
pri pra vi li delav ni co  za otro ke  in
star še,  ki  so  jo poi me no va li » ko
dru žab na  igra zame nja raču nal -
nik«. Dru že nje  otrok  in star šev
bodo pri prav lja li  vsak četr tek  od
18.  do 19.  ure.  V  Vili Moj ca  bodo
letos  vsak pone de ljek  in sre do pri -
prav lja li  še  eno delav ni co. Poi me -
no va li  so  jo  Ko uče nje pos ta ne
vese lje.  Prvo sre ča nje  bo  v pone de -
ljek, 6. oktob ra,  ob 17.  uri.

V oktob ru   bodo  na  MZPM Vele -
nje  v sode lo va nju  z Eri com  spet
pri pra vi li oko lje var stve ni pro jekt
Varuj mo  in ohra ni mo Šaleš ko
doli no.  Tokrat  bo pote kal  v pone -
de ljek, 13.,  in  torek, 14. oktob ra,
vanj  pa  bodo  tudi  letos vklju či li
sed mo šol ce  vseh osnov nih  šol  v
Šaleš ki d oli ni.  

� bš

Neko ga  moraš ime ti  rad
To  bo  tema letoš nje ga ted na otro ka,  ki  se  bo pri čel  v pone de ljek, 6.
oktob ra –  V Vele nju  je vsa ko  leto osred nji dogo dek, posve čen  temu
ted nu,  Pikin fes ti val –  V oktob ru  še  niz dru gih dogod kov

Na nedav ni  seji občin ske ga sve ta
so šmar ški svet ni ki posta vi li  kar
nekaj vpra šanj  in  pobud.

Tako  je svet ni ka Fran čiš ka Ber dni -
ka zani ma lo,  ali  je obči na porav na -
la  vse obvez nos ti  za izva ja nje dejav -
nos ti lan ske zim ske služ be  in  ali  so
že ure je ne zade ve  za odprav lja nje
pri ha ja jo čih zim skih nevšeč nos ti.
Prav  tako  ga  je zani ma lo, koli ko  je
za junij ski  izlet  z vla kom  v Sara je vo
pri spe va la lokal na skup nost.

Svet nik Fran či šek Fužir  je pove -
dal,  da  v Gore nje vi Kera mi ki  v  vasi
Gore nje  že kuri jo  in žge jo kera mič -
ne plo šči ne  s pli nom, cis ter ne,  v
kate rih  so hra ni li  prej gori vo,  pa
naj  bi men da  po neka te rih infor -
ma ci jah odstra ni li,  po dru gih  pa
naj  bi  jih vod stvo pod jet ja Gore -
nje Notra nja opre ma  dalo  v  najem
eni  od naft nih  družb.

Svet ni ka Mar ti na Ram ša ka je
zani ma lo,  ali  je zem lji šče  ob poko -
pa li šču  v Šmart nem  ob  Paki,  ki
danes slu ži  kot par ki ri šče,  res  kupil
zaseb nik Mumi no vič.

Naj več vpra šanj  in  pobud  pa  je na
občin sko vod stvo naslo vil svet nik
Dami jan Ločič nik.  Med dru gim  je
opo zo ril  na neza do volj stvo obča nov
zara di pre dol ge ga čaka nja  na sto rit -

ve  v šmar ški zobo zdrav stve ni ambu -
lan ti,  na potreb no ure di tev var nih
kole sar skih  poti  v lokal ni skup nos -
ti. Zani ma lo  ga  je,  kako  daleč  je ure -
di tev kana li za ci je  nad Žer ja vom  v
Šmart nem  ob  Paki, var nost elek trič -
ne nape lja ve  v šmar škem kul tur nem
domu,  kako  daleč  so aktiv nos ti gle -
de pove zo va lne ces te  ob želez niš ki
pro gi ( se lah ko  po  njej obča ni  že
vozi jo  in  na čiga vo odgo vor nost).
Zno va  je izpo sta vil pro met no var -
nost  na držav ni ces ti Reči ca  ob
Paki–Pod vin, »... obča ne,  sploh  pa
kra ja ne  v Pod go ri,  pa zani ma,  kako
je  z umes tit vi jo hit re ces te 3. raz voj -
ne  osi  v obči ni Šmart no  ob  Paki.  Na
pogo vo rih  na minis tr stvu  za oko lje
in pro stor  sem izve del,  da vari an ta
F2,  s kate ro  je sogla šal  naš občin -
ski  svet,  ni  več aktu al na,  ampak  je
pred vi de na tra sa  čez Pod go ro. Ver -
ja mem,  da  je Velenj ča nom  prav vsee -
no,  kod  bo pote ka la ces ta,  nam  pa
ne  more  biti. Mis lim,  da  bi  pri  tej
tako pomemb ni zade vi mora li  biti
enot ni, sto pi ti sku paj, zavze ti enot -
no sta liš če, iztr ži ti  čim  več, pred -
vsem  pa pos krbe ti,  da  bi  bila umes -
ti tev hit re ces te  na  našem območ ju
čim  manj mote ča  za oko lje  in obča -
ne,«  je  menil Ločič nik. 

Iz  občine  Šmartno  ob  Paki

Pod Pustim gradom

Simpozij  o  usnjarstvu
Šoš tanj, 26. sep tem bra – V petek

je v Šoštanju potekal Simpozij o
usnjarstvu, ki so ga organizirali
Občina Šoštanj, Tehniški muzej,
Muzej Velenje in Zavod za kultu-
ro Šoštanj. S tem simpozijem (in že
prej razstavo) so v Šoštanju počas-
tili 220-letnico usnjarstva v Šošta-
nju. Simpozij je sodil tudi v sklop
priprav na ustanovitev muzeja.

Zače tek
rekon struk ci je
ces te sko zi Met le če

Šoš tanj - Občina Šoštanj je pri-
čela izvajati dela na lokalni cesti
Metleče–Topolšica, na odseku od
Avtoshopa Podgoršek do ostrega,
tako imenovanega ovinka Berlož-
nik proti Topolšici.

Pre no va  bo zaje ma la obno vo voz -

nih  pasov, mete or ne kana li za ci je,
izgrad njo enos tran ske ga ploč ni ka,
jav ne raz sve tlja ve, obno vo avto bus -
ne ga pos ta ja liš ča  in posta vi tev nove -
ga. Hkra ti  bodo veči no hiš nih pri -
klju čkov  ob ces ti pre klo pi li  na čis -
til no napra vo fekal ne kana li za ci je. 

V  času pre no ve  bo ces ta popol no -
ma zapr ta,  obvoz ure jen.  Kadar
bodo  dela  to omo go ča la,  bodo sta -
no val cem omo go či li  dostop  do nji -
ho vih  hiš,  sicer  pa  so  se dogo vo ri -
li,  da lah ko vozi la pušča jo  pri Kme -
tij ski zadru gi Šaleš ke doli ne  in  pri
Avtos ho pu Pod gor šek. 

Obnov lje na lokal na ces ta sko zi
Met le če  bo bistve no pri po mo gla  k
izbolj ša nju var nos ti.

Vred nost pro jek ta  je 710  tisoč
evrov, sla bo peti no nalož be  bo sofi -
nan ci ra la drža va.  Dela  bo izva ja lo
pod jet je  Vas,  d.  o.  o., kon ča na  pa
naj  bi  bila pred vi do ma  do kon ca
tega  leta.

� mkp

Po usta lje nem pos top ku
Vlo ga  za spre mem bo odlo ka  o pro -

stor skoure dit ve nih pogo jih,  ki  jo  je
podal  eden  od obča nov – last nik
nepre mič ni ne  na kata str skem območ -
ju Gore nja,  je  med tukaj šnji mi svet -
ni ki povzro či la  kar  nekaj pole mi ke.  Pa
ne toli ko zara di vlo ge,  bolj zara di  tega
» ker  smo zno va postav lje ni  pred dej -
stvo. Inve sti tor,  ki  je  kupil pro sto re
manj še trgo vi ne  in Radi a  Bakla,  sedaj
te pre u re ja  v sta no va nja,  objekt  je  tudi
dogra dil  za  te name ne,  mi  pa  naj  bi
sedaj dvig ni li  roke  za  to,  da  bo pri -
do bil  za pre no vo  vso potreb no doku -
men ta ci jo.  V bli ži ni  je  dom kra ja nov,
v kate rem  se doga ja jo pri re dit ve,  kar
bo  za sta no val ce mote če.  Že  sedaj  je
pre ma lo par kir nih  mest,  če  bodo  tu
sta no val ci,  bo gne ča  še več ja … Skrat -
ka, zade vo  bomo obrav na va li  po usta -
lje nem, red nem pos top ku,«  so skle -
ni li raz pra vo  o spre mem bah  in dopol -
nit vah odlo ka  o pro stor sko ure dit ve -
nih pogo jih  za območ je kata str ske
obči ne Gore nje.

Naj več  vlog  za nalož be  v
kme tij ska gospo dar stva  

Na raz pis  za dode li tev finanč nih
sred stev  za ohra njan je  in raz voj kme -
tij stva  ter pode že lja  v obči ni  je pri -
spe lo 23  vlog. Naj več (8)  za nalož be
v kme tij ska gospo dar stva  za pri mar -
no pro iz vod njo  in  za  pomoč  pri pla -
či lu zava ro val nih pre mij, 7  vlog  pa
za zago tav lja nje teh nič ne pod po re  v
kme tij stvu. Obči na Šmart no  ob  Paki
je  za ome nje ne ukre pe name ni la 10
tisoč  evrov,  v letoš njem pro ra ču nu
pa  je  za kme tij stvo pred vi de la 12
tisoč  evrov. Raz li ko 2000  evrov  je
občin ska upra va pora bi la  za plačilo
stro škov obja ve  v Urad nem  listu,  na
pred log občin ske komi si je  za kme -
tij stvo  pa  je 1200  evrov name ni la  kot
pomoč mla de mu kme tu Roma nu
Kolar ju z Veli ke ga  Vrha  za sana ci jo
gospo dar ske ga poslo pja  po nedav -
nem poža ru.  

� tp

Vprašanja  in  pobude
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Prodor velenjskega
rudarskega znanja na
območje JV Evrope -
Prvi mehaniziran
odkop v jami
Mramor v Bosni in
Hercegovini velik
tako za Velenje kot
za Tuzlo – Prenos
znanja, opreme in
vpeljava nove
tehnologije 

Milena  Krstič –  Planinc

Vele nje, Tuz la, 25. oktob ra – Pre -
mo gov nik Vele nje  je  že prak tič no
pred dese ti mi  leti pri čel  izvajati
prve kora ke  pri pre no su opre me
in zna nja  v jugovzhod no regi jo,
prvi kon kre ten rez ul tat  tega pre -
no sa  pa  se  je zgo dil  na začet ku lan -
ske ga  leta  s pod pi som pogod be  za
doba vo  in vgrad njo opre me meha -
ni zi ra ne ga širo ke ga  čela  za rud nik
Mra mor,  ki  sodi  v  okvir Rud ni kov
Kre ka  v Tuz li.  Gre  za pro jekt, vre -
den 3,56 mili jo na  evrov. 

Odvi ja ti  se  je  začel lan ske ga  maja
v delav ni cah  HTZ  v Vele nju, zaklju -
čil,  vsaj nje gov  prvi  del, pa prejš -
nji četr tek  na slo ves nos ti  v Bosan -
skem kul tur nem cen tru  v Tuz li.
Ude le ži li  so  se  ga šte vil ni ugled ni
gost je  tako  iz Bos ne  in Her ce go vi -
ne  kot Slo ve ni je.

Vmes  je  bilo oprav lje no veli ko  in
zah tev no  delo,  kamor  sodi remon -
ti ra nje, obno va, izobra že va nje kad -
rov, pred vsem  pa izpe lja va  tega  tudi
logis tič no pre cej zap le te ne ga pro jek -
ta. Nemo go če  je naš te ti  vse,  ki  so
pomemb no pri spe va li  k  temu,  da
je pro jekt  uspel,  a  nekaj  jih  velja
izpo sta vi ti: vod jo pro jek ta Stan ka
Zagor ška, namest ni ka vod je pro -
jek ta Mira na Glin ška,  oba  iz  HTZ,
Boja na Jezer ni ka, vod jo Oddel ka
teh no loš ke pri pra ve  dela  v Pre mo -
gov ni ku Vele nje,  in odgo vor ne teh -
no lo ge  za opre mo Dani la Red nja ka,
Jan ka Avber ška, Dra ga na Čivi ća. 

Vsa opre ma  je  bila pra vo čas no  in
v pogod be nem obse gu pre pe lja na  v
rud nik Mra mor,  kjer  je  od začet ka
letoš nje ga avgus ta  tekla pri pra va
jam skih pro sto rov  za nje no vgrad -
njo,  v pre te klih  dneh  pa  so  bila
oprav lje na tes ti ra nja opre me,  prvi
rezi  in teh nič ni pre gled. Rud nik  je
dobil dovo lje nje  za pos kus no obra -
to va nje  za  šest mese cev.

BiH veli ko  upov
pola ga  v poso do bi tev

»Z današ njim  dnem  se pri če nja
dru ga  faza pro jek ta,  v kate ri  bo
potreb no  v 25 delov nih  dneh nako -
pa ti 1.050  ton pre mo ga  na  dan,  kar
je  tudi obve za,  ki sle di med na rod -
ne mu ten der ju.  Temu  bo sle di la
urad na pri mo pre da ja, ven dar  bo
Pre mo gov nik Vele nje  pri pro jek tu
pri so ten  še nadalj njih  šest mese -

cev,«  je  bil  v četr tek  v Tuz li zado -
vo ljen  in  jasen direk tor Pre mo gov -
ni ka Vele nje  dr.  Milan Med ved. 

Da  je  bil četr tek  velik  dan  za Tuz -
lo  in Rud ni ke Kre ka,  sta  s svo jo pri -
sot nost jo  na sve ča nos ti poka za la
tudi pred sed nik vla de fede ra ci je  BiH
dr. Nedžad Bran ko vić in minis ter  za
ener ge ti ko  in rudar stvo  mag.  Vahid
Hećo.  Oba  sta pouda ri la,  da  v Bos -
ni veli ko  upov pola ga jo  v poso do -
bi tev  in moder ni za ci jo pro iz vod nje
pre mo ga  iz jam skih  kopov,  mag.
Hećo  pa je še pose bej pouda ril,  da
želi jo  vse nji ho ve rud ni ke opre mi ti
z naj mo der nej šo teh no lo gi jo, med -
tem  ko  je pre mi er vla de fede ra ci je
pove dal,  da  je vla da pri pra vi la obse -
žen pro jekt pre struk tu ri ra nja elek tro -
ener get ske ga sek tor ja,  tako  da  bodo
pove za li pre mo gov ni ke  in ter mo e -
lek trar ne,  da rudar ji  ne  bodo  več
odvis ni  od pro da ne  tone pre mo ga,
ampak  od pro da ne kilo vat ne  ure
elek trič ne ener gi je. 

Meha ni zi ran  odkop  bo
spre me nil življe nje
rudar jem

Zado volj stva  ni skri val  tudi gene -
ral ni direk tor Rud ni kov Kre ka  dr.
Rešad Husa gić: » Že  prvi rez ul ta ti
so izjem no dob ri.  V  prvih pos kus -
nih delov nih  dneh  smo  iz glav ne -
ga slo ja  v Mra mor ju pro iz ved li
rekor dnih 1.000  ton dnev no. Pro -
jekt  je  za  nas izjem ne ga pome na
tudi zara di huma ni za ci je tež ke ga
rudar ske ga  dela, zara di var nos ti
rudar jev  pri  delu.  V mar si čem  bo
ta  odkop spre me nil nji ho vo življe -
nje  na  bolje.« 

Naj bolj  pa  je – raz um lji vo –  žarel
direk tor rud ni ka Mra mor dr. Mir -

sad Kata nić. » Pri  nas  že  leta dela -
mo  na  način,  ki  je  v Evro pi  že zdav -
naj pre se žen.  Vi  se mor da  tega nači -
na  niti spo mi nja te  ne več. Napra -
vi ti  nekaj,  kar rudar jem pri na ša
var nost, huma ni za ci jo, laž je  delo,
je  za  nas  nekaj veli ke ga. Pre cej
dose da nje ga  dela,  dela  z lopa ta mi,
bomo ime li  še  naprej,  a  ga poča si
potis ka mo  ob  stran.«

Pre mo gov nik Vele nje
bla gov na znam ka

Direk tor  HTZ  dr. Vla di mir Malen -
ko vić je pove dal,  da  je Pre mo gov -
nik Vele nje pre po znav na bla gov na
znam ka  v pro sto ru  cele  JV Evro -
pe. »Šte vi lo per spek tiv nih pre mo -
gov ni kov  s pod zem no eks ploa ta ci -
jo  je  v  BiH veli ko.  Zelo vne to  se

sedaj pogo var ja mo  o nad grad nji
sode lo va nja  v Rud ni kih Kre ka,  prav
tako  pa  v rud ni kih Bre za, Zeni ca
in  Kakanj.«  Tudi direk tor  HSE  dr.
Jože Zago žen je  v četr tek  z vse mi
pri sot ni mi  delil vese lje: “Velenj ča -
ni  v  ta pro stor pri na ša jo zna nje  in
izkuš nje sku paj  s teh no lo gi jo. Pono -
sen  sem,  da velenj ski pre mo gov nik
ni niko li odpu ščal delav cev,  čeprav
je  imel viš ke,  ampak  je ved no  našel

nove pro gra me,  v kate rih  jih  je lah -
ko zapos lil.  To,  da  bi Slo ve ni ja pro -
da ja la zna nje  in izkuš nje,  je  bila
ved no  moja veli ka  želja  že,  ko  sem
bil  še  v Gore nju.  Zato Pre mo gov ni -
ku  vse čes tit ke.”

V Tuz li  je  bil  tudi direk tor Ter -
mo e lek trar ne Šoš tanj dr.  Uroš Rot -
nik.  In  ker  je  tam  tudi Ter mo e lek -
trar na Tuz la,  smo  ga  malo  za  šalo
in  malo  zares povpraša li,  ali  ni  tam
zato,  ker  bi žele li Šoš tanj ča ni  tja
pre sta vi ti svo je  prve  tri blo ke …
»Ne,  ne.  To  pa  res  ne.  Sva  pa  z
direk tor jem Nada re vi ćem veli ka
pri ja te lja  in vse ka kor  mu  bom
enkrat  dal  recept,  kako  jih pod re -
ti  in nad omes ti ti  s  čim novej šim.«

Na začet ku  je  bil
strah

Seve da  pa  so  bili  v Tuz li  tudi
delav ci Pre mo gov ni ka Vele nje.
Neka te ri  so  tam  še ved no,  med tis -

ti mi,  ki  so  se  že vrni li,  pa  je  bil
Matej  Špeh: » Tukaj  sem šti ri najst
dni, jut ri  se vra čam,«  je pri po ve do -
val  v četr tek.  Kako izgle da  delo?
»Podob no  kot  pri  nas,  čeprav  se
izme na zač ne  uro pozne je,  a  se
seve da  tudi kon ča  uro kas ne je  kot
naša.  Moje tukaj šnje  delo  so elek -
tro inter ven ci je.  Sicer  pa  moram
pove da ti,  da  v začet ku  niso  prav

ver je li,  da  bo  vsa  ta meha ni za ci ja,
ki  jo ima jo  zdaj, delo va la,  kar neka -
ko  s stra hom  so  jo spre je ma li. Ven -
dar  zdaj,  ko  vse delu je,  kot  je tre ba,
ko zna jo  z napra va mi  tudi  že  sami
dela ti, opa žam  same zado volj ne
obra ze.« 

Že  od avgus ta  je  v Tuz li Dam jan
Selan,  ki oprav lja teh nič no vode -
nje odko pa  kot predstavnik Pre mo -
gov ni ka Vele nje. » Moram pri zna ti,
da  sem  šel  kar  s stra hom,  a  ko  sem
pri šel  in  videl oko li  sebe  same pri -
jaz ne obra ze  in lju di,  ki poma ga jo
na vsa kem kora ku,  je  strah  v  hipu
minil.  Način življe nja  tukaj  je pre -
cej dru ga čen  kot  pri  nas,  čeprav  je
Tuz la  zelo evrop sko mes to.  Je  pa
tre ba lju di   popol no ma  na  novo
uves ti v  delo.  Način  dela  na meha -
ni zi ra nih odko pih  je dru ga čen  kot
na roč nih ozi ro ma kla sič nih odko -
pih.«  Kako  so spre je ma li Slo ven -
ca,  ki  je pri šel  k  njim,  da  jih  uči?
“Na začet ku  je  bilo  nekaj bojaz ni.
A  je tra ja lo  le  dan,  dva, naj več  tri
…  Potem  pa  so pri je li  za  delo  brez
zavor. Pos ta li  smo pra vi pri ja te lji,
dru ži mo  se  tudi  zunaj  jame.”

�

Rud ni ki Kre ka  so  v osem de -
se tih  letih,  ko  je  bila pro iz vod -
nja  na vrhun cu, let no pro iz -
ved li 6 mili jo nov  ton pre mo -
ga,  v rud ni kih  pa  je  bilo zapos -
le nih 11.500 delav cev.  Danes
jih  je  v Kre ki zapos le nih 3.900,
načr to va na pro iz vod nja  za
letos  pa  je 2.255.300  ton.  So
naj več ji doba vi telj pre mo ga
Ter mo e lek trar ni Tuz la.  Letos
ga  bodo odda li 1.950.000  ton.

Dr.  Milan Me d ved: »  Pri

pro jek tu  bomo p ri sot ni  še

nasled njih  šest m ese cev.«

Matej  Špeh: »  Na z ačet ku

niso  prav v er je li,  da  bo

delo va lo.«

Dam jan  Selan, o pe ra tiv ni v od ja p ro jek ta Mr a mor: »  Ne  z

dvi ga lom,  ampak  po t ra ku.« (  Foto: D ia na J ane žič)

Pri hod p opol dan skem i zme ne

Prvi mehaniziran odkop v rudniku Mramor v Tuzli

Zado volj ni o bra zi  v  jami M ra mor. (  Foto: D ia na J ane žič)

Dvo ra na B osan ske ga k ul tur ne ga c en tra  je  bila p ol na.
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Bojana  Špegel

Vele nje – Tudi Krajevna skupnost
Konovo je obeležila letošnji 20.
september, praznik Mestne
občine Velenje. V tednu po
prazniku so v četrtek pripra-
vili kegljaški turnir za pokal
KS, ki so ga organizirali čla-
ni pododbora društva upoko-
jencev Konovo. V soboto zve-
čer pa so v domu krajanov, ki
je bil v letošnjem letu zaseden
že 512-krat, pripravili sveča-
nost, s katero so uradno pre-
dali namenu letos pridoblje-
ne infrastrukturne pridobit-
ve. Hkrati so se zaslužnim kra-
janom zahvalili s predajo kra-
jevnih priznanj.

Pred sed nik sve ta  KS  Kono -
vo Karli Stropnik nam  je pove -
dal: »Letos  smo  še pose bej
vese li,  da  smo uspe li kon ča ti
novo opti ko  T2. Pod jet je Gra -
tel  se  je  res potru di lo,  da  so
dela pote ka la  kar  se  da hit ro  in
nemo te če,  čeprav  brez obvo zov  in
zasto jev   na konov skih ces tah  ni
šlo.  Vsem  se  še  enkrat zahva lju jem
za strp nost  med grad njo.  Letos  smo

uspe li poso do bi ti  tudi  nekaj jav nih
poti  in mest nih  ulic  v kra ju. Vese li
smo,  da  so  na  Selu,  v kri ži šču  pri
Skal ci, uspe li posta vi ti mon taž no

kro ži šče,  saj  je  bil pro met  v  tem kri -
ži šču pre cej neva ren.  Sedaj  je veli -
ko  bolj  tekoč.  Letos  smo pri do bi li
nekaj grad be nih dovo ljenj  za inve -
sti ci je,  ki  se  bodo  na Kono vem izva -

ja le  v  letih  od 2009  do 2011. Upa -
mo,  da  bo denar ja  za  te inve sti ci je
dovo lj. Kra jev na skup nost  je  tukaj
svo je  delo opra vi la,  naprej  pa  je  vse

odvis no  od pro ra čun skih sred stev,«
nam  je pove dal Strop nik.

Za sobot no sve ča nost lah ko mir -
no zatr di mo,  da  je  bila  lepa. Veli -
ko vred nost  ji  je  dalo  že  to,  da  so

pro gram pri pra vi li doma či ni,  saj
je zna no,  da  so  na Kono vem druš -
tva  zelo aktiv na.  Med dru gim  so
zbra nim zai gra li Konov ski štraj -
har ji,  ki  bodo  prav  ta  konec ted na
pri pra vi li kon cert  ob 20-let ni ci delo -
va nja, hkra ti  pa  bodo izda li  že četr -
to samo stoj no plo ščo  z ljud sko glas -
bo. Zbra ne  v dvo ra ni  je  po nago vo -
ru pred sed ni ka  KS Kar la Strop ni -
ka nago vo ril  še  župan Sre čko  Meh.
Med dru gim  se  je  nanje obr nil  s
proš njo,  da  ob  tem,  ko mes to pos -
ta ja  tudi štu dent sko mes to, pos ta -
ne mo pre bi val ci strp nej ši  do noč -
ne ga življe nja  in zaba ve  za mla de.
»Ved no  sem žalos ten,  ko  se  name

obra ča jo ljud je,  ki  si želi jo  mir  in  ob
tem  ne pomis li jo,  da mla di potre -
bu je jo  tudi zaba vo.  Če  je nima jo,  se
mor da  ne  bodo žele li  niti vrni ti  v
mes to,  čeprav  ne  morem  reči,  da  se
mla di moč no izse lju je jo.  A dej stvo
je,  da  se lah ko,  če  ne  bomo  bolj
strp ni, zgo di,  da  bomo  sicer ime li
v mes tu  mir, mla dih  pa  ne.  In  to
bi  bilo  zelo naro be. Pro sim  vas  tudi
za dob re med so sed ske odno se,  saj
brez  njih  ni napred ka.  Ključ  je  v
pogo vo ru  in strp nos ti,  če  tega  ni,  pa
slu ži jo  le odvet ni ki  in sodiš ča,«  jim
je pove dal.  In  požel  velik  aplavz. 

�

Na Konovem podelili krajevna priznanja
Letos šest krajevnih dobitnikov priznanj in dva dobitnika plaket – Veselje ob novih pridobitvah je vedno veliko

Kdo  so  dobitniki
priznanj  in  plaket?

Lan sko  leto kra jev nih pri -
znanj  niso pode li li,  so  jih  pa
zato  letos  za  dve  leti. Pre jem -
ni ki pri zna nja  KS Kono vo  za
leti 2007  in 2008  so: Sre čko
Hri bar, Jul ka Kad li ček,  Pavel
Kre mer, Sta ne Sev šek,  Edo
Strop nik,  Jože  Sušec ter Dani -
ca in  Milan Ver dev. Pode li li  so
tudi  dve pla ke ti; dobi la  sta  jih
Ivan ka Gro bel nik in Mar jan
Lahov nik. »Kra jev na pri zna -
nja  in pla ke te  smo pode li li lju -
dem,  ki dol ga  leta dela jo  na
odgo vor nih funk ci jah  v kra ju
in  so ved no pri prav lje ni pri -
sko či ti  na  pomoč sokra ja nom.
Le  tako   se  jim lah ko  za  to nji -
ho vo  delo oddol ži mo,«  je  še
pove dal Strop nik. 

Karli Stropnik je svojim sokrajanom čestital ob prazniku občine,

nagovoril pa jih je tudi župan Srečko Meh.

Brez Konovskih štrajharjev, priznanih ljudskih godcev, na Konovem mine redko katera

prireditev. Njihov sobotni nastop je bil tudi napoved koncerta, ki ga pripravljajo to soboto. V vaški skupnosti
Podgora imajo še kar
zajeten spisek nalog
do konca leta 

Tatjana  Podgoršek

Pred tre mi  leti  so čla ni odbo ra
vaš ke skup nos ti ( VS) Pod go ra  v
obči ni Šmart no  ob  Paki orga ni zi -
ra li  prvo sre ča nje kra ja nov, » zato,
da  bi  se  med  sabo  bolje spo zna li
in izra zi li potre be, nena zad nje  pa
tudi  želje,  da  bi  bilo življe nje  na
območ ju  pod  goro Olj ko  za  vse pri -
jet nej še. Zade va  se  je pri je la,  in  kot
se lah ko  sami pre pri ča te,  se  je vabi -
lu odbo ra  VS  za tret je sre ča nje
odzva lo  več  kot 80 kra ja nov,«  je  bil
minu lo sobo to zado vo ljen pred sed -
nik  VS Pod go ra Damijan Ločičnik. 

Ob  tej pri lož nos ti  je ude le žen ce
sre ča nja sezna nil  z neka te ri mi
aktiv nost mi,  ki  so  v pol nem zama -
hu  ali  na kate re  se pri prav lja jo. Spi -
sek  nalog  je  kar zaje ten,  na  njem  pa
so zago to vili pogo je  za ure di tev

omrež ja  KRS  v spod nji Pod go ri,
tu  bi  radi poso do bi li  pri bliž no 100
met rov dol ge ga odse ka ces te, ure -
di li kana li za cij sko omrež je,  otok
za loče no zbi ra nje odpad kov,
dokon ča li  dela  pri ure dit vi pove -
zo val ne ces te  ob želez niš ki pro gi,
ure di li nabre ži ne Hude ga poto ka,
zara di več je ga nano sa  tudi ces to  v
zgor njem  delu Pod go re, »...  v  tem
tre nut ku  pa  so  v ospred ju  naših pri -
za de vanj ure di tev držav ne ces te
Reči ca  ob  Paki–Pod vin,  ki  je  rak
rana  tudi lokal ne skup nos ti, pri -
klju čit ve gos po dinj stev  na čis til no
napra vo, veli ko tru da  in  časa  pa
name nja mo  še ure dit vi kam no lo -
ma  in umes tit vi hit re ces te tret je
raz voj ne  osi  na območ ju Obči ne
Šmart no  ob  Paki.  Kot  sem sezna -
njen,  naj  bi pote ka la tra sa ces te
prav  čez Pod go ro.  Poleg ome nje -
ne ga  pa  si pri za de va mo  še  za ure -
di tev dru žab ne ga pro sto ra  za kra -
ja ne,  o  tem  pa mor da  več  kdaj dru -
gič.«

Na vpra ša nje,  ali  so kra ja ni  sedaj
bolj zado volj ni,  ker  je last nik kam -
no lo ma  v zad njem  času   bolj zavze -
to pris to pil  k nje go vi ure dit vi,  pa

je Ločič nik odgo vo ril: »Seve da
smo. Zga nil  pa  se  je  na osno vi skle -
pov,  ki  sem  jih pred la gal  na  seji
šmar ške ga občin ske ga sve ta  in  ki
so  jih svet ni ki potr di li. Naj brž  pa  so
k  temu pri po mo gle  tudi pred la ga -
ne rešit ve, obli ko va ne  na skup nem
sestan ku  z last ni ki, čla ni odbo ra
VS, Agen ci je  za nepre mič nin sko
pra vo  iz Mari bo ra,  ki  nas  v zade vi
zasto pa, rudar ske ga inšpek tor ja  in
še neka te rih.  Po sestan ku  sem  bil
skep ti čen,  sedaj  pa  vidim,  da Gra -
dis pos ku ša ure di ti kam no lom
tako,  da  bo  ta pri ja zen oko lju  in
kra ja nom.«  Kot  je  še poudaril
Dami jan Ločič nik,  pa  bodo mora -
li  reči  še kate ro  ostro  tudi o asfal -
tni  bazi. » To  ni  več pre mič na asfal -
tna pos ta ja,  kot trdi jo last ni ki,
ampak  je  kar ‘fik sna’. Podrob no
zade vo  smo  si ogle da li  v sosed nji
Avstri ji  in  se pre pri ča li,  da  se  da
zade vo gle de izpus ta pli na pri mer -
no reši ti  z ven ti la tor ji, fil tri  in  še s
čim. Upa mo,  da  bo pri mer dob re
prak se  padel  na ugod na  tla  tudi  v
našem pri me ru,«  je  še  dejal Dami -
jan Ločič nik.

�

Kamnolom in umestitev hitre ceste

Letoš nje s re ča nje  so  prvič p ope stri li  z n eka te ri mi d ru žab ni mi i gra mi: m eta njem o bro čev,

zabi ja njem žeb ljev  v tna lo, stre lja njem  z zrač no puš ko, meta njem pika da.



Boja na Š pe gel

Vele nje, 28. sep tem bra –  Z veli ko
otro ško zaba vo,  ki  se  je  v sobo to
pri če la  že zgo daj dopold ne,  se  je
na pri re dit ve nem pro sto ru  TRC
Jeze ro popold ne  na veli kem  odru
zaklju čil 19.  Pikin fes ti val – naj več -
ja pri re di tev  za otro ke  v Slo ve ni ji.
Gost ja zaključ ne sve ča nos ti  je  bila
gospa Barbara Miklič Türk, letoš -
nja čast na pokro vi te lji ca Piki ne ga
fes ti va la,  ki  je izra zi la nav du še nje
nad orga ni za ci jo  tako veli ke otroš -
ke pri re dit ve. » Sploh  si  nisem zna -
la pred stav lja ti,  da  je  to  tako  lep
dogo dek  za otro ke. Pred vsem  pa
bi  rada poh va li la  vse,  ki  s pro sto -
volj nim  delom poma ga jo pri pra vi -
ti  in izpe lja ti  ta dogo dek. Zago to -
vo  bom fes ti val  še obis ka la,«  je
pove da la  na  odru  in oblju bi la,  da
bo  glas  o fes ti va lu širi la  tako  doma
kot  po sve tu.  Župan Vele nja Sre-
čko Meh ji  je  v ime nu orga ni za tor -
jev fes ti va la pre dal  tudi pla ke to  in
pri zna nje Piki ne amba sa dor ke.
Tako  se  je  gospa Bar ba ra  Miklič
Türk,  ki  si  je  že  pred  tem vze la veli -
ko  časa  za  obisk delav nic  in  ogled
vseh dejav nos ti  na Piki nem dne -
vu, pri dru ži la osem naj stim Piki -
nim amba sa dor kam  iz Slo ve ni je  in
tuji ne,  ki  so  ta  naziv pre je le  v pre -
te klih  letih.

Šti ri Zla te  pike
Sobot ni  Pikin  dan  je  bil pre se žek

vseh dose da njih  Pikinih  dni  v
devet naj stih  letih –  tako  po pes -

tros ti pro gra ma  kot
tudi  po šte vi lu obis -
ko val cev. Zaključ -
ni  dan  je  namreč
obis ka lo  več  kot
25.000 obis ko val -
cev  iz  vseh  delov
Slo ve ni je, veli ko  pa
jih  je pri šlo  tudi  iz
Avstri je, Ita li je  in
Hrvaš ke.  Že  med ted nom  so  bili
orga ni za tor ji  kljub  temu,  da  je son -
ce  le red ko obsi ja lo pri re dit ve ni
pro stor,  z obis kom nad vse zado -
volj ni. Nobe na  od orga ni zi ra nih
sku pin obis ka  ni odpo ve da la, sku -
paj  pa  jih  je  bilo  več  kot 200.  Poleg
tega  so popold ne  na pri zo ri šče pri -
ha ja le dru ži ne  od bli zu  in  daleč.
Male  Pike  in gusar ji  so uži va li  v
več  kot 130 ustvar jal nih delav ni -
cah,  pod tre mi  odri,  ki  so  bili  ves
čas živah ni,  v Piki nem zaba viš ču,
v druž bi gasil cev, poli cis tov … 

Zad nji  dan fes ti va la,  na  Pikin  dan,
so  bili mal čki  in nji ho vi star ši nav -

du še ni  tudi  nad raz sta vo  malih živa -
li  in  gob,  ki  so  jih pri pra vi li čla ni
velenj skih druš tev,  pa  tudi pri ka zi
sta rih ljud skih šeg in navad  in fol -
klor ni nas to pi  so  jih oča ra li.  Malo
pred 17.  uro  se  je zače lo pri zo ri šče
Piki ne ga fes ti va la,  kjer  po  novem
sto ji  tudi čis to pra va  vila  Čira  čara,
umir ja ti.  Pika  se  je odpra vi la  v  svoj
dom,  kjer  je  na hit ro pri pra vi la kov -
ček,  in  se  v sprem stvu  Pik  vodičk
odpra vi la pro ti veli ke mu  odru.  Čas
za slo vo  in vrni tev župan ske len te
velenj ske mu župa nu Sre čku  Mehu
je  bil  tu.  Ta  ji  je  ob odho du  dal  tudi
dari lo – dobi la  je poseb no  kolo,
eno ko les nik,  kaj  bo poče la  z  njim,
pa  Pika  pred odho dom  ni uspe la
pove da ti. Mor da  se dru go  leto  vrne

prav  na  tem kole su …
Mno ži ca obis ko val cev  je  na

zaključ ni sve ča nos ti iskre no zaplos -
ka la  vsem dobit ni kom naj viš jih fes -
ti val skih pri znanj, Zla tih  pik,  ki  so
jih orga ni za tor ji  letos pode li li  v šti -
rih kate go ri jah. Zla to  piko  za naj -
bolj šo gle da liš ko pred sta vo  je pre -
je lo Slovensko ljudsko gledališče
Celje za pred sta vo  Maček  Muri,  na
lite rar nem nate ča ju  je zma ga la
doma čin ka Aleksandra Panič ( OŠ
Gori ca), Z la to  piko  na P iki ni j ad -
ral ni rega ti  je osvo ji la doma čin ka
Lara Ros, letos  pa  so  prvič pode -
li li  tudi Zla to  piko naj bolj šim cvet -
li čar jem sred nje šol cem – pri zna -
nje  so pre je le dija ki nje  Šole  za hor -
ti kul tu ro  in vizu al ne umet nos ti
Celje  Maja Saražin, Anita Pozvek
in Marija Dokler ter nji hov men -
tor Matjaž Pustoslemšek. Cvet lič -
ne kre a ci je  na  temo ljud ske ga izro -
či la  so  si  z zani ma njem ogle da li
tudi obis ko val ci fes ti va la,  saj  so  jih
raz sta vi li  v  Beli dvo ra ni. 

Kljub mra zu odli čen
obisk

Orga ni za tor ji fes ti va la  so vese li,
da  je letoš nji fes ti val  kljub  zelo niz -
kim tem pe ra tu ram  in dežev ne mu
vre me nu  v sed mih fes ti val skih

dneh obis ka lo  več  kot 75.000 obis -
ko val cev.  Na 19. Piki nem fes ti va -
lu  se  je  na Piki nem, Ani či nem,
Toma že vem  in Zele nem  odru zvrs -
ti lo  več  kot 50 gle da liš kih, ples nih
in lut kov nih pred stav,  v  celem ted -
nu  pa  se  je  na fes ti va lu pred sta vi lo
več  kot 600 nas to pa jo čih.  Da  je
vse tek lo  kot nama za no,  je dnev -
no skrbe lo  več  kot 280 dija kov  in
štu den tov,  ki  so poma ga li obis ko -
val cem  pri ogle du mes ta  in ustvar -
ja nju  v delav ni cah  in  pri teh nič nih
opra vi lih. Zago to vo  pa  so  si  tudi
letos naj več jo zla to  Piko zaslu ži li
čla ni Piki ne ga odbo ra,  ki  celo  leto
pri prav lja jo fes ti val.  V  njem  je 15
lju di,  ki  se  jim  je  tokrat  za nji hov
pri spe vek  k fes ti va lu  na  odru zahva -
li la  tudi Piki na amba sa dor ka Bar -
ba ra  Miklič  Türk. 

Letoš nji fes ti val  je  prvič orga ni zi -
ra li  novi jav ni  zavod Fes ti val Vele -
nje  pod pokro vi telj stvom Mest ne
obči ne Vele nje  ter  ob part ner stvu
Med ob čin ske zve ze pri ja te ljev mla -
di ne Vele nje, Knjiž ni ce Vele nje,
Mla din ske ga cen tra Vele nje, Jav -
ne ga skla da  RS  za kul tur ne dejav -
nos ti –  OI Vele nje, Muze ja Vele -
nje  ter šte vil nih orga ni za cij, druš -
tev  in pod je tij  iz Vele nja. 

� Foto:  bš
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Pika vrnila oblast in se poslovila
Barbara Miklič Türk na zaključni slovesnosti postala Pikina ambasadorka – Pika ob odhodu
in zaključku 19. festivala obljubila, da čez leto dni spet pride

Oglarski  večer  pravo  doživetje
Tema letoš nje ga fes ti va la  je  bilo ljud sko izro či lo,  od prve ga  dne  pa

je  na trav ni ku  za glav nim pri zo ri ščem,  tik  ob tabo ru,  kjer  so tabor -
niš ki  utrip obis ko val cem pri ča ra li čla ni  rodu jezer ski  zmaj, gore la
veli ka  kopa. Izde lal  in  za  kuho  oglja  v  njej  je  skrbel  Rudi Strm čnik
z obron kov Gra ške  gore. Četr ti  dan fes ti va la, prejš njo sre do zve čer,
so  ob  kopi pri pra vi li  tudi pra vi oglar ski  večer.  Oglar  Rudi  je pri dno
tol kel  po  kopi  in  se spo mi njal  časov,  ko  so  kope  na obron kih Šaleš -
ke doli ne gore le pogos te je  kot  danes: »Potre ba  po  oglju  je  bila veli -
ka,  sam  pa  sem  se izde la ve  kope  in kuha nja  oglja  pri sose dih nau -
čil  že  kot  otrok.  Danes  je  to  že sko raj pozab lje na vešči na,  a sta rej -
ši obis ko val ci fes ti va la  so  se  prav nos tal gič no spo mi nja li  tega opravila.

Otro kom  je  bilo  všeč,  ker  se  je  ves  čas kadi lo  iz  kope, opravila  pa
seve da  niso pozna li,  saj mno gi  niso vede li  niti  to,  kaj  je  oglje,«  je pove -
dal  Ruda.  Na oglar ski  večer  je  v kot lu sku hal  tudi krep ko  župo,
tabor ni ki  pa  so spe kli  tudi  nekaj krom pir ja  in  jabolk.  Čeprav  je  bil
večer  mrzel,  je  bil  res pri je ten. 

Oglar Ruda je cel teden skrbel, da je oglarska kopa lepo in

pravilno gorela, na oglarski večer pa je v kotlu nad odprtim

ognjem  skuhal tudi krepko župo. 

Na zaključni

slovesnosti je

prva slovenska

dama Barbara

Miklič Türk

postala Pikina

ambasadorka.

Z veseljem se

je sprehodila

po prizorišču,

kjer je nastal

tudi ta

posnetek. 

(Foto: S il vi ja

Baš nec)

V Pikini deželi ob jezeru se je ves čas nekaj dogajalo. Tudi na odrih. V Beli dvorani so otroci

vedno težko čakali na zanimive gledališke predstave in glasbene nastope.  

Med mladimi je vse manj

takih, ki bi znali plesti. Na

Pikinem festivalu so mnogi

prijeli pletilke v roke. Po

sedmih dneh je bil šal, ki so

ga pletli skupaj, res dolg. 

V Pesju pripravili gasilsko tekmovanje,
slavje in veselico ob uradnem prevzemu
novega gasilskega vozila GV-1 

Pesje pri Velenju, 20. september –  Na dan, ko je praznovala svoj
praznik MO Velenje, so praznovali tudi gasilci PGD Pesje. Skupaj
s krajani so se veselili predaje novega gasilskega orodnega vozila
GV-1 Mercedez Benz, ki je tehnično opremljen za vse vrste
gasilskih intervencij, na katere lahko pelje tudi 9-člansko gasilsko
ekipo. V garaži so imeli doslej 24 let staro orodno vozilo, zato so
nove pridobitve resnično veseli, saj je tehnično sodobnejša in tudi
varnejša. Sedaj si gasilci v Pesju želijo, da bi jim uspelo zbrati še

denar za novo črpalko, saj je njihova sedanja v garaži že 34 let.
Novo vozilo so kupili z veliko finančno pomočjo MO Velenje,

vseeno pa so dve tretjini potrebnih sredstev za nakup zagotovili
gasilci sami, seveda s pomočjo botrov in donatorjev. Na prireditvi
so jim podelili plakete zahvale. 

Pod velikim šotorom pri gasilskem domu se je dogodek
nadaljeval z veliko vrtno veselico: ansambel Spev je navdušil
številne obiskovalce dogodka. 

Čez dan so v PGD Pesje pripravili tudi tekmovanje za člane in
članice za pokal KS Pesje. V moški konkurenci so 1. mesto
osvojili gasilci iz Dobrovelj, druga je bila desetina iz Mute, tretje
mesto pa je pripadalo ekipi iz Sv. Štefana. V ženski desetini so
1. mesto osvojile članice iz Pesja, druge so bile gasilke iz Gorice
ob Dreti, tretje mesto pa je pripadalo ženski ekipi iz Andraža. 

�
Novo orodno vozilo je poveljniku PGD Pesje Lovru Zapušku predal župan

Srečko Meh.  

Nov, sodoben gasilski avto že v garaži



Minljivost
Katja  Ošljak

Letoš nji sep tem ber res no napo ve du je  zimo.
Prav za prav  so  že  tukaj tis ti dol gi tem ni veče -
ri, mrz la  lica  in  roke,  ki  se gre je jo  ob sko de li -
ci  čaja. Hlad ni  prsti,  dišeč  čaj  in svet le sveč ke
mi dela jo druž bo  tudi zve čer,  ko  pišem  ta
tekst  in raz miš ljam  o min lj vos ti.  V  nekaj
dneh  sta  moj  svet zapus ti li  dve pri jet ni ose bi  -

sorod ni ca  in  dober zna nec.  Oba nepri ča ko va no;  vsaj  v  mojih  očeh,
nobe ne mu  nisem izre kla slo ve sa.  Saj  ne  da  bi  to  kaj spre me ni lo ...

Spra šu jem  se,  kaj  neki osta ne  za člo ve kom,  ki  umre?  Vsi tis ti,  ki  so
ga pozna li, izme nja va li bese de,  se roko va li, pre re ka li  in poljub lja li.
Spo mi ni, izre če ne  in neiz re če ne bese de, pod vi gi,  delo  in dosež ki  so
tudi tis ti,  ki osta ja jo. Živi jo nad smrt no življe nje  kot  npr.  dela upo da -
blja jo če umet nos ti,  ki osta ja jo pri sot na  med ljud mi  še dol go  potem,
ko nji ho vih avor jev  ni  več.

Kaj  potem osta ja  na sve tov nem sple tu (inter ne tu),  kadar upo rab ni -
ka  ni  več  nazaj?  In kak šno  je  sploh meri lo –  je  to  mesec,  leto:  kdaj
ga skup nost raz gla si  za mrt ve ga?  In  kako  se  sploh odlo ča ti,  ali  je
nek do pre mi nil  ali  pa  je  zgolj popol no ma neza in te re si ran,  da  bi
obis kal  nek  krog splet nih znan cev.

Tre nut no  so mode ra tor ji, admi ni stra tor ji  ali  celo pro gram ske skrip te
tis ti,  ki  po dolo če nem  času neak tiv nos ti ukre pa jo.  In  kaj  se zgo di  z
vse bi na mi take ga neak tiv ne ga člo ve ka,  kadar splet na skup nost “ugo -
to vi”,  da  je  umrl;  kaj  je  z nje go vi mi bese di li, foto gra fi ja mi, pove za va mi
in ljud mi,  ki  ob zas lo nih  zaman pri ča ku je jo nje gov  odziv?  Jih  kdo
skrb no odstra ni  - mis lim  vse mogo če dato te ke -  in  jih posre du je bliž -
njim  v spo min  in zapi še vljud no obves ti lo sou po rab ni kom,  zakaj  se
jim nek do  ne ogla ša? Naj brž  ne.  Če dato te ke zase da jo pre več pro sto ra
na strež ni ku,  jih  kak “ g.  admin“ skrb no pobri še.  Bolj ver jet no  je,  da
osta ne jo  taki koš čki posa mez ni ko ve  biti uje ti  na košč ku trde ga dis ka  -
bodi si  še  napej dostop ni  vsem bodi si skri ti  očem splet ne jav nos ti.

Sli ša la  sem  že  za pri me re sta rej ših lju di, kate rim  so ban ke stor ni ra -
le raču ne  v pre pri ča nju,  da  so mrt vi.  In  to  so men da sto ri le  ne  po
pomo ti,  ampak  na pod la gi oce ne,  da  je nek do naj brž dovo lj  star  za
umret ozi ro ma pre dol go  ni dvig nil svo je pokoj ni ne. Groz no,  če  te  to
dole ti: pri deš  na banč no oken ce,  kjer  te naj prej čud no pogle da jo,
potem  ti raz lo ži jo,  da  so stor ni ra li  račun,  ker  je  to “var nost ni  korak”
za pri mer,  da  si  že  mrtev!? Ver je mi te,  da  dobro  vem,  kako  je,  ker
sem  kljub last ni mla dos ti  pred pet mi  ali šes ti mi  leti  to  tudi  sama
izku si la. Izkuš nja  bi  bila naj brž podob no nepri jet na  tudi  npr.  pri
pri ja vi  na Face bo ok,  če naen krat  ne  bi  mogla vsto pi ti  v sis tem  in  bi
mi  ta obe nem spo ro čal: Pred vi de va mo,  da  ste mrt vi,  zato  smo stor -
ni ra li  vaš  račun.

Očit no  nam  v  novih komu ni ka cij skih situ a ci jah  in  pri trans ak ci jah
manj ka pro to kol pre ver ja nja pove za nih lju di zno traj dolo če ne ga
oko lja.  Od  tod  tudi zgor nja dile ma,  kako rav na ti  s splet ni mi upo -
rab ni ki,  od kate rih dol go  ni  bilo gla su.  Kdaj  jih izlo či ti  iz skup nos ti,
da  ne  bomo  komu sto ri li kri vi ce,  ga odpi sa li  po kri vem? Hkra ti  je
jas no,  da nek do  ne  more  biti  član skup nos ti  v nedo gled.  Si pred stav -
lja te, kak šen  bi  v  tem pri me ru  bil sve tov ni  splet ( ali kar ko li  od inter -
ne ta  bomo  takrat  že upo rab lja li)!  Povsod pro fi li, blo gi, komen tar ji,
novi ce, foto gra fi je  in sklad be neak tiv nih (mrt vih) lju di.  In pro fil ne
pove za ve  vseh splet nih znan cev  -  jih  bodo spro ti odstra nje va li? Mor -
da nobe na  od skup nos ti  ne  bo pre ži ve la lev je ga dele ža svo jih upo -
rab ni kov  in  bo zvo de ne la,  še pre den  bodo “izgi ni li” nje ni upo rab ni ki
ozi ro ma  jo  bodo upo rab ni ki zapus ti li  prej,  kot  se  bodo kon ča la nji -
ho va življe nja  in  jih  bodo nad omes ti li dru gi ...

Ja, min lji vost  in  smrt  sta res ni  temi,  ki  ju  tukaj izva ja mo čis to  na
prak tič no  raven,  kako rav na ti.  V življe nju  zunaj mre že  smo  se  v
desettiso čih  letih člo veš tva  dobro nau či li,  kako ugo to vi ti,  ali  je nek -
do  mrtev,  kdaj  ga  za mrt ve ga raz gla si ti  in  kaj poče ti  z nje go vo zapu -
šči no.  V  novih pro sto rih  se  bomo  temu mora li  šele pri va ja ti.

�

Sre da, 
24. s ep tem bra

Slo ven ski pred sed nik Dani lo
Türk  se  je  mudil  na sploš ni raz pra -
vi 63. zase da nja Gene ral ne skup šči -
ne Zdru že nih naro dov,  kjer  je  med
dru gim pred la gal refor mo Var nost -
ne ga sve ta.  Ta  naj  bi pri po mo gla  k
trans for ma ci ji sve tov ne var nost ne

arhi tek tu re  in  z dru gi mi spre mem -
ba mi dopri ne sla  k izbolj ša nju sve -
ta. Slo ven ski pred sed nik  je pred la -
gal  še,  da  bi  se šte vi lo stal nih čla -
nic  s pra vi co  veta  z zdaj šnjih  pet
pove ča lo  za  šest, torej na 11. 

Pri če la  se  je  nova sezo na  za
košar kar je Uni o na Olim pi je,  ki  so
tokrat zače li  s pri ča ko va no zma go
v super po ka lu: Heli os  je  v Pos toj -
ni  padel  s 67 : 56.  

Na Japon skem  pa  so pre iz ku ša -
li mobil ni tele fon,  s kate rim  bo last -
nik avto mo bi la lah ko odkle nil vra -
ta svo je ga avto mo bi la  in priž gal
motor. Sto ri tev  naj  bi  bila upo rab -
ni kom dostop na  do mar ca pri hod -
nje  leto. Japon ski tele fo ni,  ki  so  že
med naj bolj dode la ni mi  na sve tu  -
veči na  jih  je oprem lje nih  z digi tal -
no tele vi zi jo, pred va jal ni ki glas be,
foto a pa ra ti  in navi ga cij skim sis te -
mom  -  bodo  tako sto ri li  še  korak
naprej  in upo rab ni kom kma lu omo -
go ča li  novo sto ri tev.

Četr tek, 
25. s ep tem bra

Mno ge  je zas kr be la novi ca,  da  bo
moral novo meš ki  Revoz  dva mese -
ca, pre den  so načr to va li, uki ni ti
oko li 200 delov nih  mest.  Član upra -
ve Zdrav ko  Slak  je pove dal,  da  bodo
odpus ti li veči no ma  tuje držav lja ne,
zapo sel ne  prek agen cij.  V  tej Renau -
l to vi tovar ni  so  namreč odlo či li,  da
bodo preš li  na polo vi čno noč no

izme no,  Slak  pa  je  še pove dal,  da  so
se  v druž bi  tako odlo či li zara di raz -
mer  na ključ nih zahod no ev rop skih
trgih,  te  so  se  v zad njem obdob ju
moč no poslab ša le. 

Spet  se  je vrte lo oko li elek tri ke.
Potem  ko  je Elek tro Gorenj ska
napo ve dalo dodat ne stroš ke  za gos -
po dinj ske odje mal ce,  bo Elek tro
Ljub lja na uve dlo pro gre siv ni  način
obra ču na va nja elek trič ne ener gi je.
Elek tri ka  se  bo  tako  v pov preč ju
pod ra ži la  za 19,2 odstot ka, konč ni
izra čun  pa  bo  tako draž ji  za  devet
odstot kov. Pod ra ži tev  pa  bo  za
posa mez ne odje mal ce raz lič na  in
odvis na  od učin ko vi to sti upo ra be
elek trič ne ener gi je ozi ro ma  od fak -
tor ja učin ko vi te  rabe ener gi je,  so
pouda ri li  v Elek tro Ljub lja na.

Šti ri naj več ja sin di kal na zdru že -
nja, zasto pa na  v Ali ta li i,  so pod pi -
sa la dogo vor  o rešit vi naj več je ga
ita li jan ske ga letal ske ga pre voz ni ka
iz kri ze. 

Evrop ski komi sar  za denar ne  in
gospo dar ske zade ve Joa quin Almu -
ni a  je  med obis kom  v Lit vi  dejal,  da
Evrop ska komi si ja  ne načr tu je  nove
širit ve območ ja  evra  v  letih 2010
in 2011.  S  tem  je pove dal,  da  v  tem
obdob ju  v evro ob moč je  ni pred vi -
den  ne  vstopa Lit ve  ne Slo vaš ke.

Petek, 
26. s ep tem bra

Iz Minis tr stva  za obram bo  so spo -
ro či li,  da  na  Baču  že pote ka boj no
stre lja nje  z  novim Pat ri ji nim okle -
pni kom ozi ro ma obo ro žit ve no pos -
ta jo  Kongsberg.  Kot  je pojas nil bri -
ga dir Dra gan Bav čar,  gre  za prak -
tič ni skle pni  del uspo sab lja nja
name ril cev  in povelj ni kov,  ki mora -
jo  za uprav lja nje  s pos ta jo pri do -
bi ti dolo čen cer ti fi kat.

Josef Fritz l  je  prvič  po pri jet ju
obis kal  klet svo je  hiše  v Amstet tnu,
kjer  je 24  let zadr že val  in spol no
zlo rab ljal svo jo  hčer.  V šte vil nem

poli cij skem
sprem stvu
in sku paj  s
pre is ko val ci
se  je Fritz l
spre ho dil  po
zvoč no izo -
li ra nem pro -
sto ru  v kle ti,
in  sicer  na
željo nje go -
ve ga odvet -

ni ka,  ki  trdi,  da  so  bila 300-ki lo -
gram ska beton ska vra ta  v skriv ne
pro sto re elek tron sko pro gra mi ra -
na  tako,  da  bi  se  po dolo če nem  času
samo dej no odpr la,  če  bi  se nje mu
kaj pri pe ti lo. Pre is ko val ci  niso naš -
li nobe ne ga urne ga meha niz ma,  ki
bi potr je val Fritz lo ve naved be.

Zvez na upra va zrač ne ga pro me -
ta  v  ZDA  je odlo či la,  da hrvaš ka
leta la  ne sme jo lete ti  v ame riš ki
zrač ni pro stor  in pri sta ja ti  na nji ho -
vih leta li ščih.

S finanč ne ga zem lje vi da  je izgi ni -
la  še  ena ban ka. Was hing ton Mutu -
al, dru ga naj več ja ame riš ka ban ka,
se  je pre več izpo sta vi la hipo te kar -
nim poso ji lom. 

Sobo ta, 
27. s ep tem bra

Švi car ski pusto lo vec  Yves Ros sy
se  je  v zgo do vi no zapi sal  kot  prvi
člo vek,  ki  je pre le tel Rokav ski pre -
liv  s poseb ni mi kri li,  na kate ra  je
prit rdil šti ri motor je. 49-let nik  je
sko čil  iz leta la  na 2500 met rih viši -
ne  nad fran cos kim mes tom  Calais.
Čez tri najst  minut  je  s pomoč jo
pada la  že pri stal  v 35 kilo me trov
odda lje nem juž nob ri tan skem mes -
tu  Dover, nje gov pre let  pa  se  je zgo -
dil 99  let  po  prvem letal skem pre -
le tu Rokav ske ga pre li va. 

42-let ni voj ni  pilot  Džaj Dži gang
je uspeš no pre stal vesolj ski spre -
hod  in  tako pos tal  prvi Kitaj ec  s
tem dosež kom.  Peking  je  želel  s
tem jav nost  in  svet nav du ši ti  nad
svo jim teh no loš kim napred kom.
Med pod vi gom,  ki  ga  je pre na ša la
tudi kitaj ska držav na tele vi zi ja,  je

Džaj Dži gang  za 20  minut zapus -
til plo vi lo Šen džov  VII  in opra vil
nekaj raz is kav,  dva vesolj ca  pa  sta
osta la  v plo vi lu  kot  pomoč.

Ob veli kih dosež kih  pa  smo  bili
pri ča  tudi prve mu soo če nju pred -
sed niš kih kan di da tov Joh na
McCai na  in Barac ka Oba me,  ki  je
naj več kre sa nja ponu di lo  pri  temah
zuna nje poli ti ke  in gospo dar stva.
Demo krat ski kan di dat Oba ma  je
bil  na uni ver zi  Oxford  v Misi si pi ju
naj bolj  oster  pri pred lo gu 700 mili -
jard dolar jev,  ki  naj  bi spod bu di le
doma če gospo dar stvo.  Ukrep  je
sicer pod prl,  a hkra ti pouda ril,  da
gre  za zad njo sod bo osem let ne poli -
ti ke Geor ge a Bus ha,  ki  jo  je pod pi -
ral  tudi nje gov tek mec  McCain.

Nede lja, 
28. s ep tem bra

Držav ni sta tis tič ni  urad  je postre -
gel  s podat ki,  da  so  se  v Slo ve ni ji
emi si je toplo gred nih pli nov  leta
2006 gle de  na  leto  prej zvi ša le  za
0,6 odstot ka.  Kot  so  še ugo to vi li,
naj več toplo gred nih pli nov  v oko lje
izlo ča ener ge ti ka,  ki zaje ma pora bo
goriv  pri pro iz vod nji ener gi je,  v pre -
de lo val ni indu stri ji  in grad be niš tvu,
pro me tu  in dru gih sek tor jih.

Z zani mi vi mi podat ki  so postre gli
tudi  z Med na rod ne zve ze  za tele ko -
mu ni ka ci je:  konec  leta 2008  bo  v

upo ra bi  že šti ri mili jar de pre nos nih
tele fo nov. Šte vi lo mobil ni kov  naj  bi
nara šča lo pred vsem  na  račun hit ro
raz vi ja jo čih  se gospo dar stev,  to  pa
ne pome ni,  da  bo mobil ne tele fo ne
ime lo  tudi šti ri mili jar de lju di,  saj  je
tre ba upo šte va ti  to,  da mar si ka te ri
upo rab nik  v raz vi tem sve tu upo rab -
lja  več  kot  en mobil nik.

Donald  Tusk, polj ski pre mi er,  je
izja vil,  da  želi,  da  ima drža va naj -
strož je mož ne zako ne,  kadar  je
govo ra  o zlo čin cih,  ki posi lju je jo
otro ke.  Če  bodo bese de pos ta le res -
nič nost,  bo Polj ska pos ta la  prva
drža va čla ni ca  EU,  ki  bi sod ni kom
dovo li la,  da obso je nim pedo fi lom
odre di jo  kazen pri sil ne kemič ne
kastra ci je. 

Pone de ljek, 
29. s ep tem bra

Držav na volil na komi si ja  in volil -
ne komi si je posa mez nih  enot  so
šte le gla sov ni ce  iz tuji ne,  ki  so vzbu -
di le naj več zani ma nja  v slo ven skih
medi jih.  Po neurad nih izi dih  je pri -
spe lo oko li 11  tisoč 500 gla sov nic,
ki  niso bistve no spre me ni le vrst ne -

ga  reda zasto pa nos ti  strank  v par -
la men tu. Urad ni izi di  naj  bi  bili zna -
ni  v  petek, 3. oktob ra,  če  se  le  ne  bo
zap let lo  s pri tož bo kate re od  strank.

Pred sed nik SD  Borut  Pahor  je
med tem  že zavi hal roka ve  in  se sre -
čal  s  prvim  možem ZSSS Duša -
nom Semo li čem,  s kate rim  se  je
pogo var jal  o načr tu sode lo va nja
med sin di ka ti  in vla do.  Pahor  je
ob  tem pojas nil,  da  se  je  s Semo li -
čem  sešel  na nje go vo pova bi lo. 

Senat  za akre di ta ci jo  pri sve tu  za
viso ko šol stvo  je  izdal pozi tiv no
stro kov no mne nje  k usta no vi tvi
nove uni ver ze. 

Sre čen  konec  je doča ka lo 11
evrop skih turis tov  in  osem nji ho -
vih egip tov skih vod ni kov,  ki  so  jih
zaje li  v odroč ni pušča vi jugo za hod -
ne ga Egip ta  pred  več  kot ted nom
dni. Egip tov ska držav na tele vi zi ja
je  namreč poro ča la,  da  so  vsi dob -
re ga zdrav ja  in  na  poti  nazaj  v Kai -
ro, novi co  o nji ho vi rešit vi  pa  je
potr di lo  tudi ita li jan sko zuna nje
minis tr stvo.

Torek, 
30. s ep tem bra

Jas no  je pos ta lo,  da  je sep tem -
ber,  ki  je spre me nil finanč no podo -
bo sve ta, pus to šil  tudi  pri  nas :
indeks  SBI20  je  spet  padel,  tokrat
za šti ri odstot ke. Raz log  je  bil  v
zavr ni tvi 700 mili jard dolar jev vred -
ne ga načr ta  za reši tev finanč ne kri -
ze,  ki  ga  je spre jel ame riš ki kon -
gres.  Tudi  na ljub ljan ski bor zi  so
se  tako  vse del ni ce poce ni le,  še naj -
manj,  za 1,7 odstot ka, del ni ce  Nove
KBM,  ki  so zdrsni le  do 19,2  evra.
Naj več, 7,3 odstot ka,  je izgu bil
Istra benz. 

Nek da nji držav ni toži lec Bošt jan
Pen ko  je  zoper notra nje ga minis -
tra Dra gu ti na Mate ja vlo žil zaseb -
no tož bo zara di žalji ve obdol žit ve.
Pen ko  je  v tož bi nave del,  da  je
Mate  o  njem  na novi nar ski kon fe -
ren ci 4. juli ja  v zve zi  s pri prt jem
prve ga  moža SCT-ja Iva na Zidar ja
namer no izre kel  več neres nič nih
in žalji vih vred nost nih  ocen.

Na tret jem sre ča nju slo ven sko -
-hr vaš ke komi si je med na rod no prav -
nih stro kov nja kov  za reše va nje
vpra ša nja  meje  v Uma gu  je hrvaš -
ka  stran pred sta vi la  svoj pred log
spo ra zu ma. Vod ja hrvaš ke ga  dela
Davo rin  Rudolf  je  dejal,  da  so  se
stri nja li,  da  bodo  v pri hod njem
obdob ju pos ku ša li naj ti kom pro -
mis,  na pod la gi kate re ga  bodo pri -
šli  do rešit ve.

Od s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  naOd s re de  do tor ka   -   s vet   in  domo v i  na

Danilo Türk Združenim

narodom predlaga

spremembe – tokrat v vlogi

slovenskega predsednika.

Po Američanih in Rusih je v

vesolje stopil tudi prvi

Kitajec.

Čaka pedofile na Poljskem

kaj hujšega kot zapor?

Na državni volilni komisiji so

preštevali glasove. 

Med obiskom je

bil menda

zadržan.

V Revozu bodo odpuščali.
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UTRIP 2. oktobra 200866

Garant pohiš tve na indu stri ja,  d.  d., Pol ze la  že
več  let uspeš no pro iz va ja pisar niš ko pohiš tvo  za
zah tev no nor veš ko trži šče.

V mese cu sep tem bru  pa  so pro gram pisar niš -
ke ga pohiš tva ponu di li  tudi kup cem  na trži šču
Slo ve ni je  in  prvi odzi vi  so  zelo vzpod bud ni.

Pisar niš ko pohiš tvo  iz Garan ta odli ku je  širok
izbor ele men tov (oma re, oma ri ce, pre dal ni ki,
raz lič ne pisal ne  mize  in dodat ni seg men ti, kon -
fe renč ne  mize) moder ne bar ve jese na  in ore ha,
kva li tet ne kovin ske  noge  ter odlič na slo ven ska
izde la va.  Poleg  zelo ugod nih  cen  Vam nudi jo  še
takoj šnjo doba vo. Pro gram  si lah ko ogle da te  v
nji ho vem salo nu  Garant  na Pol ze li,  kjer  Vam  v
pre nov lje nem  in raz šir je nem salo nu pred stav lja -
jo  tudi osta lo pohiš tvo  za opre mo bival nih pro -
sto rov. 

�

Pisarniško pohištvo iz Garanta
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772. oktobra 2008 GOSPODARSTVO

Tat ja na P od gor šek

Polo žaj slo ven ske tek stil ne indu -
stri je  se  še naj prej zaos tru je.  Med
red ki mi,  ki  se  v  tej bran ži drži jo  na
površ ju,  je nazar sko pod jet je  Elkroj.
Nje go vi večin ski last ni ki – dru žin -
sko pod jet je Red nak  iz Flor ja na
pri Šoš ta nju –  so  ob pri ho du  v pod -
jet je  pred dve ma leto ma napo ve -
da li,  da  bodo veli ko finanč no luk -
njo pos ku ša li »zakr pa ti«  v pri bliž -
no  petih  letih.

» Smo  na dob ri  poti,  saj  smo lan -

sko poslov no  leto skle ni li pozi tiv -
no, pos to po ma  pa zmanj šu je mo
izgu bo  iz pre te klih  let,«  je  ob obis -
ku pouda ri la direk to ri ca Šte fa ni ja
Glu šič.  Na vpra ša nje,  kako  jim  v
danih raz me rah  za tek stil no indu -
stri jo  to uspe va,  pa  je odgo vo ri la:
»Še ved no  smo  za hla če naj bolj ši.
Da  so  naši izdel ki kako vost ni,  nam
potr ju je jo  v sve tu pri zna ne fir me,
kot  so  Hugo  Boss, Esca da. Zara di
tega ima mo  povsem zase de ne pro -
iz vod ne zmog lji vos ti. Viso ka kako -
vost,  ki  je dru gi  niso spo sob ni dose -

ga ti,  nam omo go ča mož nost  in pri -
lož nost  za pre ži vet je.« 

Glu ši če va  je  še pouda ri la,  da  so  k
spod bud nej šim rez ul ta tom poslo -
va nja,  ki  pa  še  niso takš ni,  kot  bi  si
jih žele li, pri po mo gli  tudi neka te ri
ukre pi. Zmanj ša li  so stroš ke  na  vseh
področ jih, poso do bi li pro iz vod njo.
Čeprav  s 300 zapos le ni mi sodi jo
med veli ka pod jet ja, Glu ši če va  trdi,
da  so  med slo ven ski mi tek stil ci naj -
bolj flek si bil no pod jet je. »Pri la ga -
ja mo  se konč ne mu kup cu,  saj želi -
mo zados ti ti nje go vim potre bam.

Flek si bil nost  nam omo go ča pri do -
bi tev  novih kup cev,  naši izdel ki ima -
jo več jo doda no vred nost, kate ri
kitaj ska kon ku ren ca  in kon ku ren ca
z dalj ne ga vzho da  z niz ki mi cena -
mi prak tič no  ne more jo  do žive ga.«

Poma ga jo  si  tudi  s šir je njem last ne
malo pro daj ne mre že.  Sedaj ima jo
16 last nih trgo vin,  od  tega  so  letos
odpr li  dve (  v Ljub lja ni  in  v Trbov -
ljah),  v  tem tre nut ku seli jo trgo vi no
v Kra nju  na bolj šo loka ci jo.  Letos
name ra va jo odpre ti  še 2  do 3 trgo -
vi ne  na Pri mor skem  in Notranj -
skem. Pri hod nje  leto  pa  naj  bi  tako
pose gli  še  na hrvaš ki  trg. 

Pomem ben  vpliv  na poslo va nje
ima  tudi last na kolek ci ja izdel kov.
Prav  v  teh  dneh  bodo  na pro daj -
nih poli cah nji ho vi  novi izdel ki  za
sezo no jesen-zi ma 2009.  Po bese -
dah Glu ši če ve  so nji ho va obla či la
tren dov ska, ven dar   tudi toli ko kla -
sič na,  da  z nji mi lah ko zado vo lji jo

zves te kup ce,  ki želi jo  biti oble če -
ni ele gant no, šport no  in udob no.
“Zanje izbi ra mo naj bolj še mate ri -
a le  in  tudi  vsa obla či la  so seši ta  v
Nazar jah. Niče sar  ne dela mo  več
v koo pe ra ci ji.”

Glu ši če va  je pre pri ča na,  da  bodo
tudi  leto 2008 skle ni li  brez rde čih
šte vilk.  Sicer  pa name ra va jo  v pri -
hod nje  še nad gra di ti last ni bla gov -
ni znam ki  Elkroj  in Cari e r.  Obe
pred stav lja ta zdra vo jed ro Elkro ja,
ki delu je  že 60  let. “Bla gov ni znam -
ki  bomo  še okre pi li,  da bos ta  še  bolj
pre po znav ni.”   Med pred nost ni mi
nalo ga mi osta ja jo pri za de va nja  biti
uspeš no  in  tudi zapos le nim pri jaz -
no pod jet je.  Ker  so  v  njem zapos -
le ne pred vsem žen ske,  si  še toli ko
bolj tru di jo  za pri jaz no oko lje,  za
pri jet nej še med se boj ne odno se,  za
pre u dar no reše va nje  težav. »Pla če
smo  v skla du  s kolek tiv no pogod bo
letos dvig ni li  že tri krat.  V celo ti
izpla ču je mo pre voz  na  delo, zapos -
le ne,  ki dose ga jo nor mo  in  so  tudi
dru ga če učin ko vi ti,  sti mu li ra mo  z
denar jem  in  tudi  z  boni  za  nakup
izdel kov  v last nih trgo vi nah,«  je skle -
ni la pogo vor Šte fa ni ja Glu šič.

�

Last na m alo pro daj na m re ža
Elkroj poslu je teko če pozi tiv no  in pos to po ma odprav lja dol go ve  iz
pre te klih  let –  Letos  že tri krat dvig ni li pla če –  V pri hod nje  še  bolj
gra di li  last no bla gov no znam ko

Šte fa ni ja G lu šič, d irek to ri ca

Elkro ja: » Vsak  mesec

zapos li mo k ak šne ga

delav ca. Pro iz vod ne

zmog lji vos ti i ma mo  povsem

zase de ne.«

Zaposlitveni sejem,
priložnost za delodajalce
in iskalce zaposlitve, bo v
Rdeči dvorani potekal 9.
oktobra 

Milena  Krstič  -  Planinc

Vele nje, 29. sep tem bra – Območ na služ -
ba Zavo da Repub li ke Slo ve ni je Vele nje  bo
9. oktob ra  v Rde či dvo ra ni pri pra vi la tret -
ji zapos lit ve ni  sejem.  Gre  za nepo sred na
sre ča nja  tako iskal cev zapos lit ve  kot delo -
da jal cev,  ki želi jo pred sta vi ti pro sta delov -
na mes ta  ter dru gih akter jev,  ki delu je jo
na  trgu  dela.

Zapos lit ve ni  sejem orga ni zi ra  zavod  v
sode lo va nju  z Območ ni ma obrt no-pod jet -
niš ki ma zbor ni ca ma Vele nje  in Mozir je,
Savinj sko-šaleš ko gospo dar sko zbor ni co,
Šol ski ma cen tro ma Vele nje  in Slo venj Gra -
dec  ter šte vil ni mi dru gi mi orga ni za ci ja mi,
tako  da  bo zani miv  in  bo ponu dil  vse aktu -
al ne infor ma ci je  o  trgu delov ne  sile  v  tem
tre nut ku  in  tem pro sto ru.

Na sej mu  bo omo go čen nepo sre den  stik
med delo da jal ci  in iskal ci zapos lit ve,  pa
tudi šola jo čo mla di no,  ki  ji  je  tak  sejem
lah ko pri lož nost  za nave zo va nje  prvih sti -
kov. 

Z lan ski ma sej mo ma, ene ga  so orga ni -
zi ra li  v Slo venj Grad cu, dru ge ga  v Vele -
nju,  so  bili zado volj ni. »Pred sta vi lo  se  je
veli ko poten ci al nih delo da jal cev,  manj,  kot

smo pri ča ko va li,  pa  je  bilo tis tih,  ki  jim  je
bil  sejem prven stve no name njen - iskal cev
zapos lit ve.  Upam,  da  bo  letos dru ga če,«
pra vi pomoč ni ca direk tor ja Območ ne služ -
be Vele nje Joža  Jamer  Seme. Koli ko delo -

da jal cev  bo  letos sode lo va lo,  še  ni zna no.
Tre nut no  je pri jav lje nih šti ri najst, raču na -
jo  pa,  da  jih  bo  na kon cu bli zu tri de set. 

Delo da jal ci  se  bodo pred sta vi li  na stoj -

ni cah,  kjer  bodo brez po sel ne ose be dobi -
le osnov ne infor ma ci je,  tam  bodo lah ko
opra vi li  tudi indi vi du al ne pogo vo re, mogo -
če  celo prve ga zapos lit ve ne ga. » Poleg  tega
bomo tis tim delo da jal cem,  ki  bodo  to žele -

li, omo go či li indi vi du al no pred sta vi tev  v
poseb ni dvo ra ni.«  Na sej mu  bo pote ka la
pred sta vi tev pokli cev  in izobra že val nih
pro gra mov  v  živo,  za  kar bos ta pos kr be la
oba šol ska cen tra  in  MIC Vele nje,  ter vrs -
ta sprem lja jo čih dejav nos ti,  med dru gim
okro gla  miza  na  temo zapo slo va nja inva -
li dov,  na kateri  bodo pose bej pred sta vi li
mož nos ti finanč nih spod bud pod jet jem.
Hkra ti  bodo tek le delav ni ce, pred sta vit ve
defi ci tar nih pokli cev,  novih sto ri tev zavo -
da  in  še mar si kaj  se  bo naš lo.

Na » svoj  račun«  bodo pri šli  tako tis ti,  ki
potre bu je jo kad re,  kot tis ti,  ki išče jo  delo.
» Že  leta  se sre ču je mo  s struk tur no brez -
po sel nost jo. Nesklad je obsta ja  na  vseh
stop njah izobraz be.  Na  IV. stop nji  so defi -
ci tar ni  pokli ci  zidar,  mizar, voz nik,  tesar,
nata kar, klju čav ni čar, vari lec, stroj nik, pro -
da jal ci, elek tri kar ji, ener ge ti ki … Pokli ci,  ki
jih  ne more mo zago tav lja ti  iz  vrst brez po -
sel nih.  Na   VI.  in  VII. stop nji  so  taki pokli -
ci  v stroj niš tvu, grad be niš tvu, elek tro teh ni -
ki,  tudi  kak pro fe sor manj ka,  pa zdrav nik
…  Po dru gi stra ni  pa ugo tav lja mo,  da   neka -

te ri pokli ci  niso  tako iskal ni.  Na   IV. stop -
nji  so  to rudar ji, teh nič ni, stroj ni risar ji,
poslov ni taj ni ki …  To  so pokli ci,  ki  jih
pogos to naj de mo  v  naših evi den cah  in
ima jo pre cej  težav  pri zapo slo va nju;  na  V.
stop nji  so  to gim na zij ski matu ran ti, eko -
nom ski teh ni ki, pro met ni teh ni ki, teh ni ki
zdrav stve ne  nege, indu strij ski  obli ko val -
ci,«  pa naš te va Robert Raj šter, direk tor
Območ ne služ be Vele nje. 

V Območ ni služ bi Vele nje pose bej sprem -
lja jo neka te re sku pi ne brez po sel nih,  v  prvi
vrs ti žen ske. »Brez po sel nost  žensk  je  zelo
viso ka  na Koroš kem,  kjer  jih  je  med brez -
po sel ni mi 57 odstot kov. Raz log  tiči  v  tem,
da   je  v obdob ju zmanj še va nja brez po sel -
nos ti  trg pose bej pov pra še val  po tra di ci o -
nal no moš kih pokli cih.  Zato  se ved no raz -
ve se li mo vsa ke ga nove ga delov ne ga mes -
ta,  za katerega pov pra šu je jo  tudi  po žen ski
delov ni  sili.«

�

Priložnost za vsakogar

Joža  Jamer –   Seme  in  Robert R aj šter  sta z apos lit ve ni  sejem n apo ve da la

tudi  na n ovi nar ski k on fe ren ci.

Tako  v Območ ni služ bi Vele nje  kot
Ura du  za  delo Vele nje  je  letos brez -
po sel nost kon stant no upa da la. Popreč -
na stop nja regi stri ra ne brez po sel nos -
ti  v Območ ni služ bi Vele nje  je 7-
odstot na,  na Ura du  za  delo Vele nje
pa 6,7-odstot na.  To  je naj manj  v zad -
njih  nekaj  letih. Raz log  za tolik šno
zni ža nje  je  v pove ča nem zapo slo va -
nju  v Gore nju,  Vegrad  je  v Šoš ta nju
odprl  novo tovar no, pre cej  sta zapo -
slo va la   Veplas Vele nje  in  BSH Nazar -
je. Pri ča ko va ti  pa  je,  da  se  bo  v pri -
hod nje regi stri ra na brez po sel nost  spet
neko li ko dvig ni la. 

Velik  je raz ko rak  med potre ba mi  po
delav cih  in  med šte vi lom brez po sel -
nih.  Lani  so bele ži li 13.000  potreb,
brez po sel nih  ob kon cu  leta  je  bilo
4.900  oseb.  To prak tič no pome ni sko -
raj  tri potre be  na ene ga brez po sel ne -
ga  v  enem  letu!

Podob no  je  letos.  Do kon ca avgus -
ta  so zabe le ži li  že 10.000  potreb  po
delav cih, šte vi lo brez po sel nih oseb  pa
je  bilo 4.500 .



Vele nje - 15. oktob ra  se  bo urad no zače lo  že 23. štu -
dij sko  leto  na velenj ski Uni ver zi  za tret je življenj sko
obdob je.  Tudi  v  njem  bodo  v Andra goš kem druš tvu
Vele nje,  ki izva ja »tret jo uni ver zo«, pri pra vi li pre cej
novos ti.  O  njih,  pa  tudi  o uspe hih prejš nje ga štu dij ske -
ga  leta,  smo  se pogo var ja li  s pred sed ni co uni ver ze
Mari jo Vrtač nik, nek da njo gospo dar stve ni co,  ki zad -
nja  leta uspeš no  vodi  tudi Uni ver zo  za tret je življenj -
sko obdob je Vele nje. Pre pri ča na  je,  da  se  vsem upo -
ko jen cem,  ki  se  jim pri dru ži jo,
življe nje spre me ni  na  boljše.  In  o
tem  smo pre pri ča ni  tudi  mi,  saj  si
štu den ti  in štu dent ke  v krož kih  in
dru gih dejav nos tih pri do bi va jo  tako
nova zna nja  kot  nove pri ja te lje.

Pred  novim štu dij skim  letom  ste
izda li bil ten,  ki  ste  ga poi me no va -
li Zma go val ci.  Zakaj?
» Drži, izda li  smo bil ten  s podrob -

nim urni kom  za  novo štu dij sko  leto.
Zma go val ci  smo  ga poi me no va li
ne  le  zato,  ker  smo zma go val ci,  ker
smo pri šli  do upo ko jit ve.  Pre pri ča -
na  sem,  da  smo zma go val ci  tudi
zato,  ker  smo spo zna li,  da  se mora -
mo  celo življe nje uči ti. Pomemb no
je,  da svo je življenj ske izkuš nje  in
zna nje pre na ša mo  nazaj  v  svoje oko -
lje.  Zato  smo zma go val ci  vsi,  ki uni -
ver zo sou stvar ja mo  in jo obis ku je -
mo.«  

Kako  ste  bili zado volj ni  s pre te klim,
22. štu dij skim  letom?
» Zelo.  Tudi eval va ci ja zna nja,  ki  jo opra vi mo  na

kon cu štu dij ske ga  leta,  je  to jas no poka za la.  V mese -
cu  maju  smo  v ted nu vse živ ljenj ske ga uče nja pri pra -
vi li šte vil ne  dobro obis ka ne pri re dit ve, fotoraz sta ve,
samo stoj ne kon cer te glas be nih krož kov.  Na  vseh
dogod kih  smo dobi li jav no pri zna nje,  da  je  naše  delo
dobro,  da  so  naši slu ša te lji korist ni  in uspeš ni.«

Lah ko reče mo,  da  ste moč no vpe ti  v kul tur no življe -
nje Šaleš ke doli ne?
» Me vese li,  da  naše  delo  tako oce nju je te. Pogos to

smo zra ven,  tudi  na letoš njem uspeš nem Piki nem fes -
ti va lu  smo  z vese ljem sode lo va le,  pa  tudi  sicer  med
letom pri pra vi mo pre cej dogod kov.«  

Gre va  k nove mu štu dij ske mu  letu.  Tudi  tokrat  ste pos -
kr be li  za  nekaj novos ti, kaj ne?
» Drži,  to  se potru di mo vsa ko  leto.  Naj  povem,  da  je

pov preč na sta rost  naših slu ša te ljev 65  let, ima mo pre -
tež no sred njo izobraz bo,  med  nami  je 13 % moš kih,
sko raj polo vi ca  naših štu den tov  pa  že upo rab lja  tudi
raču nal nik.  Urnik  za  novo štu dij sko  leto vse bu je pre -
cej novos ti;  delo  smo raz pr ši li  na  tri obči ne. Naj več
krož kov  bo delo va lo  v Vele nju,  v Šoš ta nju  smo doda -
li 4  nove krož ke, ene ga  pa  v Mozir ju. Naj več poudar -
ka  je  na uče nju  tujih jezi kov,  velik pouda rek  je  na
skrbi  za last no zdrav je, oseb nost ni ras ti  in komu ni -
ka ci ji.  Mi Hary ja Pot ter ja nis mo bra li, žive li  smo  v
času čis to dru gih prav ljic,  zato  se mora mo potru di ti
tudi,  da  z uče njem pre mo šča mo med ge ne ra cij ske raz -
li ke. Uva ja mo  tudi začet ni raču nal niš ki  tečaj. Pote -
kal  bo  v Vele nju, zani ma nje  pa  je veli ko. Uva ja mo
kro žek kuha nja zdra ve hra ne, zače nja mo  teča j digi tal -
ne foto gra fi je, aran ži ra nje  doma …  Kot zani mi vost
naj  povem,  da uva ja mo kro žek  peke kru ha,  za katerega
si želi mo,  da  to zna nje pre da mo pred vsem moš kim. 

Lah ko reče mo,  da lah ko  vaše krož ke raz de li mo  na
več sklo pov:  eni  so  taki,  ki  res daje jo  nova zna nja,
dru gi raz vi ja jo  ročne  in umet niš ke spret nos ti,  velik
pouda rek  je  tudi  na  skrbi  za zdrav je. Kak šno  je raz -
mer je  med  temi krož ki?
Lah ko  rečem,  da  kar pol-pol. Pomemb ni  so  tako

krož ki,  ki skrbi jo  za  naše psi hič no  kot fizič no zdrav -

je. Odlič no  je obis kan kro žek nor dij ske  hoje,  pa pohod -
niš ki kro žek.  Dober  obisk  bele ži mo  tudi  v krož kih, v
katerih pri do bi va mo  nova zna nja  na raz lič nih področ -
jih.  Zdi  se  mi,  da  je  pomen  naše uni ver ze dvoj en:
ohra nja mo svo je zdrav je, skrbi mo  pa  tudi  za  dobro
počut je oko lja, v katerem delu je mo.  Poleg druž be ne -
ga obsta ja  torej  tudi soci o loš ki  vidik,  saj ved no  več
dela mo  tudi  za soli dar nos t sta rej ših  do sta rej ših,  pa
tudi  do mlaj ših gene ra cij,  pri čemer lah ko sta rej ši

nare di mo  zelo veli ko, pred vsem  na
pro sto volj ni  bazi.  Prav  je,  da  se zač -
ne raz miš lja ti,  da upo ko jen ci nis -
mo  za zape ček,  ampak  smo  še ved -
no akti ven  del dejav nos ti  v oko lju.«
Koli ko štu den tov  ste ime li  lani  in
koli ko raču na te,  da  se  vam  jih  ob
novih krož kih pri dru žilo  letos?

» Lani  nas  je  bilo sko raj 800. Izkuš -
nje kaže jo,  da  se šte vi lo vsa ko  leto
malo pove ča,  saj ras te  tudi šte vi lo
upo ko jen cev. Raču na mo  na 2-5-
odsto ten   porast član stva.  Radi  bi
dobi li  še  več moš kih,  zato  jim vsa -
ko  leto pri pra vi mo kak šen  nov zani -
miv pro gram.  Radi  bi  tudi,  da  se
nam pri dru ži jo  tudi mlaj ši upo ko -
jen ci, tis ti,  ki  se pred čas no upo ko -
ju je jo -  pa  nam  to  ne uspe va naj bo -
lje. Mogo če  je  med upo ko jen ci  še
veli ko  takih,  ki meni jo,  da  so  s  tem,
ko  so pri šli  do »pen zi je«, svo je nare -
di li.  Zdi  se  mi  prav,  da  takim spo -

ro či mo,  da  jih  še ved no potre bu je mo,  da mora jo  biti
aktiv ni,  med ljud mi,  med ustvar jal ni mi ljud mi.  Letos
bodo lah ko izbi ra li  med  kar 74 raz lič ni mi krož ki.«

Lan sko  letos  ste usta no vi li  tudi svo jo God bo  na piha -
la.  Ta  se  je odlič no »pri je la«, kaj ne?
» Moram pri zna ti,  da  sem doži ve la pre cej kri ti ke,  ko

smo zače li   usta nav lja ti god bo.  So  se  pa poka za li  kot
odlič na ide ja.  Ko  jih gle dam  na  odru,  ko poslu šam,
kako dob ri  so,  je  ves  trud popla čan.  Tudi oko li ca  jih
je odlič no spre je la.  Letos  so  nas  prav  v  teh  dneh zasto -
pa li  tudi  v Can kar je vem  domu  v Ljub lja ni  na pri re dit -
vi  ob dne vu zve ze upo ko jen cev.  Rados ti  me,  da  bodo
oktob ra pri pra vi li  tudi kon cert  v velenj skem  domu  za
var stvo sta rej ših.«

Ob kon cu pogo vo ra  je Mari ja Vrtač nik pouda ri la,  da
je neiz mer no hva lež na  vsem,  ki  jim poma ga jo  pri
orga ni za ci ji  in izved bi pro gra mov uni ver ze. »Hva la
vsem veli kim pod jet jem,  šolam, druš tvom, jav nim
zavo dom  ter obči nam, pred vsem  MO Vele nje, Šoš -
tanj  in Mozir je,  za pod po ro  naši dejav nos ti.  V lokal -
nem oko lju ima mo veli ko pod po ro,  da ravni drža ve  pa
ima mo teža ve.  Tam meni jo,  da ljud je potre bu je jo uče -
nje  do 64.  leta,  naprej  pa  ne.  Vemo  pa,  da  danes upo -
ko jen ci aktiv no  po upo ko jit vi živi jo  tudi 20  let  in  več.
Zato  bi mora la  to,  da  smo  še aktiv ni,  kar pome ni,  da
smo  tudi zdra vi,  bolj pod pi ra ti  tudi drža va.«

� Boja na Š pe gel

foto:  vos
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dan datum ura Krožek mentor Prostor
TUJI JEZIKI

SR 15. 10. 2008 8.00 ANGLEŠKI JEZIK I. Fanika Sagmeister UNI
SR 15. 10. 2008 10.00 ANGLEŠKI JEZIK II. Fanika Sagmeister UNI
SR 15. 10. 2008 11.30 ANGLEŠKI JEZIK III. Fanika Sagmeister UNI
ČE 16. 10. 2008 8.00 ANGLEŠČINA IV. Fanika Sagmeister UNI
ČE 23. 10. 2008 17.00 ANGLEŠČINA – ZAČETNI ŠOŠTANJ Marjana Menih Občina Šoštanj
PO 20. 10. 2008 17.00 ANGLEŠČINA – ZAČETNI MOZIRJE Mateja Breznik DU Mozirje
PO 20. 10. 2008 16.00 ANGLEŠKI JEZIK I. Magda Žist OŠ MPT
TO 21. 10. 2008 16.00 ANGLEŠKI JEZIK II. Magda Žist OŠ MPT
TO 21. 10. 2008 18.00 POGOVORNA ANGLEŠČINA * Magda Žist OŠ MPT
PO 21. 10. 2008 8.00 NEMŠKI JEZIK Marija Klemenšek Glasbena šola
TO 21. 10. 2008 16.00 NEMŠČINA ZA VSE PRILOŽNOSTI Manca Potočnik Gimnazija Velenje
SR 15. 10. 2008 10.00 POGOVORNA NEMŠČINA Vincenc Šmajs LU Velenje
PO 20. 10. 2008 16.00 NEMŠKI JEZIK Erika Cverlin Občina Šoštanj
TO 21. 10. 2008 10.00 ITALIJANSKI JEZIK Neva Trampuš MZPM

RAČUNALNIŠTVO
TO 21. 10. 2008 17.15 RAČUNALNIŠTVO Bojan Mejovšek OŠ MPT
SR 15. 10. 2008 16.00 RAČUNALNIŠTVO* Dejan Zupanc OŠ MPT
SR 15. 10. 2008 17.30 RAČUNALNIŠTVO* Dejan Zupanc OŠ MPT
ČE 16. 10. 2008 16.00 RAČUNALNIŠTVO - ZAČETNI Andreja Šifer Janič OŠ GORICA
ČE 16. 10. 2008 17.00 DIGITALNI FOTO IN VIDEO ZA ZAČETNIKE Boris Salobir VILA ROŽLE

LITERATURA MALO DRUGAČE
ČE 16. 10. 2008 9.00 BEREMO IN KUHAMO S SRCEM Nada Salobir UNI

GEOGRAFIJA IN ZGODOVINA
PE 17. 10. 2008 9.00 SLOVENIJA, TE POZNAM? Branka Mestnik UNI
PO 20. 10. 2008 16.30 UMETNOSTNA ZGODOVINA Nataša Meh Peer DU

SKRBIMO ZASE

ČE 16. 10. 2008 10.00
SKRBIMO ZA ZDRAVJE 
(vsak 3. in 4. četrtek v mesecu)

Kontič Tanja Zdravstveni dom

TO 21. 10. 2008 9.00 KOMUNIKACIJA, OSEBNOSTNA RAST - začetni Sonja Bercko INTEGRA
TO 21. 10. 2008 9.00 KOMUNIKACIJA, OSEBNOSTNA RAST - nadaljevalni Sonja Bercko INTEGRA
PO 20. 10. 2008 14.00 KULINARIKA Z ZDRAVO PREHRANO Marjana Novak OŠ GUSTAV ŠILIH
ČE 16. 10. 2008 18.00 KRUHOPEK Nada Salobir UNI

LIKOVNO USTVARJANJE
TO 21. 10. 2008 18.00 KIPARSTVO Robert Klančnik OŠ MPT
ČE 16. 10. 2008 9.00 LIKOVNI KROŽEK III. Danica Rzenšek VILA ROŽLE
ČE 16. 10. 2008 16.00 LONČARSKI KROŽEK Igor Bahor Lončarska delav.
TO 21. 10. 2008 8.00 USTVARJALNE DELAVNICE II.* Darja Huš Občina Šoštanj
SR 15. 10. 2008 8.30 USTVARJALNE DELAVNICE  I.* Darja Huš MZPM
TO 21. 10. 2008 16.00 LIKOVNO USTAVRJANE S TEREZO BASTELJ Tereza Bastelj UNI

GLASBENO USTVARJANJE
PO 20. 10. 2008 15.30 ELEKTRIČNE KLAVIATURE I. Frenk Kadliček UNI
PO 20. 10. 2008 18.30 ELEKTRIČNE KLAVIATURE II. Frenk Kadliček UNI
PO 20. 10. 2008 9.00 ELEKTRIČNE KLAVIATURE Krajnc Dušan Glasbena šola
SR 15. 10. 2008 16.00 CITRE – ZAČETNI Marjan Marinšek DU
SR 15. 10. 2008 17.30 CITRE- NADALJEVALNI Marjan Marinšek DU
SR 22. 10. 2008 9.30 GODBA NA PIHALA Rok Šincek Glasbena šola
PE 17. 10. 2008 11.00 FRAJTONARICA ZAIGRAJ Jože Šumah UNI
PE 17. 10. 2008 9.00 PETJE V SKUPINAH Tadeja Cigale DU - oder
PE 17. 10. 2008 10.30 PETJE V SKUPINAH Tadeja Cigale DU - oder

ROČNA DELA
PO 20. 10. 2008 8.00 KLEKLJANJE I. Tilka Kompare UNI
PO 20. 10. 2008 10.00 KLEKLJANJE II. Tilka Kompare UNI
TO 21. 10. 2008 17.00 KLEKLJANJE III. Tilka Kompare UNI
TO 21. 10. 2008 15.00 KLEKLJANJE IV. Tilka Kompare UNI

SRE 15. 10. 2008 15.30 KLEKLJANJE – ZAČETNI Erika Pajk Občina Šoštanj
PO 20. 10. 2008 17.00 KLEKLJANJE V. Erika Pajk OŠ MPT
PO 20. 10. 2008 8.00 KLEKLJANJE I. Erika Pajk DU Mozirje
PO 20. 10. 2008 10.00 KLEKLJANJE II. Erika Pajk DU Mozirje
SR 15. 10. 2008 16.00 SLOVENSKE LJUDSKE VEZENINE I. Jožica Grobelnik UNI
SR 15. 10. 2008 14.00 SLOVENSKE LJUDSKE VEZENINE II. Jožica Grobelnik UNI
TO 21. 10. 2008 15.30 ROČNA DELA ŠOŠTANJ Marija Kuzman DU Šoštanj

HORTIKULTURA
ČE 16. 10. 2008 16.00 SADJARSTVO Andreja Dermol UNI
ČE 23. 10. 2008 16.00 OKRASNE RASTLINE V MAJHNEM VRTU Barbara Pajk UNI
SR 15. 10. 2008 9.00 ARANŽIRANJE – NAREDIMO SI DOM LEPŠI Brigita Langus Občina Šoštanj

REKREACIJA
TO 21. 10. 2008 16.45 DOBRA ŠPORTNA VADBA Savina Vybihal OŠ GORICA
SR 22. 10. 2008 17.00 DOBRA ŠPORTNA VADBA Savina Vybihal OŠ GORICA
SR 22. 10. 2008 18.00 DOBRA ŠPORTNA VADBA Savina Vybihal OŠ GORICA
PO 20. 10. 2008 9.30 PLESNI KROŽEK - ZAČETNI Alojz Fidej STEP
TO 21. 10. 2008 17.30 PLESNI KROŽEK I. Alojz Fidej STEP
SR 15. 10. 2008 17.00 PLESNI KROŽEK II. Alojz Fidej STEP
SR 15. 10. 2008 18.00 QI GONG I. Adil Huselja ŠC Velenje
SR 15. 10. 2008 19.00 QI GONG II. Adil Huselja ŠC Velenje

SO 18. 10. 2008 8.00 NORDIJSKA HOJA Janez Poles
Ribiška koča ob
jezeru Velenje

PO 20. 10. 2008 11.00 PLAVANJE Jure Primožič Bazen Velenje
ČE 16. 10. 2008 14.00 POHODNIŠTVO Marija Kuzman Gasilski dom
ČE 16. 10. 2008 14.00 PLANINARJENJE Marija Lesjak Rdeča dvorana

Urnik krožkov Univerze za III. življensko obbdobje

Legenda: 
*  - kro žek  ne spre je ma  novih čla nov
zele na bar va  -  NOVO  v  tem štu dij skem
letu
Loka ci je izobra že va nja:
UNI:Univerza za III. življenjsko obdobje,
Efenkova cesta 61 (Stolpič B), Velenje;
DU: Dom učencev, Efenkova cesta 61,

Velenje (zbor pri vratarju); OŠ  MPT:
Osnovna šola Mihe Pintar Toledo, Kidriče-
va cesta 21, Velenje; OŠ  Gustav  Šilih:
OŠ Gustav Šilih, Vodnikova cesta 3, Vele-
nje; OŠ Gori ca: Osnovna šola Gorica,
Goriška cesta 48, Velenje; Gim na zi ja
Vele nje: Učilnica Šolskega centra, Trg
mladosti 3, Velenje; ŠC Vele nje: Šol-
ski center Velenje (telovadnica), Trg mla-

dosti 3, Velenje; Glas be na  šola:Glas-
bena šola Fran Korun Koželjski, Jenkova
cesta 4, Velenje; Obči na Šoš tanj:
Občina Šoštanj (mala sejna soba), Trg
svobode 2, Šoštanj; DU Mozir je:Druš-
tvo upokojencev Mozirje, Praprotnikova
ulica 7, Mozirje; DU Šoš tanj:Društvo
upokojencev Šoštanj, Trg bratov Mrav-
ljakov 9, Šoštanj; LU Vele nje: Ljudska

univerza Velenje, Titov trg 2, Velenje;
MZPM: Medobčinska zveza prijateljev
mladine, Cesta Boris Kraigherja 5, Vele-
nje (Vila Mojca); Vila Rož le: Sončni
park Velenje; Zdrav stve ni  dom:Učil-
nica zdravstvenega doma v II. nadstrop-
ju, Vodnikova cesta 1, Velenje; Inte gra:
Efenkova cesta 61, Velenje (stolpič B, 4.
nadstropje); Lon čar ska delav ni -

ca: Igor Bahor, Unikatna keramika, Topol-
šica 76, Topolšica (stavba v zdraviliškem
parku): STEP: Plesna šola »Step« Vele-
nje, Prešernova 22, Velenje; Bazen
Vele nje: zbor pred Bazenom, plačilo
karte za enkraten obisk bazena je 1 euro;
Gasil ski  dom: Gasilski dom, Žarova
2, Velenje; Rde ča dvo ra na: Rdeča
dvorana, Šaleška cesta 3, Velenje.

Prijave v krožke ter prijave novih članov
sprejema animator na srečanjih krožka.
Prijavite se lahko tudi na sedežu
Univerze za III. življenjsko obdobje,
Efenkova cesta 61, Velenje (dijaški dom,
stolpič B) in sicer vsak torek in vsako
sredo od 800-1200.

Novo študijsko leto za
»Zmagovalce«
Lansko leto je velenjsko »tretjo univerzo« obiskovalo že 800
študentov – Letos še več krožkov in strokovnih predavanj, srečanj ter
izletov v Velenju, Šoštanju in Mozirju

Mari ja V rtač nik: » Odra šča li

smo  v  času d ru gač nih

prav ljic,  kot  je H ar ry P ot ter,

zato  se t ru di mo  tudi,  da

pre mo šča mo

med ge ne ra cij ske r az li ke.«

23. štu dij sko  leto  bo pote ka lo  od 15. oktob ra
do kon ca apri la. Men tor ji  in štu den ti  se  bodo
podrob nos ti dogo vo ri li  na  prvih sestan kih krož -
kov,  kjer  se lah ko  tudi vpi še jo.  Kdaj  in  kje  bodo,
pa poi šči te  v objav lje nem urni ku  v  Našem  času
ali bro šu ri Zma go val ci.  V oktob ru  pa vabi jo  tudi
na  prvo okro glo  mizo,  ki  jo  bodo pri pra vi li  v sode -
lo va nju  z zavo dom  RUJ  v velenj ski Knjiž ni ci.  Na
njej  bodo govo ri li  o sta ra nju, med ge ne ra cij skih
teža vah,  pa  tudi nasi lju  nad sta rej ši mi,  ki  se  žal
doga ja  tudi  v  našem oko lju.
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V šest de se tih  letih pre te kle ga sto -
let ja  je  prof. Lof ti  Zadeh  na Uni ver -
zi Ber ke ley  v Kali for ni ji  začel raz voj
meh ke logi ke (fuz zy  logic),  za kate -
ro  je veči na stro kov nja kov  v tis tem
času meni la,  da  nima prak tič ne upo -
ra be.  Toda  v osem de se tih  letih  so
meh ko logi ko Japon ci zače li upo rab -
lja ti  pri vode nju  in regu la ci ji raz lič nih
pro ce sov  in apa ra tov. Poka za lo  se  je,
da  je meh ka logi ka izred no upo rab -
na,  ker omo go ča,  da  zna nje,  ki  so ga
delav ci pri do bi li  pri vode nju kom -
plek snih pro ce sov, lah ko eno stav no
pre ne se mo  v obli ko,  ki  se upo rab lja
v raču nal ni ku.  Tudi  v Vele nju  so  v

začet ku devet de se tih  let nasta li  prvi
pos ku si upo ra be meh ke logi ke  v gos -
po dinj skih apa ra tih  in  na neka te rih
dru gih področ jih. Sku pi na  prof.
Viran ta  s Fakul te te  za elek tro teh ni -
ko  in raču nal niš tvo  je  v sode lo va nju
z Gore njevo Ino vo opra vi la  več raz -
is kav  na  tem področ ju,  te  je finan ci -
ra lo Minis tr stvo  za zna nost  in teh -
no lo gi jo.  Čeprav  so  bili rez ul ta ti
spod bud ni,  ni pri šlo  do pre no sa zna -
nja  v prak so. Ven dar  je  nekaj pozne -
je pod jet je  Miel,  d.  o.  o.,  iz Vele nja
upo ra bi lo meh ko logi ko  pri vode nju
pro ce sa pro iz vod nje her bi ci dov  v
pod jet ju  Pinus  Rače.  V tis tem  času

je  bila  to  ena  prvih apli ka cij meh ke
logi ke  v kemič ni indu stri ji. Rez ul ta -
ti  so  bili uspeš ni, inve sti ci ja  se  je povr -
ni la  v  nekaj mese cih. Po  tej uspeš -
ni apli ka ci ji  je  Miel,  d.  o.  o.,  v sode -
lo va nju  z avstrij skim part ner jem
uspeš no rea li zi ral pro jekt Fuzzhe -
at  iz pro grama Eure ka, kate re ga rez -
ul ta ti  so  bili upo rab lje ni  pri vode nju
daljin ske ga ogre va nja  v mes tu  Ptuj.
Učin ki upo ra be meh ke logi ke  so  bili
izbolj ša na kako vost ogre va nja  in
zmanj ša na pora ba ener gi je.  Miel  je
nada lje val svo ja pri za de va nja  na  tem
področ ju  z nasled njim pro jek tom
Eure ka  FDLC,  v kate rem  so sode lo -

va li  še Mora y Col le ge  iz Škot ske  in
Tas mo  Bit pod jet je  iz Mos kve.  Cilj
pro jek ta  je  bil ugo to vi ti mož nos ti
upo ra be meh ke logi ke  v pro ce su pro -
iz vod nje vis ki ja  in vod ke. Osnov ni

rez ul tat pro jek ta  je pilot ska napra va
za des ti la ci jo ( sedaj  jo upo rab lja jo
štu den ti Uni ver ze  v Mari bo ru  za
vaje),  ki  je omo go či la izva ja nje real -
ne ga pro ce sa  in pre iz ku ša nje apli ka -
cij meh ke logi ke  v pro ce su des ti la ci -
je.  V  času izva ja nja pro jek ta  je škot -
ski part ner več krat pova bil stro kov -
nja ke  iz Vele nja,  da  so opra vi li  več
delav nic  s področ ja meh ke logi ke  za
dija ke  in štu den te  v Elgi nu  in  na Ork -
ney u  ter pre da va li  na raz lič nih sre ča -

njih.  Tako  sta sep tem bra letos  v
osnov nih  in sred njih  šolah  na oto ku
Ork ney  Andrej Rotov ni k  in  Stanko
Blat nik izved la  več delav nic,  na kate -
rih  sta ude le žen cem pred sta vi la osno -

ve meh ke logi ke  in  jih sezna ni la  s
pro gram skim pake tom  za simu la ci -
jo meh ke logi ke.  A. Rotov nik  je  na
sve tov ni kon fe ren ci  za des ti la ci jo,  ki
je  bila  v Edin bur ghu, pred sta vil rez -
ul ta te pro jek ta  FDLC  in pilot sko
napra vo. Pred stav ni ki Inšti tu ta  za
des ti la ci jo (sku pi na Per nod  Ricard)
iz mes ta  Cork  na  Irskem  so  zelo zain -
te re si ra ni  za izde la vo podob ne napra -
ve  in sode lo va nje  s slo ven ski mi pod -
jet ji  in raz is ko val ni mi orga ni za ci ja -
mi  na  tem področ ju. 

Očit no ima mo  v Vele nju dovo lj
ustvar jal nih  oseb,  ki ima jo zna nje
in vešči ne  za uspeš no  delo  na zah -

tev nih področ jih,  kot  je meh ka logi -
ka.  In  še  več,  na zah tev nem glo bal -
nem  trgu lah ko ponu di mo svo je
izvir ne rešit ve.

� Mate ja  Car

Namesto  uvoda
-  Cargo  cult
V  času dru ge sve tov ne voj ne  so Ame ri ča ni osva ja -

li  otok  za oto kom.  Na  svojih stra teš kih oto kih  so

gra di li leta li šča. Oto ča ni  so  bili pre se ne če ni,  ko

so vide li zgrad be, tele fon ske  žice  in tele fo ne, sis -

te me  za sig na li za ci jo  in konč no veli ko pti co,  ki  je

pri le te la  in pri ne sla hra no  ter  še  kaj. Obi čaj no  to

ni tra ja lo dol go.  Ko leta li šče  ni ime lo  več stra teš -

ke ga pome na,  je ame riš ko letal stvo pospra vi lo

opre mo  in  odšlo,  z nji mi  pa  tudi veli ke pti ce. Oto -

ča ni  so kma lu  po  tem zače li gra di ti svo je leta li šče

z ozna ka mi,  celo lese ni mi tele fo ni; opo na ša li  so

obna ša nje delav cev leta li šča  in čaka li,  da veli ka

pti ca  spet pri le ti.  Toda  ni  je  bilo. 

Ta  pojav  ime nu je jo soci o lo gi »car go  cult«.  Tudi  pri

nas  se pogos to doga ja  nekaj podob ne ga. Želi mo

zgra di ti svojo »Sili ci je vo doli no«, pre nes ti tis to,  kar

je zuna nji  znak, pozab lja mo  pa  na raz li ke  v kul tu -

ri, tra di ci ji, zgo do vi ni. Veli ko  teh stva ri  ne pozna -

mo dovo lj,  zato  nam sle po pre na ša nje  oblik,

zgradb, insti tu cij  v  naš pro stor  v veči ni pri me rov

ne  daje rez ul ta tov. Sili ci je va doli na  ni nasta la zara -

di  zgradb, teh no loš kih par kov, inku ba tor jev, groz -

dov, teh no po li sa ...,   ampak  kot posle di ca delo va -

nja ustvar jal nih lju di.

Če  se želi mo raz vi ja ti, mora mo izha ja ti  iz  naših

pogo jev, tra di ci je, kul tu re  in zgo do vi ne  in poza bi -

ti  na »car go  cult«  ter  se raz vi ja ti  na člo veš kih  virih,

kar  v res ni ci pred stav lja edi ni pomem ben  vir  in

pre mo že nja,  ki  ga ima mo. 

V ena in dvaj se tem sto let ju  bo naj po memb nej ši  vir

vsa ke ga oko lja ustvar jal nost nje go vih pre bi val cev.

Zna ni stro kov njak  za področ je regi o nal ne ga raz -

vo ja  Richard Flo ri da  v svo ji uspeš nicah Raz voj

ustvar jal ne ga raz re da pra vi,  da  smo  vsi ustvar jal -

ni, mora mo  samo  ustva ri ti pogo je,  v kate rih  se  bo

ta ustvar jal nost spros ti la  in izko ris ti la  za raz voj.

Še pose bej  je  to pomemb no  v  časih,  ko  je naj moč -

nej še gospo dar stvo sve ta ( ZDA)  v veli ki kri zi  in  ne

vemo,  kako  se  bo  ta kri za raz plet la.

Ker  se  tega zave da mo,  smo  se  v okvi ru pro jek ta

Ustvar jal no mes to Vele nje ( UMV) odlo či li,  da  zopet

zač ne mo pri prav lja ti pri lo go Ustvar jal no mes to

Vele nje,  v kate ri  bomo pre bi val ce Vele nja obve -

šča li  o pomemb nos ti ustvar jal nos ti, uspeš nih pri -

me rih raz vo ja ( iz naše ga oko lja),  ki teme lji jo  na

ustvar jal nos ti  ter tren dih  na  teh področ jih. 

Vsi  se vese li mo šport nih uspe hov Vele nja  in  radi  o

tem pre be re mo. Ver ja me mo,  da  bodo bral ci Naše -

ga  časa  z vese ljem pre bi ra li  o uspe hih,  ki teme lji jo

na ustvar jal nos ti.  Zato vabi mo  vse,  ki želi jo uspe šen

raz voj Vele nja,  da  se  nam pri dru ži jo, poši lja jo pri -

spev ke, ide je, sode lu je jo  v  tej pri lo gi  ali  pa  na splet -

nih mes tih  www. umv. si  ter  www.ustvar jal nost. net.

Ured niš ki  odbor  UMV

Wikinomija
Inter net,  ki  se  je  v Slo ve ni ji  začel širi ti  po osa mo svo jit vi,  v Vele nju  pa

leta 1993,  vse  bolj vpli va  na  naš  način življe nja,  in  to  ne  samo  na oseb -
ni rav ni,  ampak  tudi  v gospo dar stvu.  Nove splet ne sto rit ve,  ki  jih stro -
kov nja ki ime nu je jo  Web 2.0 ser vi ces,  so  v gospo dar stvu  vse  bolj pri sot -
ne.  Danes neka te ri stro kov nja ki meni jo,  da nas to pa obdob je Wiki no -
mi je (Wiki no mics  je uspeš ni ca,  ki  sta  jo napi sa la  Don Tap scott  in
Antho ny Wil li ams),  ko uspeš na pod jet ja  z upo ra bo  Web 2.0 sto ri tev
pri te gne jo  k sode lo va nju stro kov nja ke (ozi ro ma  vse,  ki  bi lah ko poma -
ga li reši ti dolo če ne prob le me)  iz cele ga sve ta.  Pri  tem omo go ča jo
dostop  do  znanj,  ki  so vča sih pred stav lja la pomemb ne poslov ne skriv -
nos ti.  Tako  je  BMW pova bil stro kov nja ke  iz cele ga sve ta,  da poma ga -
jo  pri raz vo ju avto mo bi lov.  Na sve tov nem sple tu  je  BMW posta vil  VIA
– Vir tu al Inno va ti on Agen cy (navi dez na agen ci ja ino va cij),  kjer lah -
ko  BMW ponu di te svo je rešit ve.  V  prvem ted nu  je  BMW pri do bil 4000
reši tev. Far ma cevt sko pod jet je Merck  je  že  v devet de se tih  letih na
inter ne tu odpr lo  dostop  do svo je podat kov ne  baze  o genet skih sekven -
cah člo ve ka, Novar tis  je podob no omo go čil  dostop  do mate ri a ov,  ki
jih  je  zbral  za zdrav lje nje dia be te sa 2. 

Danes  na splet nih mes tih,  kot  je  http:// www.inno cen ti ve. com/,
pod jet ja lah ko išče jo rešit ve, posa mez ni ki  pa  jih lah ko ponu di jo;  če
so te pri mer ne,  od pod je tij dobi va jo viso ke nagra de.

Zakaj uspeš na pod jet ja,  kot  so  SAP,  BMW,  IBM,  to  počno?  Zato  ker
se zave da jo,  da  pred stav lja v ena in dvaj se tem sto let ju ustvar jal nost naj -
po memb nej ši gospo dar ski  vir  in  da,  če želi jo  biti uspeš na, mora jo izko -
ris ti ti ustvar jal nost  vseh svo jih delav cev  in posa mez ni kov zunaj nji ho -
ve ga sis te ma. Teh no lo gi ja  tako omo go ča nasta ja nje Entre pri se 2.0 pod -
je tij,  ki   uteme ljuje jo  svoj raz voj na uspeš ni upo ra bi  web 2.0 sto ri tev.

Upaj mo,  da  se  bomo  v Vele nju pra vo čas no vklju či li  v  te tren de,  ki
nam zago tav lja jo  moder  in tra jen raz voj. 

� Stan ko Blat nik

Kirch bach  je  vas  z 2000 pre bi val -
ci jugovzhod no  od avstrijskega Gra -
dca. Pred  nekaj  leti  so  se tri je pod -
jet ni ki odlo či li,  da  nekaj nare di jo
za raz voj mes ta,  v kate rem živi jo.
Kupi li  so sta ro zgrad bo sodiš ča,
naje li poso ji lo, obno vi li zgrad bo  in
v  njo pre se li li svo ja pod jet ja, ven -
dar  del pro sto rov name ni li  za
izobra že va nje, sre ča nja  in biva nje
gos tov. Usta no vi li  so nevlad no

nepro fit no orga ni za ci jo  KB5 ( to  je
hiš na šte vil ka zgrad be),  ki pos pe -
šu je gospo dar ski  in kul tur ni raz voj
kra ja.

Danes  je Kirch bach pra vi pri mer
glo bal ne  vasi,  ki  s pomoč jo infor -
ma cij skih  in komu ni ka cij skih teh -
no lo gij ustvar ja pogo je  za kako vost -
no življe nje  na pode že lju.

Ker  je  leto 2008  leto jezi kov,  je
KB5 25. sep tem bra orga ni zi ral Dol -

go  noč jezi kov.  S pomoč jo vide o-
bridge teh no lo gi je  so  se pove za li  s
šolo  na Duna ju  in dogo dek  pre na ša -
li  preko sve tov ne ga sple ta.  Na Duna -
ju  so pri pra vi li pro gram, ven dar  je
tudi Kirch bach pri pra vil  svoj pri spe -
vek,  ki  je  bil ena ko vre den  po kako -
vos ti  in tra ja nju.  Ker  s  KB5  že  več
let uspeš no sode lu je mo,   so  nas
pova bi li,  da  dogo dek obi šče mo. Tra -
jal    je  od 18.  do 24.  ure, pre nos  ni
bil brez hi ben, ven dar  je veli ko šte -
vi lo pre bi val cev Kirch ba cha sprem -
lja lo  in aktiv no sode lo va lo  v njem.

Bilo  je zani mi vo opa zo va ti  in raz -
miš lja ti,  ali lah ko  v Vele nju nare di -
mo  nekaj podob ne ga. Kirch bach
nima kom plek sa  do Duna ja,  ki  je  bil
na začet ku 20. sto let ja naj po memb -
nej ši cen ter ustvar jal nos ti  na sve tu.
Še  bolj pomemb no  je,  da  Dunaj  ne
pod ce nju je Kirch ba cha.  Ker  sem
ved no  živel zunaj glav nih  mest,  sem
se spo mnil mis li moje ga znan ca  iz
Tuz le.  Ko  smo raz prav lja li  o  tem,
ali  je Tuz la pode že lje,  je  rekel: “Pode -
že lja  ni, pode že lje  je  v  nas.”

� Stan ko Blat nik

Kirc bach  in  KB5

Zgodbe
Pri po ve do va nje  zgodb  je tisoč let ja

pred stav lja lo naj bolj pomemb no obli -
ko pre no sa zna nja  in izobra že va nja.
Tudi Bib li ja pogos to upo rab lja zgod -
be, neka te ra oko lja  pa ima jo  še ved -
no moč no kul tu ro pri po ve do va nja
zgodb.  Z raz vo jem teh no lo gi je,  ko  je
gle da nje tele vi zij skih  oddaj ( v zad -
njem  času  pa brska nje  po sve tov nem
sple tu) potis ni lo pri po ve do va nja  iz
dru žin skih veče rov,  je  ta obli ka pos ta -
la  zelo red ka  tudi  v for mal nem izobra -
že va nju. Raz is ka ve  pa kaže jo,  da  se
veli ko  bolje zapo mni mo dej stva,  če  so
ta pove za na  v zgodbi  ali  z njo. Stro kov -
nja ki  za trže nje  se  tega zave da jo,  ko
pra vi jo,  da  za uspeš nim pro iz vo dom
sto ji zgod ba.  Tudi  v sve tov ni uspeš ni -
ci  Novi  um  njen  avtor Daniel  Pink
pra vi,  da  je  ena  od naj bolj pomemb -
nih last nos ti  za oseb ni  uspeh  v ena -

in dvaj se tem sto let ju spo sob nost pri -
po ve do va nja  zgodb. 

V pro gra mu Vse živ ljenj ske ga uče nja
Evrop ske komi si je pote ka ta  dva pro -
jek ta,  v kate rih  so zgod be ključ ne ga
pome na.  To  sta Mobib log ( www.mobi -
blog. eu),  v kate rem štu den ti opi su je -
jo svo je izkuš nje  s področ ja med na -
rod nih štu dij skih izme njav  v sklo pu
pro gra ma Eras mus,  in His to ry
(www.his to ry-pro ject. eu),  v kate rem
se zbi ra jo zgod be, pove za ne  z zgo do -
vi no posa mez nih oko lij  iz dvaj se te ga
sto let je.  Te zgod be piše jo  ali pri po ve -
du je jo sta rej še ose be.  Oba pro jek ta
izha ja ta  iz pro jek ta  Tale ( Tell  about
Lea r ning Expe ri en ce),  v kate rem  so
zbi ra ne zgod be  o  tem,  kako  so  se raz -
lič ni ljud je  nekaj nau či li.  V pro jek tih
sode lu je jo usta no ve  iz Bel gi je, Fran -
ci je, Fin ske, Grči je, Ita li je, Nem či je,
Špa ni je, Veli ke Bri ta ni je  in Slo ve ni je
(inšti tut  IPAK  iz Vele nja).

Sode lo va nje  v  tem pro jek tu  je  za

IPAK –  in posred no  za mes to Vele nje
– pomemb no  s  treh vidi kov,  in  sicer:
• želi mo ponov no oži ve ti kul tu ro pri -

po ve do va nja  zgodb  in  jo inte gri ra ti
v izobra že val ni pro ces;

• pri do bi tev  novih part ner stev  v  EU
ozi ro ma  novih pro jek tov ( tukaj  so  že
dose že ni  prvi pomemb ni rez ul ta ti);

• pro mo ci ja Vele nja  kot ustvar jal ne -
ga mes ta.
Pre pri ča ni  smo,  da  bomo  cilje,

zastav lje ne  s pro jek to ma, dose gli  in
vas  o  tem  tudi obve šča li. Želi mo  pa
pose bej pouda ri ti,  da pri po ve do va nje
in zbi ra nje zgod bic  ne zah te va veli ko
vla ga nja,  ampak veli ko ustvar jal nos -
ti.  V  časih,  ko vla ga nje  v objek te, teh -
no lo gi jo  ipd. zah te va veli ka finanč na
sred stva  ter pogos to  tudi ones na žu je
nara vo  in zmanj šu je kva li te to oko lja,
so meh ki pris to pi,  kot  je izobra že va -
nje  s pomoč jo pri po ve do va nja zgod -
bic,  lep pri mer traj nost ne ga raz vo ja.

� Stan ko Blat nik

Mag. Rotovnik predava  na

Svetovni konferenci o

destilaciji v Edinbourghu.

Pilotska naprava razvita v sklopu projekta FDLC iz programa

Eureke

Mehka logika v Velenju

eFest
Vele nje  ima veli ko mož nos -
ti,  da pos ta ne pomem ben
cen ter raz lič nih doga janj,
kot  so fes ti va li, delav ni ce,
tabo ri, med na rod ni mi
dogod ki  ipd. Veli ko  je odpr -
te ga pro sto ra,  dobro
oprem lje ni  so kon fe ren čni
pro sto ri  v hote lu, Mic -u.
Vse  to pred stav lja osno vo,
na kate ri  se lah ko raz vi ja -
mo  in pro mo vi ra mo Vele nje
kot mes to,  v kate rem  se
veli ko doga ja.
V mese cu oktob ru  bomo
orga ni zi ra li  eFest – fes ti -
val,  na kate rem  bomo  z
delav ni ca mi, pre da va nji,
pred sta vit va mi,  ki  jih  bodo
izva ja li stro kov nja ki  iz Slo -
ve ni je  in tuji ne.

Udeleženci konference v Edinbourghu



»Kok  ti  men
zdej  dol  visiš«
Matjaž  Šalej

Ime  te naj stniš ke gle da liš ke pred sta ve angleš ke ga avtor ja Mar ka
Raven hil la  v izved bi Mla din ske ga gle da li šča Ljub lja na  in  reži ji
Vita Tau fer ja odra ža  v  samem ime nu veči no  tega,  kar  se  danes
doga ja  z mla di no.  Ne  samo,  da  je uje ta  v več ni kro go tok mla dost -
niš ke ga nera zu me va nja  za stan dard ne vzor ce kul tu re,  ampak  je
uje ta ( vsaj  v naslo vu)  tudi  v več no upor niš tvo pro ti insti tu ci o nal ni
kul tu ri.  To  se  še  kako  kaže  tudi  s slen gom,  ki  ga upo rab lja.  V
naslo vu  je mogo če uje ti   še kak šen »pod ton«,  ki izha ja  iz dobe sed -
ne ga pome na raz ume va nja  te naj stniš ke fra ze. » Kok  ti  men  dol
visiš« pome ni  z dru go bese do: » Tebi  ne posve čam nika krš ne pozor -
nos ti,  pa  naj  se  s  tabo doga ja kar ko li,  zame  ne obsta jaš ...«  In  to
je jed rna to spo ro či lo.

Naj  bo zgor nje vrs ti ce  samo   uvod v raz miš lja nje, kak šne  so vred -
no te današ nje mla di ne.  To  sem  imel pri lož nost sprem lja ti  tudi  ob
dva krat nem ogle du isto i men ske mla din ske pred sta ve (edi ne naj -
stniš ke)  na letoš njem Piki nem fes ti va lu.  Kljub  temu  da  smo mla -
di no sko raj dobe sed no zvle kli  v dvo ra no  na  ogled,  pa  je  bistvo
pred sta ve osta lo  vsem jas no ( in  tudi  zelo pouč no). Mla di na  ali
vsaj  ta naj stniš ki  del osta ja  še ved no  ujet  v več na mla dost niš ka
nasprot ja.  Kar delu je  in izgle da tra di ci o nal no, kla sič no,  je  že  v
začet ku obso je no  na nekak šen  revolt,  upor  brez raz lo ga.  In  če
sled njič  stvar pri bli ža mo  z dru ge per spek ti ve tis te mu,  ki  mu »kla -
sič na diop tri ja«  ni  po godu, lah ko nale ti mo  na pre se ne tlji vi  odziv.
In  to  se obču til  tudi  pri  tej pred sta vi. Mla di  so  jo  zelo  dobro, sko raj
pre več  so  se vži ve li  v odr sko utva ro. Spre je ma li  so  jo  z odob ra va -
njem  v  vseh stva reh,  ki  so bistve ne ga pome na  v življe nju,  a hkra ti
ne obre me nju jo če  s sta liš ča gle da liš ke ga pri bliž ka nji ho ve mu sve -
tu. Publi ka  se  je odklo ni la  od devi ant ne ga obna ša nja  in se  z moč -
nim  in bur nim potr je va njem jas no opre de li la  do vred not,  ki  se  ne
spre mi nja jo.  Ta  pogled mla dih  nam  da slu ti ti,  da  jih mora mo
samo pos ku ša ti raz ume ti sko zi nji hov  način odra šča nja  in  vsa
gene ra cij ska neso glas ja  bodo  bolj jas na  in hkra ti raz ume va jo ča.
Ne,  niso  se mla di spre me ni li  v osno vi, spre me ni li  so  se  časi,  naša
časov na dis tan ca  pa  je  pač  bolj  ali  manj odda lje na  od  njih.

Vso  stvar  sta  mi  v krat kem kle pe tu  ob  kavi potr di li  tudi glav ni
igral ki pred sta ve  Janja  in  Neda. Deja li  sta,  da  je pred sta va dob ra,
celo  tako zah tev na,  da  se  kljub izkuš njam  po polet nem odmo ru
neka ko  ne znaj de jo  takoj  v  njej,  na » prvo  žogo«.  Kako? Deja li  sta,
da  se  kljub izku še nos ti  in igral ski mi spo sob nost mi vživ lja nja  v vlo -
ge  v takš ne vži vi jo naj tež je.  Zato,  ker  ne more jo čis to pre klo pi ti.
Raz ume jo mla dost niš ko upor nost  in hkra ti  ne more jo  iz svo jih  let.
Lah ko  se pre ob le če jo, lah ko odigra jo mla dost ni ka,  ne more jo  pa
se čis to pois to ve ti ti  na avten ti čen  način,  kako  to mla di raz ume jo
danes. Nji ho va  igra  je  le nekak šen pri bli žek tis te ga,  kar  naj  bi
mla di čuti li  ali  kaj  bi igra lec  čutil,  če  bi  bili nji ho vih  let  v današ -
njem  času.  Vsaj  tako neka ko  sem  jaz raz umel  vso  stvar,  kot  jo
igral ci lah ko pred sta vi jo.  Ampak igral ci  vso  stvar naj bo lje pred sta -
vi jo  s svo jo stro ko,  z  igro,  z  njo  več pove do  kot  z bese do.  In rav no
to  je  hotel reži ser pri ka za ti dru ga če,  s tis to odlič no slo ven sko žili co
gle da liš ke ga iska nja.  Na  oder »Mla din ske ga«  je posta vil  igro,  ki
so  jo  ponava di  mla dost ni ki igra li  sami.

Bilo  mi  je  kar samo u mev no,  da  sem  si pred sta vo ogle dal oba krat.
In  ker  je tea ter  živ orga ni zem,  kot  me  je humor no po učil igra lec
Ivo,  se  mi  je pred sta va rav no zara di raz ume va nja mla dih zde la
tako pouč na,  tako brez čas na ( v današ njem  času),  da  je lah ko kot
ide a len pri bli žek gle da li šča pri po ro čam  ne  samo naj stni kom,
ampak vsa ko mur. Pred sta va  je  zelo » cool«  za raz ume va nje  bistva
gle da liš ke  igre.  Je  pa izjem na  tudi  za tis te,  ki  jim tea ter pome ni
kaj  več. Pred vsem  vsem,  ki  z gro zo spo zna va jo,  da mla dih  ne raz -
ume jo  več,  vsaj  tako,  kot  smo  jih  nekoč.  Po  tej pred sta vi  je laž je
ver je ti,  da  so mla di čis to takš ni,  kot  smo  bili mi,  le  da  so  zdaj tis ti
dru gač ni »emo ti«,  nekoč  pa  so  bili roman tič ni hipiji, »dar ker ji«,
pes ni ki, »zate že ni boe mi«, aso ci al ci  ali  kaj podob ne ga.

�

Odprtje dobrodelne
prodajne razstave
likovnih del – 25 %
od izkupička bo
avtorica podarila
Lions klubu Velenje

Linos  klub Vele nje  je pre te kli
četr tek zve čer sku paj  z Gale ri -
jo  Arsin orga ni zi ral dob ro del no
pro daj no raz sta vo likov nih  del
sli kar ke Zla ti ce Bec ci iz  Radenc.
Gale ri ja  je  bila pre po je na  s sli ka -
mi,  ki  so izža re va le svo je vrst no
svet lo bo. » Zelo  rada upo rab ljam
moč ne bar ve: rde čo, oran žno,
rume no, zele no  in mod ro. Mis -

lim  namreč,  da  je  to tis to,  kar  je tre ba  dati  na
papir, kar ton  ali  pa  na plat no.  Nekaj pozi tiv ne -
ga.  Sicer  pa  je  moja tema ti ka ved no  zelo raz no -
li ka.  Delam  tudi  na ste kla, vit ri ne, kera mič ne
sli ke, krož ni ke  in podob no,«  je  o svo jih  delih
pove da la avto ri ca  ter doda la, »seve da pri ča ku jem,
da  se  bodo ljud je  vsaj zara di dob ro del nos ti potru -
di li  in kupi li kak šno  moje  delo.  Tudi  sama ved -
no pri sluh nem takš nim stva rem.«

Umet ni ca  bo 25 % izku pič ka name ni la  za dob -
ro del ne name ne –  Lions klu bu Vele nje,  ki  je
vsem  znan pred vsem  po svo ji huma ni tar nos ti. 

Po urad ni otvo rit vi raz sta ve  pa  se  je avkci ja
lah ko  tudi zače la –  nekaj  slik  so pro da li  tam,
nekaj  pa  jih  je  bilo  po bese dah idej ne ga vod je
gale ri je  Sama Ran či ga ja pro da nih  že  prej. » Po
vseh šti rih raz sta vah,  ki  smo  jih  doslej ime li  v
gale ri ji,  smo zna ni  po  tem,  da  so  naše raz sta ve
pol ne  in tra ja jo  pozno  v  noč. Ved no  tudi  nekaj
del pro da mo. Pre pri čan  sem,  da  bo  tudi  s  to raz -
sta vo podob no,  saj  je  nekaj  slik  po  mojih infor -
ma ci jah  že pro da nih.« 

Raz sta vo  si lah ko ogle da te  do 20. oktob ra.
� Ves na G lin šek

V  razstavišču  Barbara
Premogovnika  Velenje  razstava
likovnih  del  Darka  Slavca

Do 15. oktob ra  bomo  v raz sta viš ču Bar ba ra
lah ko obču do va li likov na  dela  prof. Dar ka Slav -
ca, aka dem ske ga sli kar ja  in gra fi ka,  ki  bodo  na
nas zago to vo nare di la  velik  vtis. Pri te gne ta  že
naslo va raz stav lje nih  del Son ca  ter  Kruh,  svet
in koz mos.

Dar ko Sla vec je uveljavljen slovenski umet-
nik. Diplomiral je na Akademiji za likovno
umetnost v Ljubljani leta 1975 pri prof. Jelisa-
vi Čopič. Po diplomi se je vpisal na slikarsko spe-
cialko, kjer je diplomiral pri prof. Gabrijelu Stu-
pici leta 1977. Istega leta se je vpisal še na gra-
fično specialko, kjer je diplomiral leta 1980 pri
prof. Bogdanu Borčiču. Do sedaj je pripravil
110 samostojnih razstav ter sodeloval na 129
skupinskih razstavah doma in v tujini. 

Tat ja na Pre gl  Kobe: »Skozi skrivnostno nes-
končne prostorske in časovne dimenzije vesolja
Darko Slavec z vsakim svojim novim delom,
prežetim s sencami, z barvami in s svetlobo,
ponuja razmislek o onostranstvu in tostranstvu,
o smrti in življenju. O smislu bivanja. 

Ob nje go vih sli kah  se vsa ko krat zno va zave mo,

da  smo  le del ček nes konč ne ga sis te ma, izgub lje -
ni  v veso lju: ved no zno va  se pora ja jo vpra ša nja  o
nes konč nos ti, min lji vos ti  in življenj ski  moči,  pa
tudi  o nemoč nos ti, maj hnos ti  in uso je nos ti.

Sla vec  nas  s svo ji mi sli ka mi  iz  cikla  Kruh,
svet  in koz mos nago var ja,  da raz miš lja mo,  kje
smo,  kdo  smo,  kaj  v nes konč nem pro sto ru veso -
lja dela mo  in  kako  v  njem učin ku je mo. Sli ke  iz
cikla Son ca  pa  so eks plo zi je  barv, ener gi je, življe -
nja  in  moči. 

Zara di  tega mar si ka te ra Slav če va sli ka  kar kli -
če  po  tem,  da  bi  bila  tudi upes nje na.«

Na sli kah  iz  cikla  Kruh,  svet  in koz mos izsto -
pa hle bec kru ha  in  za Dar ka Slav ca  je  kruh sim -
bol pre ži vet ja: » Kruh  je sim bol  nas  samih, nara -
ve  in  vse mate ri al nos ti,  ki  nas obda ja.  Kruh  je
svet lo ba,  na dru gi stra ni  pa  je  tema, brez no,
nes konč ni pro stor,  v kate rem  vse leb di.  Kruh  je
naša popot ni ca sko zi pro stor  in  topla gmo ta,
ki  nam  da zavet je, sim bo li zi ra  dom.«

Neka te re  od nje go vih  slik  so nasta ja le deset -
let ja, pre ta nje no  in pre miš lje no, nas li ka ne  so
do sle her ne podrob nos ti,  in  to lah ko ogle do va -
lec ugo to vi  šele,  ko sto pi čis to  k plat nu.       �
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Sonca ter Kruh, svet in kozmos 

Zlatica Becci v zlatih barvah

Jože Mraz, predsednik Lions kluba Velenje, in

Zlatica Becci, avtorica slik.

Razstava del domačina
Iztoka Šmajsa-Munija
»Simultanost 2« se izteka 

Vele nje –  Že  obisk otvo rit ve raz sta ve likov nih
del Izto ka Šmaj sa-Mu ni ja v Gale ri ji Vele nje  je
bil  dober, zago to vo  pa lah ko  to zatr di mo  tudi
za odzi ve  na raz stav lje na  dela. Raz sta va  je  na
ogled  še  danes  in jut ri,  zato  jo zamud ni kom
pri po ro ča mo  v  ogled,  saj pri ka zu je  delo umet -
ni ka  v  malih  in veli kih for ma tih, gale ri ja  pa
barv no res nič no  žari.

Kus todinja raz sta ve  mag. Mile na  Koren Boži -
ček nam  je  o umet ni ko vem  delu pove da la: »Iztok
Šmajs izha ja  iz sli kar stva  in  se  je pro ce su al no
že  pred dvaj se ti mi  leti usme ril  v kon cep tu a li -
zem.  Tega  je pri pe ljal  do skraj ne pre fi nje nos ti
v este ti ki. Seda nja raz sta va  v Gale ri ji  Vele nje
je nada lje va nje avtor je ve raz sta ve  iz  leta 2003,
ko  se  je  prav  tako pred sta vil  v  naši gale ri ji.  Od
tu  dalje kon cep tu al nost  še raz vi ja, pri pe ljal   jo
je  do skraj ne  meje nasi če nos ti,  pri svo jem  delu
pa uspeš no pove zu je ris bo, foto gra fi jo  in insta -
la ci jo. Pove za ve  med sli kar stvom  in foto gra fi jo
so enot ne,  v pos top ku pro ce su a li za ci je  pa ohra -
nja  tudi vmes ne  faze ustvar ja nja  in hkra ti posta -
vi konč no podo bo. Umet nik  je izred no  zvest
svo je mu kon cep tu mini ma liz ma.«

Iztok  Šmajs  Muni  pa  nam  je svo jo umet niš ko
pot oce nil  kot uspeš no. »Zlas ti zad njih  pet,  šest
let,  odkar  so  me opa zi li  tudi  v tuji ni,  je uspeš -
na.  Sem zado vo ljen,  čeprav doživ ljam  tudi pad -
ce,  kar  se  tiče kre a tiv ne ga modu sa  pa  sem zado -
vo ljen.  Vsa inten zi te ta sli kov nih  del  je zas no -
va na  na rav ni,  ki  ji  je  kos  zelo pre ciz na psi ho -
ana li za.  Tu  sem  se sko zi  dela moč no raz kril,  a
se  mi  zdi,  da ljud je  ne raz pre jo toli ko  lamel,  da
bi posr ka li psi ho posa mez ni ka,  ki  je  pri svo jem
delu uspe šen.  V  enem  delu zaves ti  zavist  res
delu je.  Ob ustvar ja nju  sem raz vi jal  tudi zvoč -

no man tro,  a  je niko li  nisem izva jal.  Sicer  sem
zelo avto kri ti čen,  a  sem  vesel,  da  sem  po  letu
2000 pre jel  kar  nekaj pres tiž nih sve tov nih
nagrad  za svo ja  dela.« Pove dal  nam  je  še,  da  je
nje go va gra fič na kar ti ca naš la mes to  v šte vil -
nih sve tov no zna nih muze jih  in  da  upa,  da  bo
raz sta va,  ki  jo  je  pred raz sta vo  v velenj ski gale -
ri ji pred sta vil  tudi  v  Celju, poto va la  še  po sve -
tu. Raču na  na pova bi lo  v Žene vo,  kjer  naj  bi
ga finanč no pod pr la  tudi drža va, mor da  pa  tudi
na Beneš ki bie na le. 

� bš

Umetnik, zvest konceptu minimalizma

Kus todi nja raz sta ve  mag. Mile na  Koren Boži ček  in  avtor raz sta ve  Iztok Šmajs -Mu ni 



Madonna  nastopila
v  Budvi

Madon na  je minu li  petek  v Bud -
vi  na pla ži  Jaz nas to pi la  pred šte -
vil ni mi obo že val ci,  ki  so pri šli  na
prvi  in tež ko pri ča ko va ni bal kan -
ski kon cert.  Med pri bliž no 45.000
obis ko val ci  je  bilo men da  še naj -
manj Črno gor cev, veli ko  pa  je  bilo
obis ko val cev  iz sosed njih  in  tudi
neko li ko  bolj odda lje nih  držav.
Nekaj sreč ne žev  si  je ogle da lo  že
ton sko  vajo,  med kate ro  je kra lji -
ca  popa odpe la  deset pes mi. 

Po ogre val nem nas to pu pev ke
Rob yn  je priš la  na  oder Madon na
in  ob spek ta ku lar ni vide o pro duk ci -
ji  in šte vil nih ple sal cih odpe la  do
podrob nos ti zre ži ran kon cert.
Občin stvu  ni pri vo šči la nika krš ne
impro vi za ci je, obis ko val ci kon cer -
ta  pa  so  se mora li zado vo lji ti  s
pogle dom  na Madon ni no izkle sa -
no  telo  in z odlič nim scen skim nas -
to pom. Spek ta kel  se  je kon čal  s
pes mi jo  Give  it  to  me  in napi som
Game  Over,  nekaj tre nut kov  za  tem
pa  je Madon na  že odle te la  s svo jim
heli kop ter jem. 

Thomp son  toži  Pulo
Pro du cen ti pri ljublje ne ga pev ca

hrvaš ke des ni ce Mar ka Per ko vi ća
Thomp so na  so vlo ži li tož bo  na

uprav nem sodiš ču pro ti mes tu
Pula,  ki  se  ni stri nja lo  z nas to pom
nji ho ve ga varo van ca  v zna me ni ti
are ni.  Gre  za  prvi pri mer,  da  je kak -
šen  od glas be nih izva jal cev  tožil
mest no upra vo  na Hrvaš kem. Pro -
du cent ska  hiša  MP  Ton  je oce ni la,
da  so Thomp so nu krše ne ustav ne
pra vi ce, napo ve da li  so  tudi tož bo
na občin skem sodiš ču  v  Puli. Mes -
tna upra va  ni sogla ša la  s Thomp so -
no vim kon cer tom  s pojas ni lom,  da
ni pra vo čas no vlo žil zah te ve  za
letoš nji nas top. 

Župan  Pule  Boris Mile tić  je
takrat oce nil,  da  je  bila izred na zah -
te va  za Thomp so nov kon cert pred -
vsem poli tič na pro vo ka ci ja,  in
dodal,  da  je mes to  Pulj ute me lje -
no  na anti fa šiz mu  in mul ti kul tur -
nos ti. Thomp so nu  sicer oči ta jo
pove li če va nja ustaš tva, nizo zem -
ske oblas ti  pa  so  pred  leti pre po -
ve da le nje gov kon cert,  ker  so oce -
ni le,  da  je  fašist.  

Thomp son  trdi,  da  ni  fašist,

ampak  le  pevec,  ki  ima  rad  boga
in domo vi no. 

Pri ha ja pio nir
elek tron ske glas be

V Slo ve ni ji  bo 7. novem bra  prvič
nas to pil fran cos ki skla da telj  in pio -
nir elek tron ske glas be  Jean  Michel
Jar re. V okvi ru tur ne je Oxy ge ne
ga  bo 32  let  po izi du isto i men ske
plo šče mogo če vide ti  in sli ša ti  v
mali  Hali Tivo li.  Z ome nje no plo -
ščo  je  že  leta 1977 dose gel sve tov -
no sla vo  in zas vo jil  tako glas be ne
nav du šen ce  kot glas be ne kri ti ke.
Album  je mej nik  v elek tron ski glas -

bi. Pos net  je  z instru men ti,  ki  jih  je
danes prak tič no  ne izde lu je jo  več.
Jar rov pris top  je  bil pio nir ski, uti -
ral  je  pot seda njim gene ra ci jam
elek tron skih glas be ni kov.  Čeprav
Jar re navad no nas to pa  pred mili jo -
ni poslu šal cev  na odpr tem  in  na
zgo do vin skih loka ci jah  po  vsem
sve tu,  se  je  tokrat odlo čil,  da  bo
celot ni avdi o vi zu al ni pro jekt Oxy -
ge ne pred sta vil  v intim nej ši posta -
vit vi.  Svoj pro jekt  bo sku paj  s  še
tre mi glas be ni ki izve del  na  več  kot
50 ana log nih sin te ti za tor jih.

Žana  po poro du
spet  na sce ni

Po sko raj  letu  dni pre mo ra  se  na
glas be no sce no vra ča  Žana.  Po sko -
raj  petih  letih  na sce ni  in lan sko -
let nem izjem nem uspe hu  s sklad -
bo Dru ga vio li na,  se  je odlo či la,  da

je  čas  za dru ži no  in da glas bo  za
nekaj  časa posta vi  na stran ski  tir.
Ven dar  ne  za dol go.  Tako  kot  je
oblju bi la,  se  že  tri mese ce  po poro -
du vra ča  na sce no  s pre nov lje no
avtor sko eki po  in  novim glas be nim
slo gom,  ki  ga  je prav za prav  že

napo ve da la lan sko let na
polet na uspeš ni ca
Amor,  Amor.  Žana  je
tokrat zapla va la  v ples -
ne  vode,  njen naj no vej -
ši sin gle  Past,  pod kate -
re ga  so  se pod pi sa li
Goran Bil bi ja,  Amon  in
Žana  sama, pa  je čis to
sve ža stva ri tev  iz glas -
be ne ga stu di a.  Past  je
prav  tako sklad ba,  ob
kate ri  vas  bodo zasrbe -
la sto pa la  in  se bos te

eno stav no mora li pre pus ti ti rit mu. 

Umrl  Vice  Vukov
Po  treh  letih  kome  je minu lo sre -

do  umrl  eden naj bolj zna nih hrvaš -
kih pev cev popu lar ne glas be  Vice
Vukov.  Rodil  se  je  leta 1936  v Šibe -
ni ku,  na vrhun cu pri ljublje nos ti  pa
je  bil  v 60.  in 70.  letih prejš nje ga
sto let ja,  ko  je dva krat zasto pal

Jugos la vi jo  na tek mo va nju  za
pesem Evro vi zi je. Jugo slo van ske
oblas ti  so  ga  po raz bu r lji vih poli tič -
nih dogod kih  z začet ka 70.  let, zna -
nih  kot hrvaš ka  pomlad, uvrs ti le
na sez nam hrvaš kih naci o na lis tov.
Nekaj  let  je  živel  v Pari zu,  od  leta
1976  je  bil zapos len  v Mati ci Hrvaš -
ke,  do  leta 1989  pa  mu  niso dovo -
li li nas to pa ti.  Na  odre  se  je  vrnil
konec osem de se tih,  ko  je  v nek da -
nji Jugos la vi ji pri šlo  do demo kra -
tič nih spre memb. Zad nji kon cert  je
imel novem bra 2005,  nekaj  dni
pred  tem,  ko  je nesreč no  padel  po
stop ni cah  v sabo ru,  v kate rem  je
bil  kot neod vis ni kan di dat  na sez -
na mu Soci al de mo krat ske stran ke
(SDP)  od  leta 2003. Poškod be gla -
ve  so  bile  tako  hude,  da  je  nekaj
dni  po pad cu  padel  v  komo,  iz kate -
re  se  ni  več zbu dil.
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LES TVI CA DOMAČE GLASBE
Vsa ko nede ljo  ob 17.30  na Radi u Vele nje  in  vsak četr tek  v ted ni ku  Naš  čas.

1. Ansambel Šestica - Sreča je kot sonce
2. Ansambel Minutka - Samotni so večeri
3. Ansambel Prepih - Meje jesti, meje piti
4. Ansambel Harmonija - Kdo si ti?
5. Ansambel Vihar - Ko trenutek sreče mine
6. Ansambel Cvet - Petek je in trinajsti
7. Ansambel Štrk - Naša pesem naj gre do srca
8. Ansambel Tonija Verderberja - Veter je napisal pravljico
9. Franc Flere s pevko Matejo - Mlado dekle
10. Zreška pomlad - Odšli ste

www.radi o ve le nje. com

G l a s  b e  n e  n o v i č  k e

6 PACK  ČUKUR
Tri de set let ni velenj ski  raper pred stav -
lja  novo sklad bo  z naslo vom Štan ga
Tan ga,  s kate ro napo ve du je  izid svo -
je ga nove ga albu ma.  Ta  naj  bi  izšel
še  pred kon cem  leta, sklad be  na  njem
pa  so ( in  bodo) nasta le  v sode lo va -
nju  s pro du cen tom  Sašom Luši ćem.

UMRL BAJA GIN
KITA RIST
V  noči  s sobo te  na nede ljo  je  v mari -
bor skem hote lu  umrl kita rist sku pi ne
Baja ga  i Instruk to ri. Lju bi ša  Buba
Opa čić  naj  bi  umrl  v spa nju.  Vzrok
smr ti 40-let ne ga glas be ni ka,  ki  je
umrl  le  nekaj  ur  po nji ho vem nas to -
pu  v Mari bo ru, zaen krat  še  ni  znan. 

REBE KA DRE MELJ
Na radij ske pos ta je pri ha ja  nova
sklad ba Rebe ke Dre melj  z naslo vom
Nepre mag lji va.  Pesem  je hkra ti napo -
ved nove ga albu ma,  ki  naj  bi  izšel  v
začet ku novem bra.  Za glas bo  je pos -
kr bel  Josip Mia ni  -  Pipi (Kar ma), bese -
di lo  pa  je spi sal  Amon.

SIDDHAR TA
Že  nekaj mese cev delu je jo  kot pete -
ri ca. Sku pi no  je  namreč zapus til sak -
so fo nist  Cene Res nik,  ki  se  je odlo -
čil  za samo stoj no kari e ro. Slo vo  je
bilo pri ja telj sko, sku pi na  pa nada lju -
je   delo  in napo ve du je  nov  album.  O
datu mih izi da  in naslo vu  je zaen krat
še prez go daj govo ri ti.

TIN KA RA  KOVAČ
Pri mor ska glas be ni ca  je zad nje mese -
ce pred vsem  mama.  Čeprav  ji pet -
me seč na hčer ki ca  Gala  jem lje veli ko
časa, Tin ka ra  že načr tu je  nove pro -
jek te.  V pri hod njem  letu  bo  namreč
izšla nje na  nova plo šča,  na kate ri
bodo zbra ne naj več je uspeš ni ce.

PESEM T ED NA  NA R ADI U V ELE NJE

Izbor pote ka vsa ko sobo to  ob 9.35  uri. Zma go val no sklad bo  pa lah ko sli ši -
te  v pro gra mu Radi a Vele nje dva krat dnev no:  po poro či lih  ob 9.30  in  po
poro či lih  ob 18.30. 

1. AC/DC -
Rock'n'Roll Train
2. CASCADA -
Faded
3. CHRISTINA
AGUILERA - Keeps
Gettin' Better

Osem let je tega
odkar so sloviti
avstralski hard
rockerji AC/DC
izdali svoj zadnji
studijski album.
Prihodnji mesec bo
izšel njihov najnovejši album Black Ice, ki ga že napoveduje odlična
skladba Rock'N'Roll Train. Skupina, ki je doslej prodala že več kot 200
milijonov albumov, v njej zveni sveže in energično kot v najboljših časih
njene skoraj 35-let trajajoče kariere.
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Minu li  teden  je  bil  za star še  in nji ho ve mal čke
kar napo ren,  če  so hote li sle di ti  Piki Noga vič -
ki  pri nje nih vra go li jah in  v ustvar jal nih delav -
ni cah. »Namu či la«  je  tudi novi nar ko Boja no
Špe gel,  ki  je  ni sprem lja la  samo  z belež ni co  in
foto a pa ra tom  pod odrom,  ampak  tudi  na njem.
Kot  smo pred vi de li,  sta  si  zanjo vze li  čas  tudi
obe » naši babi ci«  - taj ni ca Nad ja Blat nik,  ki  je
na  Pikin fes ti val  ob velenj sko jeze ro pri pe lja la
vnuč ko  Nežo,  in odgo vor no ured ni co Radi a
Vele nje  Miro Zako šek.  Dobro  leto sta ra vnuč -
ka  Taja  je  bila  nad mno ži co  in doga ja njem nav -
du še na.

Si  pa  bo  zelo  dobro zapom ni la minu li  vikend
naša raču no vod ki nja Suza na  Brglez,  ki  je  po
nekaj  letih koruz niš tva življenj ske mu sopot ni -
ku Zora nu Gor šku oblju bi la več no zves to bo
pred urad ni mi ose ba mi (mati čar jem). Skrb no
se  je pri prav lja la  na  ta  korak,  saj  je žele la,  da  bo
nje na poro ka  nekaj poseb ne ga.  In  je  tudi  bila,
saj pre se ne čenj  ni manj ka lo. Sva te  je  namreč  po
kosi lu  v Rav nah  pri Šoš ta nju »spra vi la«  na avto -
bus  in  hajd  na Gorenj sko, kon kret ne je  na  Bled,
kjer  so  ji  na tam kaj šnjem gra du pri pra vi li poroč -
no sve ča nost » v sti lu«. Seve da  niso izpus ti li pre -
se ne čenj  na blej skem oto čku,  kjer  je  Zoran
obču til  vso  težo svo je bolj še polo vi ce. Na povrat -
ku  v  poznih večer nih  urah  na kis lo  juho  v doma -
čem kra ju  pa  na avto bu su  tudi  ni manj ka lo
zaba ve. Suza na pra vi,  da  se zara di poro ke  pri
njih  ne  bo  nič spre me ni lo,  le  oba pri im ka bos -
ta  poslej  na nje nih oseb nih doku men tih,  pa
tudi nado bud ne ža – prvo šol ka Karin in  sin Erik
-  se bos ta pisa la  tako,  kot  se  njun  ati. 

Sode lav ci mla do po ro čen ce ma želi mo,  da  jima
bo  tako  lepo,  kot  je  bilo  na poroč ni  dan,  tudi  vse
nasled nje  dni, ted ne, mese ce  in  leta.        � tp  

Pika, poroka …

Foto: ESTER
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Konec  in zače tek
Med tem  ko mno gi  v
Šaleš ki doli ni  komaj
čaka jo,  da  bi  bila  že
enkrat kon ča na  nova
hit ra ces ta,  si dru gi  še
ved no želi jo začet ka.
Vrni tev  na zače tek  in
raz pra vo,  ali  tako ces to
sploh potre bu je mo.  Ob
takih raz pra vah  o  njej
vmes ne  poti men da  ni.

Zma ga  brez zma ge
Velenj ski nogo me ta ši  so
tek mo  z Mari bo rom  v
mes tu  ob Dra vi  res izgu -
bi li, neka te ri  pa oce nju -
je jo,  da  so  ob  tem zma -
ga li lju bi tel ji nogo me ta.
Pora žen cev  sploh  niso
poplju va li,  celo hva li li
so  jih  za  dobro  igro.
Napre dek  je oči ten.

Izgi ni li  so
Sli šim,  da  so neka te ri
kan di da ti  takoj  po volil -
nem dne vu  kar  sami
pos kr be li,  da  so lepa ki  z
nji ho vi mi sli ka mi izgi ni li
z reklam nih  mest.  Kot
bi  jim  bilo nerod no.

Pred nost  pa  taka
Poli cis ti ponav lja jo,  da
ima pred nost življe nje.
Gle de  na dol ge čakal ne
dobe neka te ri  v zdrav -
stvu očit no  ne mis li jo
tako.

Čud na  stvar
Pri  nas  se  res doga ja jo
čud ne stva ri. Volit ve  so
že  mimo,  po raz nih kra -
jih  pa  še ved no odpi ra jo
raz ne objek te.  Mar
pogoj no,  so hudo muš ni
neka te ri?

Pod zem ljo
Ne  le rudar ji –  po izgrad -
nji nove ga pod ho da  se
bo  še  več Velenj ča nov
spu šča lo  pod zem ljo.

Sve tov no!
Sve tov ni  dan turiz ma  si
neka te ri raz la ga jo  po
svo je.  Da mora jo poto va -
ti  v  svet.  Ne  pa,  da  bi
bilo tre ba  čim  več sve ta
pri va bi ti  k  nam.

Danes  in vče raj
Novo iz vo lje ni poslan ci  se
zavze ma jo  za  to,  da  bo
jut ri  lepše,  kot  je  danes.
Da  se  le  ne  bi  ob kon cu
nji ho ve ga man da ta  spet
izka za lo,  da  je  bilo vče -
raj  lepše  kot  danes.

Z gren ko bo
Šoš tanj ski  župan praz nu -
je  z  malo gren ko be:  na
volit vah  je zma gal, nje -
go vi  pa  ne.  V Ljub lja ni
bo  zdaj boje val veli ko
tež ji  boj.

Psihologinja Anka Maček v zadnjih letih,
podobno kot vse babice, spet pridno
obiskuje Pikin festival. Tokrat jo je
spremljala vnukinja Ema, ki je babica ne
vidi vsak dan. Njena mamica Jerneja in
očka Luka Ležaić sta namreč kot zdravnika
ostala v Ljubljani, a se družina rada vrača v
Velenje, kjer imata njuna otroka stare starše
in strica, prav tako zdravnika v velenjskem
Zdravstvenem domu. Babica Anka je bila
Emi v Pikini deželi odlična družba, najbolj
očarani pa sta bili nad novo vilo Čira čara.

Majda Lesničar je zelo aktivna upokojenka. Tudi prostovoljstvo ji ni tuje, sploh, kadar gre za
otroke. Nekdanja učiteljica namreč že vsa leta na Pikinem festivalu bdi nad dobrodelno akcijo
Pikino sonce. Ob velikem šparovcu, v katerega so tudi letos obiskovalci pridno metali evre za
pomoč otrokom, okuženim z virusom HIV, je prejšnji teden prijazno poklepetala s številnimi
otroki in njihovimi starši. Čeprav je bila vesela vsakega centa v šparovcu, je bila še bolj vesela
pogleda na srečne malčke.

Lepot no 
tek mo va nje 
za  nune

Ita li jan ski duhov nik, očit no  poln ino va tiv nih zamis li,  se  je
odlo čil orga ni zi ra ti splet no lepot no tek mo va nje  za  nune. Anto -
ni o Run gi  je duhov nik  in teo log,  ki  meni,  da  vse pre več lju di
mis li,  da  so  nune stro ge  in res ne sta re ženi ce.  Kot  je  še pove dal,
se  je  temu ste re o ti pu naj bo lje upre ti  z lepot nim tek mo va njem.
Run gi  je  še  dodal,  da  so  nune zara di neko li ko mar gi nal ne ga

duhov ne ga življe nja pre več izklju -
če ne  iz druž be. » To tek mo va nje  bo
pri lož nost,  da nji hov pri spe vek pos -
ta ne opaz nej ši,«  je nada lje val  in
dodal,  da  od redov nic  ne zah te va,
da  se spre ha ja jo  v kopal kah. Nje -
go vo mne nje  je,  da  je »zuna nja lepo -
ta dari lo  od  Boga,  zato  ga  ne sme -
mo skri va ti«. Tek mo va nje  Miss Sis -
ter 2008  se  bo  tako zače lo
sep tem bra  na blo gu,
kjer  bodo ime le
vse  nune sve -
ta mož nost,
da pred sta vi jo
svo je  delo  in poka že jo svo jo foto -
gra fi jo.Tek mo val ke  bodo mora le
biti sta re  od 18  do 40  let, Run gi  pa
pri ča ku je,  da  se  bo pri ja vi lo pred -
vsem veli ko nei ta li jan skih redov nic.
Obis ko val ci blo ga  bodo lah ko  cel
mesec gla so va li  za tis to,  ki  se  jim
zdi naj lep ša.

Nige rij ske oblas ti  so 84-let ne mu
Moha me du Bel lo Abu ba kar ki ju,  ki
mu  je 86  žena rodi lo 170  otrok, odre -
di le,  da  se  mora odlo či ti  le  za šti ri
part ne ri ce,  v nasprot nem pri me ru  mu gro zi smrt na  kazen. Abu ba kar, nek da nji uči telj  in pri di gar,  se  s kaz -
ni jo seve da  ne stri nja,  saj  trdi,  da  Koran  ne dolo ča kaz ni  za moš ke,  ki ima jo  več  kot šti ri  žene.  Kljub
temu  je nige rij ski vrhov ni  svet islam ske skup nos ti Abu ba kar ja ozna čil  za here ti ka,  saj  ta  trdi,  da  se pogo -
var ja nepo sred no  z Ala hom.  Alah  naj  bi  mu  tudi  dal  moč,  da »obvla da«  vseh svo jih 86  žena.  V  nekem
interv ju ju  je Moha med  tako  dejal: »Moš ki  z dese ti mi žena mi  bi  umrl  od napo ra, ven dar  z  mano  ni  tako,
saj  mi  moč  daje  Alah.  Zato  pa lah ko  živim  in obvla dam  vseh 86 zakon skih part ne ric.«  Čeprav  torej poro -
če ni  ne  meni  tako,  pa  bi lah ko  bil  na smrt no  kazen obso jen zara di šari at ske ga pra va,  ki  so  ga  v Nige ri ji
zno va uved li  leta 2000  in dovo lju je  le šti ri  žene. 

Zah te va jo vrni tev bume ran ga
Vod ja avstral skih sta ro sel cev  od Veli ke Bri ta ni je zah te va,  da  jim

vrne bume rang,  ki  ga  je  na svo ji odpra vi  v Avstra li jo  pred tris to  leti
vzel  za spo min raz is ko va lec  James  Cook.  Cook,  ki  je  leta 1770  vodil
prvo evrop sko odpra vo  v Avstra li jo,  med njo  je  odkril nje no rodo -
vit no vzhod no oba lo,  je bume rang  našel  na območ ju današ nje ga
Syd ney ja,  kjer  je  nato  tudi zras la  prva bri tan ska kolo ni ja  v Avstra -
li ji.  No,  danes  naj  bi  isti bume rang draž be na  hiša Chris ti e's pro -
da ja la  na draž bi  v Lon do nu: 56 cen ti met rov  dolg bume rang  naj
bi  bil vre den  kar 60  tisoč bri tan skih fun tov. Vod ja abo rid ži nov
Merv  Ryan  trdi,  da  mora Lon don bume rang vrni ti  v  Kurnell,
obmor sko pred mest je Syd ney ja,  kjer  se  je  Cook  prvič sre čal  z
abo rid ži ni. Avstral ska vla da  ob  vsem  tem raz miš lja,  da  bi  se  za

bume rang pote go va la  na draž bi, med tem  ko syd neyj ski
odvet nik  Scott Mor ri son  meni,  da  bi  ga bri tan -

ska vla da mora la vrni ti  kot dari lo.

Psi r eši li n ovo ro jen čka
Kmet Fabi o  Anze  je  bil ver jet no moč no pre se ne čen,  ko  je  v pesja -

ku bli zu mes ta  La Pla ta  našel  golo dojen či co,  ki  so  jo  pri toplo ti (in
življe nju) ohra nja li Anze tova  psička Chi na  in nje ni mla di či.  Anze
je pokli cal poli ci jo, novo ro jen ko  pa  so odpe lja li  v bol niš ni co,  od
koder  so  že spo ro či li,  da  je  kljub  nekaj
mod ri cam dob re ga zdrav ja. Ugo to vi -
li  so  tudi,  da  je  bila dojen či ca  ob naj -
dbi sta ra  le  nekaj  ur. Raz is ko va la  je
tudi poli ci ja,  ki  je odkri la,  da  so naš -
li  tudi 14-let no dek le,  ki  je dojen či co
rodi la  zunaj, sre di  noči.  Še ved no  pa
ni jas no,  ali  je  mati pus ti la otro ka  v
pesja ku  ali  pa  je psi ca naš la dojen čka
zunaj  in  ga odne sla  k mla di čem.

Smrt  ali 82  žena  manj

Ob odprtju nove ceste v
Cirkovcah sta nazdravila
tudi krajana Ivan Dvorjak,
ki bo celo življenje tudi
Župan (tako se namreč po
domače reče pri njihovi
hiši), in Franc Avbreht, ki
ga domačini kličejo Golob.
Ta je Županu ob kozarčku
rujnega prišepnil: »Se
spomniš, kako smo morali
včasih vsako jesen cesto
prekriti z lesenimi
mostnicami, da smo
premagali blato in da je
vozovi niso zagreznili. Na,
zdaj pa imamo asfalt čisto
do svojega doma.« Spomini
bodo ostali, asfalt pa tudi! 
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Pogo vor  s Straš ni ma
Jože to ma  ob nju ni
20-let ni ci ustvar ja nja 

Tat ja na P od gor šek

Eden  je maj hen, dru gi  visok.
Eden svet lih, red kih  las, dru gi
temen.  Eden  z  brki, dru gi  po
novem  brez  njih.  Eden  je  dr.  med,
spe ci a list sploš ne kirur gi je  in pred -
stoj nik otroš ke ga oddel ka  v celj -
ski bol niš ni ci, dru gi novi nar, ured -
nik Raz ved ril ne ga pro gra ma  RTV
Slo ve ni ja.  Oba sli ši ta  na  ime  Jože.
Šalji vo dvo ji co  izpod  Gore Olj ke
pozna jo  po  vsej Slo ve ni je  že 20
let  kot Straš na Jože ta.  Kot  se spo -

do bi,  sta  dve deset let ji ustvar ja nja
Jože Robi da  in  Jože  Krajnc pro sla -
vi la  tam,  kjer  sta  prvič sto pi la  na
odr ske des ke –  pred doma čim
občin stvom.  Pred veče rom  legend,
kot  sta poi me no va la pri re di tev,  s
kate ro  so  v Šmart nem  ob  Paki
skle ni li 2. polet ni fes ti val Polet je
pod kozol cem 2008,  smo  jima
zasta vi li  nekaj vpra šanj,  nanje  pa
sta tako le odgo vo ri la: 

Za neko ga  je 20  let dol ga,  za dru -
ge krat ka  doba.  Kaj  pa  za  vaju?
Jože  Krajnc: »Predvsem je lepa

doba, doba, ki je minila zelo hit-
ro, doba, iz katere se bova, hvala
bogu, imela kaj spominjati. Upam,
da tudi doba, ki je pustila kaj sle-
di pri tistih, zaradi katerih sva teh

20 let vztrajala – pri občinstvu.« 
Jože Robi da: »Bolj ko se ti leta

nizajo v lep venček, bolj ugotav-
ljaš, da čas hitreje beži. Če pa se
ukvarjaš še s tem, s čimer se 20
let midva, in če ti je pri tem vsaj
kolikor toliko lepo, je pa seveda
vse mimo kot blisk.«

Sta mor da seš te va la kilo me tre,
šte vi lo pri re di tev,  na kate rih  sta  v
teh  letih nas to pi la?
Jože  Krajnc: »Kilometrov nisva

nikoli seštevala, prireditve pa vča-
sih. V tistih najbolj plodnih letih
se je nabralo različnih prireditev,
TV in radijskih oddaj od 150 do
200 na leto.«

Jože Robi da: »V glavnem so bile
poti zelo lepe, velikokrat sva jih
preživljala ob pripravah na nasto-
pe, s pogovori o teh in onih temah,

včasih tudi ob molčanju, posluša-
nju kakšne dobre muzike in tudi
tako, da je kdo malo zadremal, pa
je drugi vozil.«

Kako  sta priš la  na ide jo,  da  bi
nas to pi la sku paj?
Jože Robi da: »Zgodilo se je po

naključju. Iz skupine Gledališča
pod kozolcem Šmartno ob Paki,
ki se je nekoliko več ukvarjala s
humorjem, sta na koncu kozolca
ostali dve ranti in to sva bila mid-
va. Iz naključnega začetka se je
stvar peljala naprej in se pelje še
danes.«

Sta  res Straš na Jože ta?
Jože Robi da: »Ja, verjamem, da

sva. Če kaj takega počneš, moraš
biti strašen.«

Jože  Krajnc: »To ime se naju je
prijelo po naključju. V špici odda-
je, ki sva jo pripravljala za Radio
Velenje, se je pojavljal tekst ‘pri-
hajata strašna Jožeta’, pri čemer je
imela beseda strašna drug pomen.
Na začetku sva se ukvarjala tudi s
političnimi vici in tam je morda
bolj »pasala«, a nič ne de, če je pri
tem ostalo.«

Jože Robi da: »Morda bi dodal,
da nisva samo strašna Jožeta,
ampak sva občasno tudi lepa,
grozno lepa, zabavna, vesela …
Jožeta pa sva in to definitivno
drži.«

Na  odru  sta pri ja te lja,  se  tudi
zaseb no veli ko dru ži ta?
Jože  Krajnc: »Jasno, ne gre dru-

gače. Na nastope se je potrebno
pripraviti, poskušava biti inova-

tivna, sveža, s tem nočem reči, da
ne prodajava kdaj starih vicev,
ampak v vsakem primeru se je tre-
ba pripraviti, pomeniti, kdaj pa
kdaj pa tudi kar tako usesti.«

Jože Robi da: »To je posel, pri
katerem si morata dva na nek
način ustrezati, sploh če zdržita
skupaj 20 let. Da bi se zasebno še
lahko bolj družila, pa skorajda
zmanjka časa, ker kdaj pa kdaj pa
morava biti s svojimi ženama.«

Ima ta  več stič nih  točk, kate re  bi
naj bolj izsto pa le?
Jože Robi da: »Jaz sem pameten,

Jože je pa lep. Če sva skupaj, sem
jaz eno tretjino Jožetov, če sva
narazen, se pa hvalim, da sem dve
tretjini. No, glavna stična točka je

najin odnos do življenja. Mislim,
da je ta v principu iskriv. Življe-
nja ne jemljeva kot muke, ampak
ga velikokrat gledava z lepše pla-
ti. Zdi se nama, da greš tako sko-
zi življenje enostavneje in lažje.«

Jože  Krajnc: »Oba sva humanis-
ta po poklicu in po prepričanju,
veliko in rada sva med ljudmi, iz
njih črpava snov za svoje nasto-
pe. To počneva za ljudi, in kar je
najbolj pomembno, poskušava
življenje jemati z vedre plati. Pre-
pričana sva namreč, da se tako da
lažje premagati marsikaj, kar tudi
humoristom grenkega pride na
poti.«

Kate ri  bi  bili vaji ni plu si  in minu -
si?
Jože  Krajnc: »Hu. Do nedavne-

ga so bili moji plusi 99 kilogra-
mov in brki, sedaj pa so minus
brki in 12 kilogramov. Za vse osta-
lo pa bi bilo potrebno vprašati
koga drugega, ker sem premalo
samokritičen.«

Jože Robi da: »Moj plus je zago-
tovo to, da je z leti čedalje več
minusov. Če sta dva minusa sku-
paj, je to velik plus. Izgubil sem

nekaj las, zob...  No, mislim, da
je moj glavni plus odnos do življe-
nja, humorističen pogled na svet.
O negativnih stvareh pa naj raje
presodijo drugi.«

Kdo  je glav ni,  kdo  je več ji humo -
rist?
Jože Robi da: »Midva sva tako

glavna, da večjega humorista ni.«
Jože  Krajnc: »Midva sva zelo

enakovreden tandem. Če bi hotel
kdo »špilat« šefa, bi že zdavnaj
drug naredil menedžerski prev-
zem. Odnos je izrazito enakopra-
ven.«

Kaj  pa  doma,  kdo  je glav ni.  Sta
doma glas na  ali  sta  bolj  tiho?
Jože  Krajc: »Kako je pa pri vas?-

Zakaj pa bi bilo pri nas drugače,
ha, ha. Doma sva seveda bolj
tiho.«

Jože Robi da: »Jasno in glasno:
doma je glavna žena.«

Po horo sko pu  sta kozo rog  in  oven.
Torej  dve roga ti živa li.  Si  kdaj sko -
či ta  v  lase,  se skre ga ta?
Jože  Krajnc: »Spomin res ne

seže več tako daleč, vendar mis-
lim, da se skregala še nisva.«

Jože Robi da: »Spomnim se groz-

nega »konflikta« za šankom, ven-
dar se nisva kregala midva med
sabo, pač pa je naju zmerjal nek-
do drug. Ena iskriva reč pa je
bila. Ko sem Jožetu malenkost
preveč v zasebni zadevi solil
pamet, mi je po 15, 20 ne pivih,
špricerjih, ampak minutah pove-
dal čisto počasi in po tiho: a, veš
kaj, to te pa čisto nič ne briga.«
Kaj mis li ta  bi  o  vaju  rekli  ženi?
Jože Robi da: »Mislim, da v glav-

nem tisto, kar sva povedala mid-
va. Kakšne pripombe bi že ime-
la, preveč kritizirala pa me, mis-
lim, le ne bi.«

Jože  Krajc: »Kot za vse ženske
na tem svetu tudi za mojo ženo
velja, je to knjiga, ki jo je izjem-
no, izjemno težko prebrati, pre-
študirati in razkriti. Ne bi si upal
napovedati, kaj bi rekla o meni.
Upam, da kaj hudo slabega ne.«

Jože Robi da: »Če smem namig-
nit: jaz bi pa lahko napovedal, a
ne bom.«
Vama  je  kdo  že  dal kak šno pri -
zna nje?
Jože  Krajnc: »O ja, priznanj se

je nekaj nabralo: gledaliških,
komplimentov po nastopih.
Čeprav največje priznanje je odziv
pri občinstvu in tega sva daleč naj-
bolj vesela.« 

Jože Robi da: »Za priznanja mi v
življenju nikoli ni bilo kaj preveč.
So sicer fajna, zelo lepo je, če jih
dobiš. Je pa tako, da se da tudi
brez njih čisto lepo zdržati. Pri-
znanje za človeka, ki se pojavlja
med ljudmi in jih ima rad, je to, da
mu ti to vračajo.«

Načr ti. Naj brž  vama  jih  ne manj -
ka.
Jože Robi da: »Na 20-letnem

potovanju sva bolj hitela, sedaj pa
bova bolj počasi, upam, nadalje-
vala v tej smeri.«

Jože  Krajnc: »Sliši se zelo ogu-
ljeno, je pa res: če bova živa in
zdrava, verjamem, da bova zmo-
gla tudi volje (verjamem tudi, da
naju bodo ljudje še radi gledali in
poslušali), bova počasi, počasi
hitela proti 50 -letnici.« 

Še kaš no zgo ščen ka?
Jože  Krajnc: »Ja, se tudi lahko

zgodi.«
Jože Robi da: »Pripravljava, zaen-

krat vsaj v mislih.«                     �

Huma nis ta  po pokli cu  in  po pre pri ča nju

Na  odru  sta k as ne je S traš na J ože ta d oka za la,  da n is ta

takš na star čka,  kot  sta pozdra vi la šte vil no občin stvo  na

začet ku pri re dit ve.

Pred nedavnim  se  je  na praz no -
va nju 70. roj stne ga  dne  naše » tete
Regi ne« zbra la  zelo pisa na dru šči -
na:  poleg slav ljen ki ne dru ži ne  in
sorod ni kov  ter pri ja te ljev  še star ši
in otro ci  vseh nje nih varo van cev,
ki  so  v  teku  let  pri Zagra di šni ko -
vih naš li  svoj dnev ni dru gi  dom.
Vseh  je  bilo 98  in  prav  za vsa ke ga
še ved no  pozna nje go vo  ime  in  jih
spo zna,  čeprav  so  to  sedaj  že  vsi
odras li ljud je  in mar si ko ga  leta  ni
vide la.  Vsak  je  bil dele žen ena ke ga,
tople ga obje ma  in bla go dej ne ga
pogle da,  s kate rim  je pre mer i la
»svo je otro ke«.  Bila  je  prav  taka,
kot vsa ko jut ro  pred mno gi mi  leti,
ko  smo  en  za dru gim pri pe lja li svo -
je otro ke  k  njej  in  potem  res  brez
skrbi  odšli  v služ bo. Vede li  smo,
da ima jo  naši otro ci  pri  njej  vse,
kar potre bu je jo: pri mer no pre hra -
no, dovo lj spa nja, giba nja, igra nja
in pred vsem lju bez ni.  Brez for mal -
ne peda goš ke izobraz be  je otro -
kom zna la posre do va ti dogna no
igra nje  z izbra ni mi igra li,  ki  so  jih
pri prav lja la  na šte vil ne življenj ske

situ a ci je. Ime li  so  vso svo bo do,  v
kate ri  pa  je velja lo  nekaj pra vil,  ki
so  jih otro ci spre je li  povsem  samo
po  sebi umev no:  nič pre te pa nja,
nič tožar je nja,  nič laga nja,  vsi  smo
ena ki  in  se ima mo  radi, sta rej ši
poma ga jo mlaj šim. Dekli ce  v pred -
šol ski sta ros ti  so zna le nad vse stro -
kov no pre vi ti dojen čka,  tudi pra -
ve ga, poma ga le  pri pogri njan ju
mize  za skup ne obro ke  in  še  tisoč
dru gih malen kos ti.  Eno  od pra vil  je
bilo  tudi: nih če  ne  sme  sam  v delav -
ni co  in sti ka ti  po  njej.  In ven dar  so
otro ci čuti li,  da  se  za res nim pogle -
dom  in črni mi  brki »stri ca Lud vi -
ka«, Regi ni ne ga sopro ga,  skri va
topla  duša,  ki  jih  ima  vse iskre no
rada.  Z  njim  so spo zna va li mar si -
kaj,  za  kar  so mest ni otro ci  sicer
pri kraj ša ni: opra vi la  v delav ni ci,
koli ne, dim lje nje klo bas, nape lja -
vo cen tral ne kur ja ve  in  še  in  še.  Ob
takem var stvu  je raz um lji vo,  da  je
naj ina hčer ka  s » pri  nas«  hote la
reči ‘ pri Zagra di šni ko vih’.  Živo  se
spo mi njam prve ga pri ho da  v nji -
ho vo lju bez ni vo, ved no odpr to

hišo:  hči  je  bila sta ra 2  leti  in  pol,
po tež ki ope ra ci ji  s kom pli ka ci ja -
mi sil no nezaup lji va  do lju di. Nih -
če  se  ji  ni  smel pri bli ža ti,  še  manj
dotak ni ti.  Ko  sem hote la  oditi,  je
seve da sil no joka la.  Teta Regi na  je
upo ra bi lo  vso svo jo umet nost tola -
že nja,  pa  ni  nič poma ga lo.  Potem
pa  jo  je pri je la  za drob no roči co  in
ji  rekla: ” Veš  kaj,  če  ti  pri  nas  ni
všeč  in  nočeš osta ti,  pa gre va  noter
po tvo je stva ri  in  te  bo mami ca
pelja la  domov.”  –  Še pre den  sem
priš la  do ces te,  je  jok utih nil.  Kot
ved no  je  teta Regi na naš la tis ti pra -
vi, pri ro je ni peda goš ki pri jem,  da  je
reši la situ a ci jo.  Samo  nekaj mese -
cev kas ne je  so tek le sol ze,  ko  je
bilo tre ba  ob  dveh  iti  domov!   Vsi
taki  in podob ni dogod ki  so  mi  šli
sko zi gla vo,  ko  sem  jo  v sobo to gle -
da la,  kako  se  kakor mla den ka  vrti
z vse mi svo ji mi varo van ci  in dru gi -
mi gos ti.  Vsa dari la,  ki  smo  jih
nano si li,  so lah ko  le kap lji ca  v
zahva lo  za  vse  lepo,  kar  so otro ci
doži ve li  v  tej dru ži ni.  Bili  so  njen
del, ved no  jim  je  dala obču tek,  da

se lah ko kadar ko li zate če jo  po
pomoč.  Z gan lji vi mi bese da mi  in
pre kras nim pet jem  je  to izra zi la
vnu ki nja Bar ba ra  s pri ja te lji ca mi,
vnu ki nja Jer ne ja  pa  je  za babi co  in
nje ne gos te pri pra vi la pra vo raz -
koš je pre kras nih  in čudo vi to slast -
nih  tort.  Ob bese dah Regi ni ne ses -
tre,  v ime nu sorod ni kov, neča ka  v

ime nu  vseh neča kov  in neča kinj  in
Ive  Oštir,  v ime nu star šev varo van -
cev  nas  je veči na zače la živ čno iska -
ti rob čke.  Tudi slav ljen ki  so  se oro -
si le  oči,  toda osta la  je  taka  kot ved -
no: lju bez niv nas meh  in ute le še na
mir nost.  Prav  zato,  teta Regi na,
vas » vaši otro ci« ima jo  tako  zelo
radi,  za  nas star še  pa –  čeprav  žal

nima mo  te for mal ne mož nos ti –
ste  in osta ja te nosil ka naj viš je ga
pri zna nja, pri zna nja  od  srca:  NAJ
VARUŠ KA.  Vse  lepe bese de  ob
sre ča nju  bi lah ko napol ni le debe lo
knji go  s skup no  željo: osta ni te zdra -
vi  in takš ni,  kot  ste!

� Inge borg  Čas, 

sli ka:  Franc  Čas

Naj varuška - “teta” Regina



Naš  čas, 2. 10. 2008, bar ve:  CMYK,  stran 14

VI PIŠETE 2. oktobra 200814

Utrin ki  iz  šole  v nara vi

Že  kar  v dru gem ted nu nove ga šol -
ske ga  leta  smo peto šol ci  OŠ Gori ca
in  POŠ Vin ska  Gora  odšli  v  šolo  v
nara vi.  Tokrat  smo pre ži ve li  pet čudo -
vi tih  dni ( od 8. 9.  do 12. 9.)  v Cen tru
šol skih  in obšol skih dejav nos ti,  v osrč -
ju pre le pe vasi ce Gore nje  nad Zre ča -
mi. Učen ci  so  se cel  ted en lah ko pre -
iz ku ša li  v lokos tre l stvu, ple za nju, ori -
en ta ci ji, postav lja nju  ognja  in cir kuš kih
vešči nah. Uči li  smo  se  o vre me nu, eko -
lo gi ji  - loče va nju odpad kov, ener gi ji,
odšli  smo  tudi  na dalj ši  pohod  in spo -
zna li Pohor sko  hišo. Svo je vsa ko dnev -
ne vti se  so učen ci pri dno zapi so va li  v
dnev ni ke. Pre be ri te  si  nekaj utrin kov.
� Raz red ni čar ke: Z den ka K od -

rič,  Sonja R am šak  in J as na

Ovnik

Lokos tre l stvo  in nogo met
Za  mano  je  teden  dni,  ki  sem  jih pre -

ži vel  v  šoli  v nara vi.  V spo min  se  mi  je
naj bolj vtis ni lo stre lja nje  z  lokom. Zbra -
li  smo  se  za  domom. Naj prej  smo pri -
pra vi li  vse potreb no.  Nato  je uči telj

Aleš pri ne sel  loka  in  nam raz lo žil pra -
vi la stre lja nja  z  lokom.  Potem  je  to  še
pono vil  v pro sto ru  za stre lja nje  in zače -
li  smo stre lja ti.  Zelo  dobro  sem stre ljal.
Pri kon cu stre lja nja  so  nas  Sove pre hi -
te le  le  za  dve  točki.  Potem  nam  je uči -
telj  rekel,  da lah ko igra mo nogo met.
Tek ma  je  bila  zelo nape ta.  V zad njih
dvaj se tih sekun dah  smo  dali  gol  in
zma ga li.  Ta dogo dek  mi  je  bil naj bolj
všeč  in  moral  sem  ga opi sa ti.

� Aljaž O se tič, 5 . r.  POŠ

Ori en ta ci ja

V  torek  smo vsta li  zelo zgo daj  ter
šli  na jut ra njo telo vad bo. Dežur ni
smo mora li zapus ti ti igri šče  pet
minut  prej,  da  smo pri pra vi li  vse
potreb no  za z aj trk.

Po zaj tr ku  smo ime li kra tek poči -
tek,  nato  pa  pouk. Uči li  smo  se  o bar -
vah  na zem lje vi dih,  o  legi raz lič nih
kra jev  ter azi mu tu.  Nato  smo  odšli
na ori en ta cij ski  pohod. Zače li  smo
ga  pred  domom  in kon ča li  na igri šču.
Vmes  pa  se  je zgo di lo  še  kar  nekaj
stva ri.  Naša sku pi na  je naj prej sre ča -

la sku pi no,  ki  je  na  pot kre ni la dru ga
in  se  je,  tako  kot  vse dru ge sku pi ne,
že  takoj izgu bi la. Sku paj  smo nada lje -
va li  pot,  ko  nas  je dohi te la  prva sku -
pi na.  Ko  nas  je  malo  pred sta ro
pohor sko  hišo dohi te la  še zad nja sku -
pi na,  smo beža li  tako hit ro,  da  smo
izgu bi li  Azro  in Met ko.  Ko  smo pri -
šli  iz goz da,  je  bila uči te lji ca  zelo  v
skrbeh. Sku pi na,  pred kate ro  smo
beža li,  nas  je  že pre hi te la,  zato  smo
šli  po četr to sku pi no,  ki  je sede la  na
kame nju.  Nato  smo sku paj  odšli  v
dom. Ugo to vi li  smo,  da  smo  vsi sreč -
no pri spe li  na  cilj.  Tam  smo dobi li
dru go navo di lo. Odpra vi li  smo  se  po
vasi  in mora li  smo opi sa ti  pot.  Tokrat
se nis mo izgu bi li. Nau či li  pa  smo  se,
da pri ja te ljev  ne sme mo zapus ti ti.

� Matic Lor ger, 5.  a

Ple za nje

Bil  je  čas  za ple za nje.  Šli  smo  v telo -
vad ni co. Uči te lji ca Sne ža na  nam  je
dala navo di la,  kako mora mo ple za ti.
Naj prej  smo ple za li  na niz ki ste ni.
Pred ple za njem  na viso ki ste ni  sem

imel tre mo.  Ko  sem pri šel  na vrs to,  mi
je uči te lji ca Sne ža na  dala  pas.  Potem
pa  sem  šel ple zat.  Ko  sem pri šel  do
polo vi ce,  sem pogle dal  dol. » Mama
mia«,  sem  si  rekel  in  šel  naprej.  Pol
metra  pred  vrhom  mi  je spodrsni lo.
Bil  sem  jezen  kot  še niko li.  Ko  smo  vsi
pri šli  na vrs to,  je uči te lji ca  rekla,  da
lah ko gre mo  še  enkrat. Dru gič  mi  ni
spodrsni lo  in  sem pri šel  do  vrha
(maske). Uži val  sem  med spus tom. 

To  je  bil  moj naj bolj ši  dan  v življe nju.
� Žan Hudour nik Gun zek, 5.  a

Ognji  in ognji šča

V četr tek  smo  v  šoli  v nara vi ime li
temo  Ognji  in ognji šča.  Šli  smo  na
obro nek goz da. Naj prej  smo mora li
sko pa ti luk njo, glo bo ko pri bliž no 10
cm  in širo ko pri bliž no 30  cm.  Potem
smo mora li pri nes ti kam ne  in  jih nalo -
ži ti oko li luk nje. Pali ce  smo  šli nabi rat
glo bo ko  v  gozd,  ker  smo dela li  ogenj
v obli ki pira mi de. Nabra ti  smo mora -
li  tudi drač je  za  prvo  plast, veli ko  za
dol ži no dla ni, tan ke pali ce, dol ge  od
komol ca  do kon ca dla ni  ter sred nje
debe le pali ce, dol ge  od komol ca  do
začet ka dla ni,  ter  še debe lo rav no pali -
co  za sre di no. Naj prej  smo  na sre di no
luk nje zapi či li naj de be lej šo  in naj dalj -
šo sre din sko pali co. Oko li  smo nalo ži -
li drač je  in  ga stis ni li.  Na drač je  smo
pola ga li naj dalj še pali ce. Pogle da li
smo,  od  kod  piha  veter,  in  tam  v  ogenj
nare di li luk njo. Zaku ri li  smo  in poča -
ka li,  da  je  ogenj dogo rel.  Nato  smo  na
oglju spe kli jabol ka.  Bila  so  zelo okus -
na.  Ko  smo  za  sabo zabri sa li sle di,
smo  se nau či li ple sa ti Rim šim šim.  Ta
dan  mi  je  bil  zelo zaba ven.  Za postav -
lja nje  ognja  smo dobi li deset ko.

� Lara Atel šek, 5.  a

Mla di dopis ni ki p oro ča joFazančki  izgubili  perje
V pone de ljek, 15. 9.,  je  bil  za gim na zij ske faza ne (1. let ni ke)

pose ben  dan.  Na  ta  dan  so izgu bi li svo je per je  in pos ta li  v
očeh sta rej ših let ni kov »ena ko vred ni«  vsem gim na zij cem.

O pri prav lja nju faza nov  na  ta  dan  se  ni govo ri lo,  vemo  pa,
da  so  se  še mor da pre več  dobro  na  to pri pra vi li sta rej ši let ni -
ki,  ki  so orga ni zi ra li  krst. Pri pra vi li  so zani mi ve, zabav ne  in pred -
vsem smeš ne nalo ge,  ki  so  jih mora li kas ne je opra vi ti faza ni,
raz de lje ni  po raz re dih. Vide li  smo lah ko raz lič ne ple se (zap -
le sa ti  so mora li  namreč  na šti ri raz lič ne zvrs ti glas be – hou -

se,  metal, narod noza bav no  in  rap glas bo), pre ob raz bo fan tov
in  deklet,  igro  s koru zo,  pa  tudi nalo go,  v kateri  so faza ne  po
obra zu nama za li  z  medom,  potem  pa  so mora li  s piha njem  iz
moke pois ka ti  par  zrn koru ze.

Pri re di tev  je  bila nedvo mno zabav na,  pa  tudi  dobro obis ka -
na. Zaba va li  so  se  tudi uči te lji  in  sam rav na telj,  ki  ni skri val zna -
kov nav du še nja.

Ob kon cu pri re dit ve  so  vsi  tako  ali dru ga če poča si  odšli pro -
ti  domu, pose bej dvig nje ne gla ve  pa  so ime li 1.  Š,  ki  so  si zaslu -
ži li  naziv » Naj fazan ski raz red  šol.  leta 2008/2009«. Gim na -
zij ci  jim želi jo,  da  bi  ta  naziv ponos no nosi li,  vsem faza nom
pa  še spo ro ča jo: »Dob ro doš li  med  nas!«

� Moj ca  Marš

Abonmaji
2008/2009
Zla ti abon ma
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Vpis  v  ta abon ma  je  že zaklju čen!
Torek, 7. okto ber. 2008,  ob 20.00,
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Bam ber ški sim fo ni ki
Petek, 21. nov. 2008,  ob 20.00,
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Bach col le gi um  Japan
Torek, 9. decem ber 2008,  ob 20.00,
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Kra lje va flam ska fil har mo ni ja
Torek, 17. feb ru ar 2009,  ob 20.00,
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Komor ni orke ster Orphe us
New  York
Sre da, 22.  april 2009,  ob 20.00,
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Pekin ški sim fo nič ni orke ster
Sre da, 20.  maj 2009,  ob 20.00,
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Sim fo nič ni orke ster 
Frank furt ske ga radi a

Beli  abonma
November 2008,  
Dom kul tu re Vele nje
SNG  Nova Gori ca  in Gle da li šče
Koper
Iztok Mla kar: Duohtar pod mus!
Reži ja:  Vito Tau fer
December 2008,  
Dom kul tu re Vele nje
SNG Dra ma Ljub lja na
Mat jaž Zupan čič: Vladimir
Reži ja: Mat jaž Zupan čič
13. janu ar 2009,  ob 19.30,  
Dom kul tu re Vele nje
Slo ven sko ljud sko gle da li šče  Celje
Richard  Bean: Evrofilija
Reži ja:  Boris  Kobal
Feb ru ar 2009,  Dom kul tu re Vele nje
Mla din sko gle da li šče Ljub lja na
Tena Šti vi čić: Fragile!
Reži ja: Mat jaž  Pograjc
Marec 2009,  Dom kul tu re Vele nje
SNG Dra ma Ljub lja na
Juli an Bar nes: Prerekanja
Reži ja:  Boris Cavaz za
April 2009,  Dom kul tu re Vele nje
Mest no gle da li šče Ljub ljan sko
Mari us  von May en burg: Grdoba
Reži ja:  Boris  Kobal

Zele ni abon ma
Petek,14. november,  
Dom kul tu re Vele nje
Pro duk ci ja Rozin te a ter
Andrej Roz man  Roza: Najemnina -
We  are  the Nati on  on  the  Best 
Loca ti on
Reži ja:  Andrej Roz man  Roza
Torek, 25. november,  
Dom kul tu re Vele nje
GOML  - Gle da li šče  za otro ke  in mla -
de Ljub lja na
Noël  Coward: Spiritistična
komedija
Reži ja:  Iztok  Valič
Janu ar 2008,  Dom kul tu re Vele nje
Pro duk ci ja:  Novi  ZATO
Tho mas Brus sig: Fuzbal je vse!
Reži ja:  Samo  M. Stre lec.  Igra: Goj -
mir Leš njak  Gojc.
Feb ru ar 2008,  Dom kul tu re Vele nje
Mest no gle da li šče  Ptuj
T.  Toš/ W. Sha ke spea re: Hamlet
Reži ja  in  igra:  Tadej  Toš
Marec 2009,  Dom kul tu re Vele nje
Gustav  film, Ljub lja na
Matevž  Luzar: Ona+On
Reži ja:  Matevž  Luzar
April 2009,  Dom kul tu re Vele nje
Café tea ter, Ljub lja na
Mar ko  Pokorn:  Kdo vam je pa to
delu?
Reži ja:  Jaša  Jamnik.  Igra:  Boris  Kobal.

Pikin abon ma
Sobo ta, 8. novem ber 2008,  ob
10.00,  Dom kul tu re Vele nje
Dam ja na Golav šek: 
Čarovnije – protipackarije
Muzi kal
Sobo ta, 29. novem ber 2008,  ob
10.00,  Dom kul tu re Vele nje
Tea ter  za  vse Jese ni ce
Ber nar da Gašper šič/Jaros lav Cefe -
ra:  Škrat iz opere
Glas be no lut kov na pred sta va
Sobo ta, 10. janu ar 2009,  ob 10.00,
Dom kul tu re Vele nje
Mav rič no gle da li šče Ljub lja na
Jana Str ži nar: Pravljica o brezi
Lut ke
Sobo ta, 31. janu ar 2009,  ob 10.00,
Dom kul tu re Vele nje
Lut kov no gle da li šče Mari bor
Wal de mar Bon sels: Čebelica Maja
Lut ke
Reži ja: Iva na Dji las
Sobo ta, 7.  marec 2009,  ob 10.00,
Dom kul tu re Vele nje
SLG  Celje
Kaje tan  Kovič:  Maček Muri
Muzi kal
Reži ja: Mat jaž  Latin
Sobo ta, 4.  april 2009,  ob 10.00,
Dom kul tu re Vele nje
Ples ni stu dio  N Vele nje
Kaj  je  to  na  dnu mor ja?
Ples na prav lji ca
Kore o gra fi ja: Polo na Boru ta. Reži ja:
Nina  Mavec Kren ker.

Abon ma Kla si ka
Četr tek, 23. okto ber 2008,  ob
19.30, Glas be na  šola Fra na Koru na
Koželj ske ga Vele nje, veli ka dvo ra na
Pri mož Paro vel, harmonika,
Hsin -Y ing  Chen, sopran
Torek, 18. novem ber 2008,  ob
19.30, Glas be na  šola Fra na Koru na
Koželj ske ga Vele nje, veli ka dvo ra na
Godal ni Kvar tet Tar ti ni
Torek, 16. decem ber 2008,  ob
19.30, Glas be na  šola Fra na Koru na
Koželj ske ga Vele nje, veli ka dvo ra na
Car mi na Slo ve ni ca, zborovodja:
Karmina Šilec
Torek, 6. janu ar 2009,  ob 19.30,
Glas be na  šola Fra na Koru na Koželj -
ske ga Vele nje, veli ka dvo ra na
Dunaj ski flav tis ti,  Adelheid
Blov sky -Mil ler, harfa
Četr tek, 5. feb ru ar 2009,  ob 19.30,
Glas be na  šola Fra na Koru na Koželj -
ske ga Vele nje, orgel ska dvo ra na
Mar tin San der, orgle
Torek, 10.  marec 2009,  ob 19.30,
Glas be na  šola Fra na Koru na Koželj -
ske ga Vele nje, veli ka dvo ra na
Denys Masli uk, klavir

Abon ma Obis ki
Sre da, 29. okto ber 2008,  ob 19.30,
Can kar jev  dom, Gal lu so va dvo ra na
Les Bal lets  de Mon te Car lo
La Bel le (Lepotica)
Balet  po moti vih Trnulj či ce  -  Petra
Ilji ča Čaj kov ske ga
Reži ja  in kore o gra fi ja: Jean -Cris to -
phe Mai i lot
Sobo ta, 26. novem ber 2008,  ob
19.30,  SNG Mari bor, veli ka dvo ra na 
Giu sep pe Ver di: Traviata
Reži ja:  Hugo  de  Ana. Diri gent: Fran -
ces co  Rosa
Pone de ljek, 22. dec. 2008,  ob 19.30,
Can kar jev  dom, Lin har to va dvo ra na
SNG Ope ra  in  balet Ljub lja na
Franz  Lehár: Vesela vdova
Diri gent: Mar ko Gašper šič
Petek, 30. janu ar 2009,  ob 19.30,
Can kar jev  dom Ljub lja na, 
Gal lu so va dvo ra na
Slo ven sko mla din sko gle da li šče,
SNG Dra ma, Ope ra  in  balet Mari bor,
Can kar jev  dom,  SSG  Trst
Wil li am Sha ke spea re:  Vihar
Reži ja:  Vito Tau fer
Marec 2009
Slo v. narod no gle da li šče Dra ma Ljub.
Wil li am Sha ke spea re:  Kralj Lear
Reži ja:  Mile  Korun
Torek, 9.  junij 2009,  ob 20.00,  Café
Tea ter  v kopr.  s Can kar je vim  domom
La  vie  en  rose - Mednarodni
večer šansonov
Umet . vode nje:  Vita Mav rič – Straž išar

Abon ma  Klub
Sobo ta, 8. novem ber 2008,  ob
20.30, Dvo ra na Cen tra  Nova
Kri sti na Ober žan & Gro o vey ards
Swing  jazz
Sre da, 3. decem ber 2008,  ob
20.30, Dvo ra na Cen tra  Nova
Oksa na & fri ends
Kla si ka, tan go, sal sa
Petek, 23. janu ar 2009,  ob 20.30,
Dom kulture Velenje
Kata le na
Etno
Petek, 13. feb ru ar 2009,  ob 20.30,
Dvo ra na Cen tra  Nova
Jure Iva nu šič  in Nor dunk
Jac qu es  Brel:  Srce  v kov čku -
večer Brelovih šansonov
Sobo ta, 7.  marec 2009,  ob 20.30,
Dvo ra na Cen tra  Nova
Ves na Pet ko vić seks tet
Bal kan  etno  jazz
Petek, 17.  april 2009,  ob 20.30,
Dvo ra na Cen tra  Nova
Mljask
Wor ld  music

Film ski abon ma
Paket desetih kinopredstav za ceno
sedmih.

Otroš ka film ska
deset ka
Paket desetih otroških matinej v
Kinu Velenje za ceno sedmih. 

Cene  abon ma jev
BELI ABON MA
Cena abon ma ja: 55  EUR.
Cena vstop ni ce  za posa mez no pred -
sta vo: 14  EUR. Dija ki, štu dent je  in
upo ko jen ci ima jo pri nakupu abonmaja
10 % popus ta. Pred sta ve Bele ga abon -
ma ja  bodo  v dvo ra ni  Doma kul tu re
Vele nje  na spo re du pred vi do ma  ob
pone delj kih, tor kih  ali sre dah  ob 19.30
uri.
ZELE NI ABON MA
Cena abon ma ja: 65  EUR.
Cena vstop ni ce  za posa mez no pred sta -
vo: 15  EUR. Dija ki, štu dent je  in upo ko -
jen ci ima jo pri nakupu abonmaja 10%
popus ta. Pred sta ve Zele ne ga abon ma -
ja  bodo  v dvo ra ni  Doma kul tu re Vele nje
na spo re du pred vi do ma  ob četrt kih,
pet kih  ali sobo tah  ob 19.30  uri.

PIKIN ABON MA
Cena abon ma ja: 22  EUR.
Cena vstop ni ce  za posa mez no pred -
sta vo: 5  EUR. 
Pred sta ve Piki ne ga abon ma ja  bodo  v
dvo ra ni  Doma kul tu re Vele nje  na spo -
re du pred vi do ma  ob sobo tah  ob 10.  uri. 
ABON MA  KLUB
Cena abon ma ja: 60  EUR.
Cena vstop ni ce  za posa mez no pred sta -
vo: 15  EUR. Dija ki, štu dent je  in upo ko -
jen ci ima jo pri nakupu abonmaja 10%
popus ta. Pred sta ve Abon ma ja  Klub
bodo  v dvo ra ni Cen tra  Nova,  ob 20.30
uri. Kon cert sku pi ne Kata le na  pa  bo  v
veli ki dvo ra ni  Doma kul tu re Vele nje.
ABON MA KLA SI KA
Cena abon ma ja: 50  EUR.
Cena vstop ni ce  za posa mez no pred -
sta vo: 13  EUR. Dija ki, štu dent je  in

upo ko jen ci ima jo pri nakupu abonmaja
50 % popus ta. Pred sta ve Abon ma ja
Kla si ka  bodo  v dvo ra nah Glas be ne
šole Vele nje  na spo re du  ob torkih in
četrtkih  ob 19.30  uri. 
ABON MA OBIS KI
Cena abon ma ja: abo nen ti  bodo vstop -
ni ce  za pred sta ve pla če va li pose bej.
Orga ni za ci ja abon ma ja (pre voz): 
75  EUR.
ZLA TI ABON MA 
Vpis  v  ta abon ma  je  že zaklju čen!
FILM SKI ABON MA
Cena abon ma ja: 25  EUR.
Cena vstop ni ce  za posa mez no pred -
sta vo: 3,50  EUR.
OTROŠ KA FILM SKA DESET KA
Film ski otroš ki abon ma
Cena abon ma ja: 18  EUR.  Cena vstop ni -
ce  za posa mez no pred sta vo: 2,50  EUR.

Vpi so va nje
abon ma jev
Vpis abon ma jev  bo pote kal  v  Domu
kul tu re Vele nje,  Titov  trg 4 ( prvo nad -
strop je). Pred nost  pri vpi so va nju  bodo
ime li sta ri abo nen ti. 

Vpi so va nje STA RIH abo nen tov

- četr tek, 9. okto ber,  od 9.  do 11.  ter
od 15.  do 18.  ure

- petek, 10. okto ber,  od 9.  do 11.  ter
od 15.  do 18.  ure

- sobo ta, 11. okto ber,  od 9.  do 11.  ure 
- pone de ljek, 13. okto ber,  od 9.  do
11.  ter  od 15.  do 18.  ure

Sta ri abo nen ti,  ki želi jo obno vi ti  svoj
sedež, lah ko  to sto ri jo  tudi  z vpla či -
lom znes ka abon ma ja  na poslov ni

račun Fes ti va la Vele nje (0133-3600 -
0000-731  sklic 760160)  do vključ -
no pone delj ka, 13. oktob ra 2008.  O
vpla či lu  nas mora jo nuj no obves ti ti
po elek tron ski poš ti (andre ja.zele -
nik@ guest. arnes. si)  ali  po tel. 03-
898-25-70.  V  tem pri me ru  bomo sta -
rim abo nen tom obdrža li  sedež  tudi
za sezo no 2008/09, abon maj ske
vstop ni ce  pa posla li  po poš ti. 

Vpi so va nje  NOVIH abo nen tov

- sre da, 15. okto ber,  od 9.  do 11.  ter
od 15.  do 18.  ure

- četr tek, 16. okto ber,  od 9.  do 11.
ter  od 15.  do 18.  ure

-  petek, 17. okto ber,  od 9.  do 11.  ter
od 15.  do 18.  ure

- sobo ta, 18. okto ber,  od 9.  do 11.  ure 

Vpi so va nje abon ma ja Kla si ka  bo
pote ka lo  tudi  v pro sto rih Glas be -
ne  šole Vele nje:

- četr tek, 9. okto ber,  od 16.  do 18.  ure
-  petek 10. okto ber,  od 16.  do 18.  ure
-  od pone delj ka, 13. oktob ra,  do  - pet -
ka 17. oktob ra,  od 16.  do 18.  ure

Vse abon ma je lah ko pla ča te  z goto vi -
no  ali  z dve ma čeko ma,  pri  čemer  je
dru gi  ček unovč ljiv  do 20. decem bra
2008.

Pomemb no
Abo nen ti  bodo  o  vseh pred sta vah  in
dru gih pri re dit vah Fes ti va la Vele nje
pra vi lo ma obve šče ni pis no. Zara di
mož nos ti spre memb  v pro gra mu  vas
pri jaz no pro si mo,  da vsee no sle di te
še obja vam  v lokal nih medi jih ( Naš

čas,  Radio Vele nje,  Moj  radio, vide os -
tra ni). Abo nen ti  z vpi som abon ma ja
pri sta ja jo  na vode nje  in upo ra bo nji ho -
ve ga naslo va  v evi den cah Fes ti va la
Vele nje.
Fes ti val Vele nje  si pri dr žu je pra vi co
do spre mem be pro gra mov  in odpo ve -
di vpi sa ne ga abon ma ja,  če  bi  se  za
vpis posa mez ne ga abon ma ja odlo či lo
pre ma lo abo nen tov.

Osta le infor ma ci je
Fes ti val Vele nje,  Titov  trg 4, 3320
Vele nje; tele fon: 03/898 -25 -72,
03/898 -25 -70. 
E -poš ta: mat jaz. salej@ guest. arnes. si,
andre ja.zele nik@ guest. arnes. si ( za
abon ma Kla si ka  pa  tudi:  
abo.kla si ka@gmai l. com) 
Splet:  http://fes ti val.vele nje. si
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Mne nja  in odme vi

Golo bi ce,
mleč ni ce  in
sirov ke 

Golo bi ce (Russula) so zelo obšir-
na družina gob. V  Sloveniji je bilo
najdenih preko 150 vrst golobic in
vseh na pogled (makroskopsko) ni
mogoče točno poimenovati. Golo-
bice so lističarke z malo vegastimi
klobuki, imajo lomljiv bet, so brez
zastiralca, brez koprene na betu in
nimajo ovojnice v dnišču. Poleg
zunanjega videza  lahko golobice
ločimo tudi po vonju in okusu. Če
smo trdno prepričani, da je goba
golobica, lahko damo mali košček
gobe na konico jezika. Če je goba
prijetnega vonja in okusa, je to ena
iz skupine pogojno užitnih ali užit-
nih golobic. Vseh golobic ne poku-
šamo po okusu. Izogibajmo se rde-
čih, svetlečih, lomljivih in lepljivih
golobic. Zeleni in zelenorjavi klo-
bučki golobic pa so pogosto povsem
enake barve kot klobuček smrtno
strupene zelene mušnice (Amani-
ta phalloides)! Vendar imajo muš-
nice povsem drugačno zunanjost. 

Golo bi ce  smo  v Gobar skem koti -
čku  bolj podrob no opi sa li  že lan sko
polet je. 

Mleč ni ce  in sirov ke (Lactarius)
so sorodna družina golobic. V Slo-
veniji je bilo najdenih približno 100
vrst.  Prepoznamo jih po mlečku,
ki priteče iz gobjega tkiva na mes-
tih, kjer gobo poškodujemo ali pre-

lomimo. Mlečnice in sirovke dolo-
čamo po zunanjem videzu, po
vonju in barvi mlečka. Zelo
pomembno je tudi, kako se mle-
ček na zraku obarva. Če je goba
že stara ali izsušena, ob prelomu
nima več mlečka. Večina mlečnic
in sirovk je pekočega okusa, zato
niso užitne. Nekatere med njimi
so tudi strupene. 

Goba  iz dru ži ne mleč nic,  ki  jo  je
vred no pobra ti,  je  sočna mleč ni ca
(Lac ta ri us vole mus).  V sta rej ših
knji gah  jo bos te naš li  z ime nom
mleč na peče ni ca.  Goba  ima  bel
mle ček,  ki kas ne je por ja vi ( glej sli -
ko 1).  Goba  ima zna či len,  zelo
močan  vonj  in  je  zato  ni mogo če
zame nja ti  z dru gi mi podob ni mi
vrs ta mi.  Sočna mleč ni ca  je dob ra
za peče nje,  za meša nje  z dru gi mi
goba mi  pa zara di moč ne ga  vonja  ni
pri mer na. 

Če  je dovo lj vla ge,  se  v sep tem bru
(vča sih  zelo mno žič no) poja vi užit -
na sirov ka (Lac ta ri us deli ci o sus).
Goba  ima oran žni mle ček,  ki  na
zra ku kas ne je poze le ni ( glej sli ko
2).  Ima  votel  bet  in  rada kma lu pos -
ta ne črvi va.  Poleg užit ne sirov ke ras -
te  pri  nas  še  nekaj  zelo podob nih
vrst  sirovk  z oran žnim mleč kom,  ki
so  tudi mile ga oku sa  in ima jo  vse

bolj  ali  manj zelen kas ti odte nek.
Vse  te gobi ce  so užit ne  in pri mer ne
za vses tran sko upo ra bo.

V  naših goz do vih pogos to krat
naj de mo veli ke  bele  gobe,  ki ima -
jo  bel mle ček  in  so  po oku su neko -
li ko peko če.  To  je popro va mleč ni -
ca (Lac ta ri us pipe ra tus)  ali  ena  od
sorod nih  vrst,  ki  jih loči mo  tudi  po
tem,  kako nji hov mle ček oksi di ra.
Te  gobe  so mla de pogoj no užit ne,
ven dar  za neka te re lju di tež ko pre -
bav lji ve.  Gobe  so pri mer ne  za peče -
nje  na  žaru  ali  za nade ve pikant -
nih  jedi. 

Za  bolj podrob no spo zna va nje
gob  vam  - cenje ni bral ci  - pri po ro -
čam,  da obi šče te raz sta ve svež ih
gob. Gobar sko druš tvo MARA UH
Vele nje  je  letos pri pra vi lo veli ko
raz sta vo  gob  v Alp skem  vrtu  na
Gol teh  in  na PIKI NEM fes ti va lu  v
Vele nju.

To sobo to popold ne, 4. oktob ra,
pa  si  še lah ko ogle da te  našo raz -
sta vo  gob  na BUČA RI A DI  v
Šmart nem  ob  Paki. 

� Jože L ek še,

Foto:  Ana I va no vič 

Bolez ni  srca  in  žilja  ter mož gan -
ska  kap povzro či jo naj več smr ti  na
sve tu. Sku paj zah te va jo  kar 17,5
mili jo na  življenj  na  leto. Prav zato
je bil svetovni dan srca, 28.
september, name njen osve šča nju
jav nos ti  o dejav ni kih tve ga nja  in
pro mo ci ji pre ven tiv nih ukre pov  za
zmanj še va nje bolez ni  srca  in mož -
gan ske  kapi.

Bolez ni  srca  in  žilja  ter mož gan -
ska  kap  so naj po gos tej ši vzro ki
smr ti  na sve tu. Let no zara di  njih
umre 17,5 mili jo nov lju di. Mno gi  se
ne zave da mo,  da  nas ogro ža ta  naš
življenj ski  slog  in ded nost. Neka -
te re dejav ni ke tve ga nja,  kot  so  visok
krv ni  tlak, holes te rol  in kaje nje,
lah ko nad zi ra mo  sami, neka te rih,
kot  so  spol  in dru žin sko pogo je ni
dejav ni ki,  ne more mo.  Vsak dejav -
nik pose bej  ali nji ho va kom bi na ci -
ja lah ko zvi ša jo tve ga nje  za bolez -
ni  srca  in  žilja  ter mož gan sko  kap.
Cilj praz no va nja sve tov ne ga dne -
va  srca  je  poma ga ti pre po zna ti
celo kup no ogro že nost  ter vzpod -
bu di ti  k akci ji  za nje no pre pre če -
va nje.   Letošnj egeslo dneva srca
je bilo » Ali  je  vaše  srce ogro že no?«.
Ob sve tov nem dne vu  srca orga ni -
zi ra Sve tov na zve za  za  srce  s svo -
ji mi čla ni  in part ner ji šte vil ne teles -
no ak tiv ne dejav nos ti,  kot  so  poho -
di,  teki,  vad be  v fit ne sih, jav na
posve to va nja, znan stve ne foru me,
raz sta ve, kon cer te  ter šport na tek -
mo va nja.  »Spo znaj te svo jo ogro -
že nost«  in živi te  srčno!

Spre men lji vi dejav ni ki tve ga nja

za bolez ni  srca  in  žilja  ter mož gan -
sko  kap  so šte vil ni, pomemb no  pa
je,  da lah ko  nanje vpli va mo  z nači -
nom življe nja, spre mem bo  navad  in
zdra vi li. 

•  Visok krv ni  tlak  je naj po memb -
nej ši dejav nik tve ga nja  za mož gan -
sko  kap,  saj  povzro či pri bliž no
polo vi co  vseh bolez ni  srca  in  žil
ter mož gan skih  kapi.

• Viso ka vred nost holes te ro la  je
vzrok  za pri bliž no  eno tret ji no
srčno žil nih bolez ni  in mož gan skih
kapi  na sve tu. Deli mo  ga  na dob ri
holes te rol  HDL  in sla bi holes te rol
LDL. Viso ke vred nos ti tri gli ce ri -
dov  so  prav  tako pove za ne  s srčni -
mi bolez ni mi.

• Slad kor ni bol ni ki  so dva krat
bolj ogro že ni,  da  bodo zbo le li  za
srčno žil ni mi bolez ni mi  in mož gan -
sko  kapjo. 

• Tobač ni  dim  je  hud dejav nik
tve ga nja,  saj  so kadil ci  do dva krat
bolj ogro že ni  kot neka dil ci.

• Debe lost  in pre ko mer na teles -
na  teža  zvi šu je ta tve ga nje  za  visok
krv ni  tlak, slad kor no bole zen  in
slab šo pre hod nost arte rij. Posle -
dič no  se zvi ša  indeks teles ne  mase
( ITM),  ki odra ža raz mer je  med
težo  in teles no viši no. Dejav nik tve -
ga nja  je  tudi kopi če nje tre buš ne
maščo be,  ki  se naj la že  meri  z obse -
gom  pasu  ali  z raz mer jem  med
obse gom  pasu  in  bokov.

• Pomanj ka nje teles ne dejav nos -
ti zvi ša tve ga nje  za nasta nek bolez -
ni  srca  za 150 odstot kov.

• Neurav no te že na pre hra na  s

pre ve li kim uži va njem  soli lah ko
povzro či  visok krv ni  tlak. Pre več
maščob povzro či spre mem be žil ne
ste ne  in slab šo pre hod nost arte rij.
Pre ma lo sad ja  in zele nja ve  je  vzrok
za 20 odstot kov bolez ni  srca  in oži -
lja  ter mož gan ske  kapi  na sve tu.

Pozna mo  tudi nespre men lji ve
dejav ni ke tve ga nja,  na  kate re  pa
žal  ne more mo vpli va ti.

•  S sta rost jo  se  veča šte vi lo dejav -
ni kov tve ga nja,  kar povzro ča viš jo
stop njo ogro že nos ti  za sta rej še sta -
rost ne sku pi ne.   Po 55.  letu sta ros -
ti  se ogro že nost   namreč pod vo ji
na vsa kih  deset  let.

• Dru žin sko pogo je ni dejav ni ki:
 če  so  vaši star ši  ali bliž nji sorod ni -
ki zbo le li  za koro nar no  srčno bolez -
ni jo  ali mož gan sko  kapjo  pred 55.
letom sta ros ti ( za moš ke)  ali 65.
letom sta ros ti ( za žen ske),  se  vaša
ogro že nost pove ča.

•  Spol:  srčno žil ne bolez ni  bolj
ogro ža jo moš ke  kot žen ske  pred
meno pav zo.  Toda  po meno pav zi
je stop nja ogro že nos ti  na ena ki rav -
ni. Tve ga nje  za mož gan sko  kap  je
ena ko  za  oba spo la.

Visok krv ni  tlak  velja  že dol go  za
tiheg a ubi jal ca. Pogos to  ne povzro -
ča simp to mov,  kljub  temu  pa lah -
ko povzro či  znat no ško do vaše mu
srcu  in  žilam  ter zvi šu je ogro že nost
za srčno žil ne bolez ni  in mož gan -
sko  kap. Ljud je  z viso kim krv nim
tla kom  so tri krat  bolj ogro že ni  kot
ljud je  z nor mal nim krv nim tla kom.
Edi ni  način,  da ugo to vi te,  ali ima -
te  visok krv ni  tlak,  je mer je nje.

Potreb ne  so red ne kon trol ne merit -
ve,  saj krv ni  tlak lah ko  niha  iz dne -
va  v  dan.  Visok krv ni  tlak lah ko
zni ža te  sami  s spre mem bo nači na
življe nja,  kot  je zmanj ša nje vno sa
soli, pove ča nje teles ne dejav nos ti
in/ ali  z zdra vi li,  kadar  je  to potreb -
no.

Še  je  čas,  da zmanj ša te svo jo
ogro že nost,  zato:

• uži vaj te  več sad ja  in zele nja ve
  vsaj pet krat  na  dan.
• Bodi te teles no aktiv ni  -  že 30

minut zmer ne teles ne dejav nos ti
na  dan lah ko zni ža krv ni  tlak.

• Upo rab ljaj te  manj  soli  in  se
izogi baj te  prej pri prav lje ni hra ni,
ome ji te  vnos  soli  na 5  g  na  dan. 

• Opus ti te kaje nje  - ogro že nost
za koro nar no  srčno bole zen  se  bo
pre po lo vi la  v  enem  letu  in  se zni -
ža la  na nor mal no  raven  v 15  letih.

• Vzdr žuj te zdra vo teles no  težo:
zni ža nje teles ne  teže sku paj  z niž -
jim vno som  soli zni žu je krv ni  tlak.

Izko ris ti te  lepe jesen ske  dni  in  se
odpra vi te  v nara vo.  Na  kolo,  na
spre hod  -  za  srce  in zdrav je.  Zase.

� Janez  Poles

Ali  je  vaše  srce ogro že no?

Sezna ni li  so  se  z zeliš či
Ob 10. oblet ni ci Druš tva zeliš čar jev Vele nje  smo 16. sep -

tem bra zeliš čar ji  in gost je  odšli  v  Lipje  na Gri lo vo doo ma -
či jo,  da  bi »zadi ha li  s pol ni mi plju či«. Ogle da li  smo  si zelišč -
ni  vrt  z  več  kot 80 vrs ta mi  zelišč  in doma či jo,  ki  jo obnav -
lja jo  v sta rin skem slo gu.  Za spo min  smo obis ko val ci dobi -
li šop ke žlah tno diše čih zdra vil nih  zelišč. Pos ku si li  pa  smo
tudi zelišč ni  kruh, zelišč ne napit ke  in peci vo. Pred sed nik
druš tva Her man Mast nak  je  vse pova bil,  da  si  od  prvih
dni oktob ra  dalje ogle da mo raz sta vo zdra vil nih  zelišč  v
občin ski stav bi.

� mj

Sočna m leč ni ca ( Lac ta ri us

vole mus)

Užit na s irov ka ( Lac ta ri us

deli ci o sus)

Odgo vor  na čla nek
o zem lji ščih 
v Sta ri  vasi

4. sep tem bra  ste  v   vašem časo pi -
su obja vi li čla nek  o odku pih zem -
ljišč  v Sta ri  vasi,  ki  so pred vi de na
za pozi da vo. Mes tna obči na Vele -
nje/ iti ??/  kole sar sko ste zo  na par -
ce li  št. 785/2,  ki  je  vse  od 11. apri -
la 2005  po dena ci o na li za cij skem
pos top ku  v  naši las ti.   Ko  nam  je
po več krat nem pro tes tu uspe lo
grad njo začas no usta vi ti,  smo 28.
maja  letos dobi li od  MOV ponu -
dbo  za  odkup  oz. zame nja vo zem -
lji šča / dopis  št. 465  -  o5  - 0074/.
Nanj  smo odgo vo ri li  že 8. 6. 2008
in  se odlo či li  za zame nja vo.  Do
danes nis mo pre je li odgo vo ra.

Na  temo dena ci o na li za cij skih
pos top kov  in solast niš tva  z  MO
Vele nje  bi ime li  še veli ko pove da ti,
ven dar  smo pre pri ča ni,  da “ bolj  ko
dr...  mešaš,  bolj  smrdi”. Poj di te  si
ogle dat  našo par ce lo  št. 2397/132
na Gori ci,  kjer  na  njej par ki ra jo
avto mo bi li.  Kljub inter ven ci ji  na
ustrez nih oddel kih  MOV  se zade -
va ne spre me ni.   Ker sta nu je mo  v
Ljub lja ni  in nis mo  vsak  dan  v Vele -
nju,  se  bo zgo di lo,  da  bo  to par ce -
lo nek do asfal ti ral  in  potem  bo par -
ce la “ jav no  dobro.“ In  ne  bomo  je
več ime li  v svo ji las ti.

To  je  samo  ena  od  zadev,  ki  ne
spa da  v  vaš čla nek. Mis li mo,  da  bi
mora li pov pra ša ti  o  teh stva reh  tudi
nas, “male ga člo ve ka”,  ki  v dia lo gu
z obči no ved no pote gne slab ši
konec.

� Ana  Kodela in družina,

Ljubljana

Bož ja  volja
Sedaj,  ko  so volit ve  mimo lah ko

spet poli tič no piše mo.  Tudi  o pre -
te klih držav noz bor skih volit vah.
ose bej  tudi  zato,  ker  se  še  niso pole -
gle  žolčne raz pra ve neka te rih  o
kriv cih  za nji ho ve neus pe he.

Za des ne stran ke,  v pre te klos ti
samoz va ne stran ke slo ven ske
pomla di,  je zna čil no,  da obto žu je -
jo dru ge  za  svoj neus peh. Tar če  so
stran ke leve ga  pola.  Pri  tem meni -

mo,  da  bi  bilo  bolj pošte no  in pro -
duk tiv no,  še pose bej  do nji ho vih
volil cev,  da  bi  si nato či li čis te ga
vina  in iska li kriv ce  v svo jih vrs tah
in  zgolj  na svo ji poli tič ni stra ni.

Govo ri ti  o  tem,  z name nom oči -
ta nja,  kaj  je  leva  stran  vse orga ni -
zi ra la, pri te gni la, pri do bi la  in
podob no  je narav nost smeš no  in
neobog lje no. Sled nje rav no doka -
zu je nji ho vo nespo sob nost,  iti  vase
in sto ri ti potreb no, objek tiv no, vse -
bin sko ana li zo.  Leva poli tič na  stran
ni sto ri la  nič nedo pust ne ga,  nič
takš ne ga  kar  ne  bi lah ko  tudi des -
na,  če  bi  to zmo gla.  Tako  pa  se  je
v pred vo lil nem  boju poka za la
odloč na pred nost  levih  strank  v
vse bin skem ute me lje va nju raz lo -
gov  za potreb ne spre mem be,  saj
so pose bej soci al ne raz me re  na dla -
ni,  ki  ne dopu šča jo  več nika krš ne -
ga odla ša nja,  sicer  nas  bo  hudič
vzel,  kot  smo  rekli  na  enem  od sho -
dov.

Des na poli tič na  stran  še ved no
ni dou me la spo zna nja,  da veli ka
veči na slo ven ske ga občes tva  ne pre -
ne se takš ne poli tič ne orga ni zi ra -
nos ti,  ki  vsaj delo ma  črpa  svoj
obstoj  iz ver skih opre de li tev. Slo -
ven ci nis mo  tako pobož nja kar ski,
kot  si neka te ri želi jo  na  eni,  na dru -
gi stra ni  pa  med  nami  še ved no
obsta ja jo bole če izkuš nje  iz pre te -
klos ti  za  kri vi ce  in žrt ve, zara di
sode lo va nja kle ri kal cev  in dru gih,
njim podob nih, naj prej  s pro fa šis -
tič ni mi oblast mi  v jugo slo van ski
kra lje vi ni  in  potem  z raz lič ni mi
oku pa tor ji  in nji ho vi mi poma ga či.

Da zaklju či mo lah ko upo ra bi mo
bese de ljub ljan ske ga nad ško fa Ura -
na.  Te  je izre kel  potem  ko  je  na
enem  izmed  volišč  oddal  svoj  glas
na vpra ša nje novi nar ja kate ra stran -
ka  bo zma ga la.  Med dru gim  je  svoj
odgo vor zaklju čil  s  temi bese da mi:
“... kakr šna  bo bož ja  volja!”.  Tako
se  je  tudi zgo di lo  in  ne raz umem
meščan skih poli tič nih  strank,  da
se  tako raz bur ja jo.  Bogu  je ven dar
potreb no ver je ti,  mar  ne?!

� Vla di mir  Korun
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V 11. kro gu  prve  lige doma či nogo -
me ta ši  niso doda li nobe ne  točke gos -
tom.  Mari bor  je  v Ljud skem  vrtu pre -
ma gal Rudar ja  z 2 : 1  in  sam prev zel
vod stvo,  saj  so Dom žal ča ni  v Len da vi
izgu bi li  z 0 : 1. Celja ni  so  bili  z 1 : 0 bolj -
ši  od Dra ve,  v pri mor skem der bi ju
Gori ca  z 2 : 0  od  Kopra, ena ko zma go
pa  so  si pri i gra li  tudi nogo me ta ši Interb -
loc ka  nad Pri mor jem. 

Velenj ča ni  so  v Ljud ski  vrt odpo to va -
li  zelo oslab lje ni,  brez poško do va nih
ozi ro ma obo le lih Muja no vi ča, Dedi ča,
Grbi ča, Savi ča, Omla di ča in kaz no va -
ne ga Jese nič ni ka ( tri tek me).  Kljub
temu  so  si  po  igri  v dru gem pol ča su
zaslu ži li  točko.  Kljub  temu  so pri ka za -
li  lepo  igro,  bili  v dru gem pol ča su bolj -
ši  od nasprot ni ka, ime li  še  dve minu ti
pred kon cem zas lsu že no  točko  v  žepu,
tedaj  pa  se  je Mari bor čanom  kot  že
nekaj krat  v letoš njem prven stvu  spet
poka za la bogi nja sre če.

Velenj čan  v dre su doma čih - Pavlo vič,
ki  se  je dvaj set  minut  pred kon cem tek -

me poško do val,  je  podal  žogo  v pra -
zen pro stor  do Vola ša. Mari bor čan  je
bil hit rej ši  od velenj skih bra nil cev  in
spret nej ši  od vra tar ja Jahi ča,  ki  mu  je
ste kel naspro ti. 

V dru gem pol ča su  so Velenj ča ni prev -
ze li pobu do  in  zelo moti vi ra ni  Zajc,  ki
je pri šel  k Rudar ju  iz Mari bo ra,   je  v
dese ti minu ti nada lje va nja  po Muja ko -
vi če vem stre lu  s  kota ize na čil.  Gol  je
rudar jem  dal kri la,  vse  bolj  so stis ka li
doma če nogo me ta še  v nji hov kazen -
ski pro stor.  V 62. minu ti  so upri zo ri li
pra vo kano ni a do,  ki  pa  se  je  za doma -
če ga vra tar ja Pri di gar ja sreč no kon ča -
la.  V  nizu  so  si sle di li udar ci Poklek e,
Muja ko vi ča,  ki  so  jih doma či blo ki ra -
li, Toli mir pa  je  z  roba kezen ske ga pro -
sto ra  za  las  poslal  žogo  mimo  leve vrat -
ni ce. Sle dil  je  močan Muja ko vi čev uda -
rec,  a  je doma či vra tar  žogo  odbil  v
kot.  V 82. minu ti  je  Jahič pre pr r ečil
vod stvo,  ko  je sijaj no ubra nil nevar no
žogo,  ki  jo  je pro ti nje mu  z gla vo  poslal
Dži nić. Veli ko pri lož nost  za vod stvo  in
more bit no zma go  je  imel  tudi Junu zo -
vić,  še ved no naj bolj ši stre lec  lige,  a  je
nje go va  žoga  za  nekaj  centimetrov zgre -
ši la notra nje stra ni vra t . Kaza lo  je,  da
bodo rudar ji ven dar le odščip ni li debe -
lo  točko doma čim,  a  se  je pono vil  film
dose da njih  konč nic  tekem mari bor -
skih nogo me ta šev.  Po pro stem stre lu  je
dve minu ti  pred kon cem red ne ga  dela
tek me Dži nič  z gla vo pope ljal Mari -
bor  na  vrh prven stve ne les tvi ce, Velenj -

ča ne  pa potis nil  v dru go  v polo vi co les -
tvi ce. 

V sobo to (18.00)  bo  v Vele nju gos to -
va la  HIT Gori ca. 

� vos

Kata stro fa
Ko  je  že kaza lo,  da  so  se  letos raz ni

taj fu ni, tor na di, nevih te izogni li Šmart -
ne mu  ob  Paki,  pa  je  v nede ljo  na igri -
šču raz sa jal  orkan 7. stop nje  z ime nom
Ver žej.  Po  lepi šmar ški nogo met ni prav -
lji ci,  ki  je tra ja la  kar  nekaj  časa,  se  je  v
nede ljo zgo di lo tis to,  kar doma či nogo -
met ni navi ja či  ne pomni jo. Gost je  iz
Ver že ja  niso poka za li  niti tro hi ce spo -
što va nja  do  sedaj vode če eki pe  in  jim
nasu li  sedem  golov.  Kar  je pre več,  je
pre več. 

Nekaj doma čih igral cev  je izgle da lo,
kot  da  so  na igri šče pri šli narav nost  s
fur man ske ga praz ni ka. Prav za prav  so
ime li gost je lah ko  delo  in  so  ga  v glav -
nem zaklju či li  v  prvih 20  minutah  s
šti ri mi zadet ki.  Res  je osam lje ni  Komar
z  nekaj poi zku si  vlil  nekaj upa nja
doma či eki pi,  a to  je hit ro ugas ni lo.  In
stvar  je  šla  le  še nav zdol. Pokla pa ni
doma či igral ci  in navi ja či  še dol go  po
sre ča nju  niso prav za prav vede li,  kaj  se
je zalo mi lo.  Res  ima Dra go Kos tajn -
šek majhno izbi ro igral cev  in smo lo  s
poškod ba mi  in  tudi  v klu bu  ni  vse  tako,
kot  naj  bi  bilo (pred vsem teža ve  z

denar jem), ven dar  to  ni opra vi či lo,  da
so  se neka te ri igral ci  bolj poti ka li   po
igri šču  kot  pa igra li.  Ne gle de  na ambi -
ci je  in  ne  vem  kaj  še,  pa  bi ver jet no
kate re mu  le lah ko poka za li vra ta.
Namreč,  če  se  že izgub lja,  naj se izgub -
lja  pokon čno.

Mogo če  je  čas,  da  se  nad svo jim
delom zamis li  tudi pred sed nik klu ba.
Ver jet no  so  bila pri ča ko va nja  ob nje -
go vem ime no va nju pre ve li ka.  Po dru -
gi stra ni  pa  se sli ši,  da pote ka jo  dokaj
kon kret ni raz go vo ri  o nadalj nji uso di
šmar ške ga nogo me ta.  In neka te re
dokaj real ne  in dol go roč ne rešit ve  so
bli zu. Ško da  je  le,  da  bi  se  vseh sku paj
loti lo malo du šje.  Malo  je  pač  še  treba
potr pe ti.

Če  so  bili Šmar ča ni veli ki  v zma gah,
ni raz lo ga,  da  ne  bi poka za li  svoj  ponos
tudi  ob poraz ih. Vsa ka  šola  nekaj sta -
ne,  učna  ura Ver žej cev  pa  je  kljub kru -
tos ti dra go ce na.

� Mar tin  Pačan

Le Šoš tanj ča ni
so  se vese li li

Od šaleš kih liga šev  se  je vese lil  le
Šoš tanj.  Z dve ma zadet ko ma Andri ča
in  po  enim Lini ča  ter Jahi ča  je  v tek -
mi 7. kro ga Šta jer ske  lige  s 4 : 2 pre ma -
gal Jare ni no-Šen tilj.

Po  tem  so  v vod stvu Zre če  z 19 to čka -
mi,  pred Pohor jem 16, Šoš tanj ča ni  pa
so  z 11 točka mi  na sed mem mes tu.

�

Roko me ta ši Gore nja,  ki  so nas to pi -
li  brez obo le le ga Jure ta Dobel ška,  so
se  spet poi gra li  z živ ci svojih navi ja čev.
Na sre čo  ne  tako,  kot  v uvod ni tek mi
s  Koprom,  ko  so  na kon cu  zapu šča -
li par ket sklo nje nih  glav. Pro ti Škof -
je lo ča nom  so  si zma go ven dar le zago -
to vi li  v zad njih dese tih minu tah tek -
me.

V doma či vrs ti  je   prvič  za prven -
stve ne  točke  zai gral Hrvat  Ivan  Čupić
( bil  je  zelo učin ko vit),   prvič  pa  je
oble kel Gore njev  dres  na pokal ni tek -
mi pro ti Tri mu. Škof je lo ča ni  so zače -
li tek mo  zelo moti vi ra ni  in  do odmo -
ra  so  si pri i gra li  kar 6  golov pred nos -
ti.  Da  bodo ime li pro ti moš tvu,  ki  cilja
na držav ni  naslov,  tako viso ko pred -

nost  po  prvem  delu, ver jet no  niti naj -
več ji pesi mis ti  med doma či mi navi ja -
či  niso pomis li li, goto vo  pa  tudi  ne
naj več ji o pti mis ti  pri g os tih.

Škof je lo ča ni  so igra li  zelo boje vi to,
zavze to, zade va li pred vsem  od  daleč,
z dob ri mi obram ba mi  pa   je doma če
igral ce  v  obup sprav ljal  tudi odlič ni
vra tar Misov ski,  ki  je   do 51. minu te
je  zbral  kar 14  obramb. Velenj ča ni  pa
so dela li šte vil ne napa ke  tako  v napa -
du  kot  v o bram bi.

Tudi  prve minu te nada lje va nja  še
niso napo ve do va le,  da  se  bodo doma -
či ven dar le pobra li  in  se izogni li nove -
mu stre su. Nasprot no, gost je  so poved -
li  celo  s 15 : 8  in  še  v 37. minu ti ime -
li raz li ko 6  golov (11 : 17).  Nato  sta sle -

di li  dve zapo red ni izklju čit vi gos tov
in doma či  so  se zače li pre bu ja ti,
zmanj še va ti zaos ta nek  in  v 48. minu -
ti  so  z  golom Bošt ja na Kava ša dru gič
na tek mi ize na či li (22 : 22),  prvič  je
bilo ize na če no  na začet ku tek me  pri
2 : 2.  Toda  odpor neiz ku še nih gos tov,
ki  so ime li  tudi kraj šo  klop,   še  ni  bil
povsem zlo mljen,  niso  se  še pre da li.
V 52. minu ti  je  bil  izd  še zad njič ize -
na čen (24 : 24),  potem  pa  so  jim zače -
le poje nja ti  moči, varo van ci tre ner ja
Ivi ce Obrva na  pa so ven dar le začeli
igra ti  bolje.  Dve minu ti  pred kon cem
so gost je ime li pri lož nost  za ize na či -
tev, ven dar  niso uspe li -  v napa du  pa
nje Mla kar  zadel  za 28 : 26.  Nato  pa
še  Sovič  za 29 : 27  in gle dal ci  so  si

konč no oddah ni li.   Ne  pa  tre ner Ivi -
ca  Obrvan,  ki   je goto vo  imel  na tre -
nin gih  do vče rajš nje tek me 4. kro ga  v
Trbov ljah v eli ko  dela. 

� vos

Prva  liga
Tele kom, 1 0.  krog
Rudar –  MIK  CM  Celje 2:2
(1:0)
Rudar:  Jahič, Pokel ka, Stoj nič,  Cipot,
Dedič ( od 46.  Alem Muja ko vič),  Golob,
Toli mir Trif ko vič,  Grbič, Muja no vič ( od
46.  Perić),  Zajc ( od 68. Omla dič).
Strel ci: 1:0 Trif ko vič (39), 1:1 Cha ca na
(46), 1:2  Biščan (49), 2:2  Alem Muja ko -
vič (84).

Prva  liga
Tele kom, 1 1.  krog
Izi di:  MIK  CM  Celje  -  Labod Dra va  z 1:0
(0:0),  Naf ta  - Dom ža le  1:0 (0:0),   HIT
Gori ca  -  Luka  Koper  z 2:0 (0:0), Inreb lock
– Pri mor je 2 : 0 (0 : 0)
Mari bor  -  Rudar Vele nje 2:1
(1:0)
Sta di on Ljud ski  vrt, gle dal cev 2500, sod -
ni ki: Čefe rin,  Žunič ( oba  Kranj)  in  Kokolj
(Škof lji ca).
Strel ci: 1:0  Volaš (3.), 1:1  Zajc (55.),
2:1 Dži nić (88.).
Mari bor: Pri di gar, Klja je vić, Dži nić,
Mejač, Popo vić, Bači no vić, Toma žič -Še -
ru ga ( od 64.  Jelić), Pavlo vič ( od 73.
Škol nik), Mihe lič, Tava res,  Volaš ( od 81.
Plut). Rudar Vele nje:  Jahić, Poklek a, Kra -
lje vić ( od 90. Praš ni kar), Stoj nić,  Cipot,
Golob, Toli mir, Trif ko vić, Muja ko vić,  Zajc
( od 79.  Perić), Junu zo vić.
Vrst ni  red: 

3.  SNL –  vzhod, 
8.  krog
Šmart no 1928 – Ver žej 1 : 7, Dra vo grad
- Dra vi nja 0 : 1, Kovi nar – Stoj nci 2 : 1,
Mač li šam pi on – Palo ma 1 : 3, Čar da –
Šmar je 3 : 2; pre lo že no: Roga tec  - Čren -
šov ci, Odran ci – Maleč nik. 
Šmart no 1928 – Ver žej 1 : 78
Vrst ni red: 1. Dra vi nja 18 (14 : 6), 2.
Kovi nar Što re 18 (18 : 11), 3. Šmart no
n1928 18 (20 : 19), 4. Dra vo grad 15, 5.
Odran ci 13 (tek ma manj -t.  m.),  6. Ver žej
11, 7. Stoj nci 10. 8. Palo ma 10. 9.  Mali
šam pi on 9, 10. Maleč nik 9 ( t.  m.), 11.
Roga tec 9 ( t.  m.), 12. Čren šov ci 7 ( t.  m.),
13. Čar da 6, 14. Šmar je 4. 
Pari 9. kro ga, sobo ta, 4. oktob ra:
Šma ra je – Šmart no, Palo ma  - Kovi nar,
Dra vi nja –  Mali šam pi on, Čren šov ci –
Dra vo grad …

ŠNL, 7.  krog
Šoš tanj – Jare ni na Šen tilj 4 :
2 (3 : 2)
Šoš tanj:  Mušič, Rde žić ( od 76. Sto ja ko -
vić),  Linič, Sof tić,  Vukanbčič, Bula jić,
Pogač nik ( od 35.  Meh), Pra njič ( od 63.

A.  Jahič),  Andrić, Spa so je vič, Džaj ić.
Strel ci: 1 : 0 (21),   Andrić, 2 : 0  Andrić
(26), 2 : 1  Bez jak (28),  2 :  2  Ahman
(33), 3 : 2  Linić (39), 4 : 2  Jahić (73).
Dru gi izi di:  GIC Grad nje Rogaš ka  - Holer -
mu os  Ormož 3 : 3 (1:2), Pod vin ci  -  LKW
Jack Ger eč ja  vas 2 : 1 (0:0), 
Zre če  -  Peca 6 : 0 (1:0), Teh no tim Pes ni -
ca  -  AHA  EMMI Bistri ca 1 : 2 (0:1),. Par -
ti zan  Fram  - Bre ži ce 4 : 4 (2:1), Bukov ci  -
Pohor je 1 : 2 (0:1) 
Vrst ni  red: 1. Zre če 19, 2. Pohor je 16, 3.
Teh no tim Pes ni ca 15, 4. Ger eč ja  vas 13.
5. Pod vin ci 13, 6.  GIC Gra danj je Rogaš ka
11, 7. Šošp tanj 11, 8. Bukov ci 10, 9. Par -
ti zan  Fram 8, 10.  AHA  EMI Bistri ca 8, 11.
Peca 7, 12. Holer mu os  Ormož 5, 13. Bre -
ži ce 2, 14. Jar te ni na -Šen tilj 0.

MIK 1.  liga, 
3.  krog  - m oš ki
Gore nje Vele nje : Mer kur 29:27 (8:14)
Vele nje  - Rde ča dvo ra na, gle dal cev 500,
sod ni ka Paj ič (Krš ko)  in Pun ta rič (Loga tec).
Gore nje Vele nje:  Gajić (7  obramb),  Skok
(6 obram be);  Kavaš 6, Med ved, Bez jak,
Oštir, Gro my ko,  Sovič 2,  Sirk 1, Mla kar 4,
Rnić 1, Šte fa nič 1, Gol čar 3, Har man dić 6
(1),  Čupić 5 (1), Sto ja no vik.
Mer kur: Misov ski (14  obramb), Bitež nik
(3 oram be),  Vrbinc; Cin ge sar,  B. Doli nar
5 (5), Muho vec 1,  Erčulj 8,  Repar,
Jamnik, Dole nec 5, Sve tel šek 4, Pogač -
nik,  Bajram 4,  Božnar  G. Doli nar,  Gaber.
Izklju čit ve: Gore nje 8  minut, Mer kur  6
minut.
Sedem met rov ke: Gore nje Vele nje 2 (2),
Mer kur 5 (5).

Pokal S lo ve ni je
Tek me šes tnaj sti ne fina la poka la Slo ve ni je
Tri mo Treb nje – Gore nje
22:23 (9:12)
Gore nje:  Gajić, Dobel šek,  Kavaš, Bez jak,
Oštir, Gomil ko,  Sovič,  Sirk,  Čupić, Mla -
kar,  Rnić, Šte fa nič, Gol čar, Har man dić,
Sto ja no vik,  Skok.
Sedem met rov ke: Tri mo 2 (1), Gore nje
3 (3).

1.  A d ržav na
roko met na  liga –
žen ske 
ŽRK Vele nje  -  ŽRK Bre ži ce
31 : 27 (14:12)
ŽRK Vele nje: Lakić. (6  obramb), Siv ka
7,  Musić 6(3), Guber i nić. 10(2), Mura to -
vić, Jan ko vič 2, Hali lo vić 4, Ober žan 2,
Nakić, Hali lo vić, Per še ,  Prelc (5
obramb), Crnob rnja.
Tre ner: Kova čič.
Sedem met rov ke: Vele nje: 5(5), Bre ži ce
5(6): izklju čit ve: Vele nje: 6  minut, Bre r ži -
ce: (8  minut).

Lepo,  a neučin ko vi to

Na kon cu  so  se  le zbra li
Igral ci Mer kur ja   so  bili  v velenj ski Rde či dvo ra ni  na pra gu
pre se ne če nja – Gore nju  so uha ja li  že  za  sedem  golov

V torek se je s tekmama Helios Domžale : Epic
Misel Postojna in Krka : Geoplin Slovan začelo
letošnje državno prvenstvo v prvi košarkarski ligi –
ligi UPC. V prvem delu v ligi sodeluje dvanajst ekip,
ki se bodo borile za sedem mest, ki vodijo v ligo za
prvaka, kamor je neposredno že uvrščena Union
Olimpija.

Košarkarji Elektre Esotech bodo prvo prvenstveno
tekmo v novi sezoni odigrali v soboto ob 18. uri v
domači dvorani v Šoštanju, ko se bodo pomerili z
novinci v elitni košarkarski druščini ekipo CPG iz
Nove Gorice. 

Elektra Esotech se v novo sezono podaja precej
spremenjena, saj si je večina igralcev, ki je v lanskem
letu igrala za Šoštanjčane, poiskala nove klube, v
Elektri pa so se oprli predvsem na domači kader.
Trenersko mesto je tako prevzel domači strokovnjak,
ki se je vrsto let kalil na klopi Elektre kot pomočnik,
Borut Cerar.

Člansko ekipo Elektre Esotech v sezoni 2008/2009
sestavljajo: Nik Ivanovič, Ernest Novak, Benjamin
Hostnikar, Tadej Horvat, Žiga Mravljak, Brane Lekič,
Grega Bujan, Luka Golež, Denis Čosič, Dejan Čup,
Sašo Tajnik, Luka Sjekloča in Sašo Džambič. 

Številna nova imena torej, od katerih pa trener
Cerar precej pričakuje. V napovedi pred novo sezono
je bil kratek: »Naš cilj je ostati stabilen prvoligaš,
upam pa, da se bomo uvrstili v ligo UPC za prvaka.
Ekipa se je zelo spremenila, saj je od tiste iz prejšnje
sezone ostal le en košarkar, pričakujemo pa še kakšno
okrepitev. Lahko napovem, da se bomo borili in da
bodo točke na našem parketu težko dobljene.«

Košarkarski ples pod koši se je torej začel, zagotovo
se tudi letos obeta zanimiva sezona. Od košarkarskega
kluba Elektra smo v zadnjih letih že vajeni številnih
sprememb v igralskem kadru, vsako leto pa znova
dokazujejo, da znajo sestaviti dobro ekipo, tako da
klub že šest let zapored ostaja v zgornji polovici
državnega prvenstva. Tudi v tej sezoni lahko torej
od Šoštanjčanov pričakujemo veliko. Še toliko več,
ker je v ekipi kar nekaj obetavnih mladih domačinov.
Vsekakor pa te mlade fante čaka težko, če želijo
zadovoljiti zahtevno šoštanjsko občinstvo, razvajeno
dobrih rezultatov preteklih let.

Elektra letos praznuje 60.
obletnico

Košarkarski klub Elektra je bil ustanovljen leta
1948, tako da v letošnjem letu praznuje že 60.
obletnico delovanja. Ob tej priložnosti so v klubu
pripravili številne slovesnosti. Temu praznovanju so
posvetili Natkov memorial (prav Matjaž Natek je bil
začetnik košarke v Šoštanju in ustanovitelj kluba),
sredi septembra so pripravili srečanje generacij,
praznovanja pa bodo zaključili to soboto. 

Po uvodni članski tekmi letošnje sezone med
Elektro Esotech in CPG Novo Gorico, ki bo torej to
soboto ob 18. uri, bo krajša svečanost, na kateri bodo
med drugim podpisali pismo o nameri o sodelovanju
med Košarkarskim klubom Elektra in košarkarskim
klubom iz sosednjega Velenja. Ob 20. uri bo sledila
tekma med gospodarstveniki in bivšimi igralci Elektre,

v polčasu te tekme pa bodo predstavili knjigo z
naslovom 60 let košarke v Šaleški dolini in se zahvalili
najzaslužnejšim za delo, opravljeno v šestdesetletni
zgodovini kluba.

Sobotno praznovanje Elektre sovpada s
celodnevnim praznovanjem, ki ga ta dan v počastitev
krajevnega praznika, 8. oktobra, pripravlja Krajevna
skupnost Šoštanj, vse skupaj pa še sodi v okvir
praznovanj ob občinskem prazniku Občine Šoštanj.
Kdor bo želel, bo tako lahko večer zaključil z zabavo
v šotoru pred športno dvorano. 

Ob 21. uri Košarkarski klub Elektra pripravlja še
košarkarski ples v Termoelektrarni Šoštanj. Vstopnice
zanj si lahko zagotovite še danes (četrtek) pri
direktorju Elektre Bojanu Rotovniku na telefonski
številki 031/ 382 450.

V sredo 4. krog pokala
Spar

V četrtem krogu se ekipam, ki sodelujejo v
letošnjem pokalu Spar, pridružuje tudi Elektra
Esotech. Žreb ji je kot prvega nasprotnika namenil
ekipo Parklji Bežigrad, ki sicer nastopa v 1. B ligi. V
letošnji sezoni za Parklje nastopata tudi dva bivša
igralca Elektre – Boris Jeršin in Srboljub Nedeljkovič.
V naslednji krog se bo uvrstila ekipa, ki bo boljša v
dveh tekmah, prvo srečanje bodo odigrali v Šoštanju,
in sicer v sredo, 8. oktobra, ob 20. uri.

� Tjaša Rehar 

Za uvod v Šoštanju CPG Nova Gorica
Začenja se državno prvenstvo, zaključujejo praznovanja ob 60. obletnici KK Elektra – Predstavitev
knjige v počastitev tega dogodka – V soboto v Termoelektrarni Šoštanj košarkarski ples

Velenj čan ke zaslu že no
do  prve zma ge

Velenj ske roko me ta ši ce  so  v der bi ju 3. kro ga 1.  A držav ne  lige  doma pre ma -
ga le eki po Bre žic  in  si  tako pri i gra le  prve  točke. Zaslu že no  so sla vi le  z 31 : 27.
Mla de  in neiz ku še ne Velenj čan ke  so zače le neko li ko ner voz no,  tako  da  so  si
Bre ži čan ke  v uvod nih minu tah pri i gra le  nekaj zadet kov pred nos ti.  Z bor be no
igro  v obram bi  in hit ro  v napa du  so  v 21. minu ti naj prej  dohi te le nasprot ni ce
(9 : 9).  Še  naprej  so igra le  zelodobro  in  si ustva ri le 4 zadet ka pred nos ti,  nato  so
neko li ko popus ti le,  a vsee no  odšle  na  odmor  z dvea zadetkoma prednosti (14:12).
Dru gi pol čas  so ponov no zače le  bolje Bre ži čan ke,  a nobe ni eki pi  se  ni uspe lo
''od le pi ti ' ',  vse  do 52. minu te  je pote kal pra vi  boj,  gol  za  golom.  Kljub  temu  da
je  bila  v 52. minu ti izklju če na ( rdeč kar ton zara di 3 izklju či tev) Mura to vi če va,
se doma če roko me ta ši ce  niso pre da le, tem več  so zai gra le  še  bolj bor be no,  namreč
v  56. minu ti  so  si  z  golom Musi če ve  iz sed mih met rov, ukra de no  žogo  ter zadet -
kom Hali lo vi če ve  in  še zadet kom Guber i ni če ve  iz pro ti na pa da pri i gra le 3 zadet -
ke pred nos ti (28 : 25)  in  nato tek mo mir no pri pe lja le  do kon ca.

Velenj čan ke  so konč no dobi le  pomoč 2 mla dih  igralk (poso ja  iz  RK Olim pi -
je),  Kajo Jan ko vič ( leva zuna nja)  in Kri sti no  Prelc (vra tar ka).  Že  na  prvi tek -
mi  za Vele nje  sta se  zelo  dobro uje li  s soi gral ka mi  in prispevali lev ji  delež  k
pomemb ni zma gi Velenj čank. Naj več zadet kov  pri doma čih  so dose gle  Iris
Guber i nič (10), Kat ja Siv ka (7)  in Maj da  Musić (6),  pri gost jah  iz Bre žic  pa  je
bila naj bolj stre l sko raz po lo že na Suta je va  z 9 zadet ki. 

V sobo to, 4. oktob ra,  ob 19.  uri bodo velenj ska dekle ta  v Rde či dvo ra ni gos -
ti la  RK Zagor je Istra benz Gore nje.                              � Gabri je la  Tadić

Rudar  je  le  nekaj
minut loči lo  od
debe le  točke pro ti
Mari bo ru  - 

Tako so igrali

Jelen ko držav ni  prvak 
Mar jan Jelen ko,  član  SSK Vele nje,  je  v nor dij ski kom bi na ci ji (smu čar ski sko -

ki  in  teki) minu li  vikend  v Kra nju osvo jil  naslov držav ne ga prva ka  v sprin tu.
Edi ne ga res ne ga kon ku ren ta,  prav  tako čla na  SSK Vele nje Gašper ja Ber lo ta  je
ugnal  le  za  las,  zato  se obe ta zani miv  boj  za pres tiž  na 15  km pro gi. Odlič no  so
nas to pi li  tudi dru gi čla ni  SSK Vele nje,  saj  je Kle men Omla dič zase del 10.  in
Žiga Omla dič 13. mes to.

Pokal Coc kta (sobo ta  in nede lja) - Čla ni: 1.  in 4.  Robi Hrgo ta; mla din ci  do 20
let: 6.  in 7.  Gašper Ber lot; mla din ci  do 18  let: 3.  in 5. Kle men Omla dič, dvakra
6. Jelen ko, 21.  in 23.  Žiga Omla dič; mla din ci  do 16  let:  19.  in 19.  Robi  Vitez.

Tržič, držav no prven stvo  za pio nir je  do 13  let: 5.  Matevž  Samec;
Pokal  Alpe Adri a - Cici ba ni  do 7  let: 5. Jer ne ja  Brecl; cici ba ni  do 8  let: 5.  Ožbej

Jelen, 12.  Rok  Jelen; cici ba ni  do 9  let: 1.  Vid Vrhov nik, 13.  Aljaž  Osterc, 15.  Gašper
Brecl; deč ki  do 10  let: 11.  David Stre har, 16. Pat rik  Vitez.

�

Ivi ca Obrvan, stra teg Velenj ča -
nov,  je  bil kra tek: » V dru gem pol -
ča su  smo  bili veli ko bolj ši.  Po  zelo
nega tiv nem rez ul ta tu  smo zbra li
moči  in osvo ji li  dve  zelo pomemb -
ni  točki.«

Mat jaž Mla kar: " Ne  samo,  da
para mo živ ce navi ja čem  in pod -
por ni kom klu ba, para mo  jih  tudi
sebi.  Pred doma čo publi ko  smo
res  dve tek mi odigra li  v  krču,  toda
z bor be nost jo  in nepo pu stlji vost -
jo  smo tek mo  le uspe li pre va li ti  v
našo  korist. Zad njih 20  minut  nas
igra nav da ja  z opti miz mom  in
upam,  da  bomo  čim  prej dvig ni li
for mo,  da  bomo spo sob ni  tako
odigra ti  vseh 60  minut.«  
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1. sve tov ne misel ne  igre
v Pekin gu
Na Kitaj sko  v pone de ljek odha ja ta gim na zij ca
Gre gor  Rus  in Kri sti jan  Kuhar

Vele nje,  Peking – V senci »velikih« odhajajo na Kitajsko tudi »mali«, pravzaprav
mladi. Dijaka drugega letnika Splošne in strokovne gimnazije Velenje Gre gor  Rus
in Kri sti jan  Kuhar sta si z rezultati na državnih prvenstvih zagotovila nastop v mla-
dinski bridž reprezentanci Slovenije, ki se bo udeležila prvih svetovnih miselnih iger.
Te bodo v času od 3. do 18. oktobra potekale v olimpijski vasi v Pekingu.

Tek mo va nje orga ni zi ra Wor ld  Bridge Fede ra ti on  WBF. Mlada velenjska bridžis-
ta sta se z igro srečala prvič pred letom in pol. Za bridž, ki ga igrajo milijoni po vsem

svetu, pri nas pa je to še relativno neznana igra, ju je navdušila učiteljica v osnovni
šoli Nuša Gošnik. »Bridž te prevzame v trenutku,« navdušeno pripovedujeta in obe-
nem delata reklamo za bližnji bridž tečaj, ki ga v klubu organizirajo vsake toliko časa.
“Danes nas je v Šaleški bridge klub vključenih kakšnih trideset. Gre za igro s karta-
mi. Redne tedenske turnirje igramo v Šoštanju, občasno pa se udeležujemo tekmo-
vanj, ki potekajo po vsej Sloveniji.” Reprezentanca, s katero odhajata na Kitajsko, šte-
je šest članov (bridž se igra v parih). Gregor Rus in Kristijan Kuhar obljubljata, da
se bosta trudila po svojih najboljših močeh. »Sicer pa je za nas dosežek že to, da
bomo na svetovnem prvenstvu sploh nastopili.« Tja v začetku oktobra prihaja namreč
kar 71 reprezentanc in vse pričakujejo čim boljši rezultat.

� mkp

Gre gor ju  Rusu  in K ri sti ja nu K uhar ju ž eli mo d ob re n as to pe. 

Tatjana  Podgoršek

Minu lo sobo to  so čla ni Šport no
rekre a cij ske ga druš tva Gav ce – Veli -
ki  Vrh,  ki šte je  več  kot 250 čla nov,
orga ni zi ra li sre ča nje čla nov druš tva
in kra ja nov vaš ke skup nos ti ( VS).
Letoš nje  je  bilo  peto  po vrs ti,  odziv
pa pri ča ko va no  dober. Dru že nja  se
je  namreč na pro sto ru  pri druš tve ni
bru na ri ci  ude le ži lo  več  kot 100 kra -
ja nov. » Tako  dober  odziv  ne pre se ne -
ča,«  sta ugo tav lja la pred sed nik druš -

tva  Bojan  Voglar in pred sed nik   VS
Gav ce – Veli kih  Vrh Dra go Než mah
in nada lje va la: “Dela mo  res zavze to,
z  roko  v  roki.  V  VS  je  zelo  malo gos -
po dinj stev,  v k ate rem  ne  bi  bil  vsaj
en nji hov  član  tudi  član naše ga druš -
tva.”  O tvor nem sode lo va nju zgo -
vor no pri ča  tudi  to,  da  je pobu do  za
sre ča nje »zras la«  na zel ni ku ene ga
od čla nov druš tva, kra ja ni  in osta li
čla ni  pa  so mne nju,  da  se lah ko sre -
ča jo  enkrat  na  leto  tudi  brez kak šne -
ga poseb ne ga raz lo ga,  z zado volj -

stvom potr di li. » To  je pri lož nost  za
dru že nje  pri jet ne ga  s korist nim,  za
izme nja vo  mnenj,  izra ža nje  želja ...«

Tudi letoš nje sre ča nje  so raz de li li
na  dva  dela –  rekre a tiv ni  in dru žab -
ni.  Na pro gra mu rekre a tiv ne ga  dela
je  bil  pohod,  ki  so  ga pope stri li čla -
ni gobar ske sek ci je,  ki delu je  pod
okri ljem Šport no-re kre a cij ske ga
druš tva, dru žab ni  pa  je  poleg pija -
če  in jeda če vklju če val  še dru žab ne
igre  pri druš tve nih pro sto rih. 

Po bese dah Boja na Vogla r ja name -
ra va jo  v druš tvu  do kon ca  leta orga -
ni zi ra ti  še kos ta njev pik nik, zim ske
rekre a tiv ne dejav nos ti, vklju či li  se
bodo  v praz no va nje Mar ti no ve ga
praz ni ka.  V vaš ki skup nos ti  pa  bi
radi – pra vi Dra go Než mah –  do
kon ca  leta poso do bi li cest ni  odsek
od Tro bi na  do Pav čni ka. Ces tna
pove za va  jim povzro ča  kar  nekaj
pre gla vic,  sploh  ob dežev ju  in nali -
vih.  

�

Tudi tokrat dober odziv
Srečanje krajanov vaške skupnosti Gavce -
Veliki Vrh in članov tamkajšnjega športnega
društva še ena priložnost za izmenjavo
mnenj, izražanje želja …

Gasil ski p os ne tek  s p oho da  na  B er zgo vi co

Ob  tako  lepem polet ju  smo  si pla nin ski
»slad okus ci« pri vo šči li  še »pri bolj šek«  in  se
( spet) poda li  v Dolo mi te,  kamor  je  že  sama
vož nja  ena  sama lepo ta.

Za  uvod  smo  se usta vi li  tik  pred Lien zom
in  si  s pomoč jo fil mov, sodob ne ga muze ja
in boga tih arhe o loš kih izko pa nin ogle da li
teme lje nek da nje ga rim ske ga mes ta Agun -
tum. Mes to izvi ra  iz 1.  in 2.  stol. naše ga
štet ja. Ime lo  je izred no  visok stan dard bival -
ne kul tu re,  kar doka zu je jo skrb no izko pa ni

teme lji, kate rih  dela  še pote ka jo. Mes to  s
pri bliž no  dva  tisoč pre bi val ci  je delo va lo
pod okri ljem rim ske drža ve Nori cum,  ki  je
sega la  vse  do  naše Cele i e,  kjer  so  v nje ni
kovač ni ci  zanjo kova li  denar.

Mimo  nam  že zna ne Cor ti ne  d, Ampez -
zo  smo  se usta vi li  tik  pred Peni o  in  se
poda li  z gon do lo  na viši no 2170  m.  Tu  sta

se  naši sku pi ni loči li,  saj  se  je  ena poda la
po  zelo zah tev ni ferat ti Finan zi e ri  na bliž -
njo  goro  Colac (2715  m),  prva sku pi na
pa  je  goro zaob šla  in  se poda la  na sed lo
Nei gra.  Od  tu  je  pot vodi la  do sed la  s  kočo
S. Nico lo (2340  m),  ki  se naha ja  na pro -
stra nem tra viš ču.  Tu  smo  si lah ko ogle da -
li prak ti čen pri kaz kopa nja  na  tej viši ni,
saj  je mal ček  prav vese lo čofo tal  v banji -
ci, son ce  pa,  čeprav  že poča si zaha ja jo če,
ga  je pri jaz no gre lo.  V dalja vi  pod  nami

smo  že vide li  svoj  cilj,  to  je  kočo Con trin
(2016  m),  kjer  sta name ra va li  obe sku pi -
ni pre no či ti. Zara di »maj hnos ti«  koče,  kar
je pome ni lo  še dokaj šnjo  pot,  smo  se
odpra vi li  naprej,  kar  je  bila dob ra odlo či -
tev,  saj  sta  na dvo je raz de lje ni sku pi ni  že
lovi li  temo  na  poti,  to  pa  že zara di večer -
je  ni  dobro …  V ita li jan skih  kočah  jo lah -

ko dobi te  od 19  h  do 21  h,  potem  pa  se  že
mora te poga ja ti  zanjo. –  No,  vsi ude le žen -
ci  smo  je  bili delež ni  in koli či na zau ži te
hra ne  nas  je sku paj  z utru je nost jo, pred -
vsem tis tih  z  zelo zah tev ne  poti,  brez prob -
le ma polo ži la  v poste ljo.  

Izza pre la za  nas  je zju traj son ce vabi lo  na
pot,  saj  je pote ka la  v sme ri pro ti nje mu.
Seve da  smo  dali pred nost sku pi ni  z  zelo
zah tev no pot jo,  ki  jo  je vodi la  na Ombret -
to (3011  m),  mi  pa  smo  se pomu di li  ob spo -

min ski kape li ci  nad
kočo  in  se vzpe nja joč
zdr zni li  ob vsa kem pre -
dir lji vem žviž gu sviz ca
- izvid ni ka. Kma lu  smo
si  na isto i men skem sed -
lu  na viši ni 2700  m
maha li  v  pozdrav  z
»naši mi«,  ki  so  že osva -
ja li  vrh  nad  nami.  Na
nasprot ni stra ni  se  je
skriv nost no  v  meglo ovi -
ja la lepo ti ca Mar mo la -
da,  mi  pa  smo  se  pod
njo poda li nav zdol  po
strmem meliš ču,  še  prej
pa  dali pred nost kole -
sar je ma …

Na  koči  O. Fali e r  je
bila  kar gne ča,  saj šte -
vil nim obis ko val cem
dela druž bo pra vi žival -
ski  vrt doma čih živa li,
ki doga ja nje  prav sim -
pa tič no poživ lja jo.  Po

zdru žit vi  obeh sku pin  smo  si dodob ra odpo -
či li,  nato  pa  se poda li  v doli no  po uži vaš ko
lepi  poti  mimo planša ri je  do vasi ce Mal ga
Cia pel la,  kjer  smo  bili vese li sni de nja  z
našim avto bu som  in pri jaz nim šofer jem.  Ni
ga  bilo  med  nami,  ki  z izle tom  ne  bi  bil nad -
vse zado vo ljen!  

� Mari ja L es jak

Pote pa nje  po Dolo mi tih – Ombret ta

Mogoč na Mar mo la da  s sed lom Ombret ta,  koder  je pote ka la  naša  pot.



Odpet pri klop nik
zadel  avto

Ple ši vec, 26. sep tem bra –  Na regi -
o nal ni ces ti Ple ši vec–Gra ška  Gora
je  v  petek zve čer pri šlo  do nesre če,
v kate ri  sta  bila ude le že na voz nik
trak tor ja,  s kate re ga  se  je  odpel pri -
klop nik,  in voz nik oseb ne ga avto-
mo bi la,  ki  je pri pe ljal naspro ti  in  v

kate re ga  je pri klop nik  trčil.  Ker  je
alko test  pri trak to ri stu poka zal  več
kot 0,52  mg/ l alko ho la  v izdi ha -
nem zra ku,  so  ga poli cis ti pri dr ža -
li  do iztrez nit ve.

Poli cis ti  so zara di vinje nos ti
konec ted na pri dr ža li  tri voz ni ke,
ene ga  v  petek, ene ga  v sobo to  in
ene ga  v pone de ljek.

Od začet ka velja ve nove ga Zako -
na  o var nos ti v cest ne m pro me tu
-  od 30. apri la  naprej  do  danes -  pa
so poli cis ti  na Celj skem pri dr ža li
612 vinje nih voz ni kov.

Nepri la go je na
hit rost

Šoš tanj, Vele nje, 23.  in 25. sep-
tem bra –  V  torek popold ne  se  je
zara di nepri la go je ne hit ros ti zgo -
di la pro met na nesre ča  na lokal ni
ces ti Rav ne–Topol ši ca  v obči ni

Šoš tanj,  kjer  je voz nik oseb ne ga
avto mo bi la  trčil  v voz ni co oseb ne-
ga avto mo bi la.  V nesre či   sta  se voz -
nik  hudo, voz ni ca  pa laž je poško -
do va la. 

V četr tek  je  do nesre če,  ki  ji  je
bot ro va la nepri la go je na hit rost, pri -
šlo  na Rudar ski ces ti,  kjer  sta trči -
li voz ni ci oseb nih avto mo bi lov.
Ena  od nji ju  se  je  pri  tem laž je
poško do va la. 

Na ces ti  na  Grič  pa  je voz ni ca
zara di nepri la go je ne hit ros ti zape -
lja la  z vozi šča  in trči la  v bre ži no.
Sopot ni ka  sta  se  v nesre či laž je
poško do va la. 

Vlo ma  v  dve opti ki
Vele nje, 25.  in 26. sep tem bra –

V  noči  na četr tek  je  bilo vlo mlje no
v pro da jal no Opti ka  na Šaleš ki ces-
ti. Vlo mi lec  je raz bil izlož be no stek-

lo, odne sel  pa več je šte vi lo son -
čnih  očal raz lič nih  znamk višje ga
cenov ne ga raz re da.

Nasled nje dopold ne  so poli cis ti
zno va obrav na va li  vlom  v opti ko,
tokrat  v Opti ko Fortu na,  tudi  na
Šaleš ki ces ti. Sto ri lec  je  prav  tako
raz bil izlož be no stek lo  in odne sel
več je šte vi lo son čnih  očal.

Poli cis ti  ob  tem opo zar ja jo last ni -
ke pro da jaln,  da vred nej ših izdel -
kov  ne daje jo neza šči te nih  v izlož -
be,  saj  so,  kot kaže ta  ta  dva pri me -
ra, lah ko  lahek  plen nepri di pra vom. 

Ukra de ne ga  avta  ni
peljal  prav  daleč

Vele nje, 28. sep tem bra – Last nik
kom bi ni ra ne ga vozi la citro en jum -
per  je  v nede ljo dopol dan pri ja vil
poli cis tom,  da  mu  je  tega nek do
odpe ljal  s par ki ri šča  na Žaro vi ces-
ti.  V  pogon  ga  je spra vil  z ori gi -
nal nim klju čem,  ki  ga  je last nik
pus til  v volan ski klju čav ni ci.

Že popol dan  pa  je last nik  sam
našel  tako  avto  kot sto ri l ca. Nis ta
bila  daleč,  na Ljub ljan ski ces ti. Poli -
cis ti,  ki  so  si  stvar ogle da li,  so ugo-
to vi li,  da  je sto ri lec 27-let ni moš-
ki,  sicer povrat nik.  Ta  je  iz vozi la
že ukra del avto ra dio.

Ne posre či  se
ved no

Vele nje, 28. sep tem bra – V nede -
ljo pono či  so poli cis ti obrav na va -
li  dva pos ku sa vlo mov. Naj prej  v
pro da jal no  Trgo avto  Koper  na Pre -
šer no vi ces ti.  Dva sto ri l ca  sta  sicer
uspe la  na  silo odpre ti  prva vhod na
vra ta,  a  se  je  pri odpi ra nju vmes nih
vrat spro žil  alarm, zara di  česar  sta
s kra ja pobe gni la  pred pri ho dom
var nost ni ka  in poli cis tov.

Dru gi pos kus  je  bil  v pro da jal no
(kon tej ner) cvet li čar ne  na Poko -
pa li šču Pod kraj,  kjer  je sto ri l cu
uspe lo pri ti  v notra njost,  ni  pa
odne sel niče sar.
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Pre glas no  vabil
gos te

V sobo to, 27. sep tem bra,  so poli -
cis ti pono či zara di pred va ja nja
glas ne glas be posre do va li  v loka -
lu Liva da  v Vele nju. Krši te lju  so
izda li pla čil ni  nalog.

Gno jil  bo
V torek, 23. sep tem bra, je  bilo

vlo mlje no  v lese no skla di šče  v
Rav nah  pri Šoš ta nju. Vlo mi lec  je
odne sel  več  vreč  z umet nim gno -
ji lom.

Pre tep  na
par ki ri šču

V nede ljo, 28. sep tem bra,  sta
popold ne  na par kir nem pro sto -
ru  na Voj ko vi ces ti  s pest mi meri -
la  moči mlaj ša moš ka, povrat ni -
ka.

Igral  se  je  z
ognjem

V sobo to, 27. sep tem bra,  je  na
Konov ski ces ti  v Vele nju nezna ni
sto ri lec zaž gal  dva  koša  za sme ti
ter  dva manj ša  PVC zaboj ni ka.
Požar  je poga sil dežur ni gasi lec.  

Mož  pijan  nad
ženo

V pone de ljek, 29. sep tem bra,  je
pono či  v sta no va nju  na Voj ko vi
v Vele nju  pijan  mož pre te pel  ženo.
Krši telj  ne  samo,  da  bo  dobil pla -
čil ni  nalog, dogo dek  bodo poli -
cis ti pri ja vi li  tudi cen tru  za soci -
al no  delo,  saj  je  bil pri so ten  otrok.

Iz p oli cis to ve b elež ke

Gor šek  novi
direk tor  PU  Celje

Celje, 26. sep tem bra – Poli-
cijsko upravo Celje od 26.
septembra, po pooblastilu
generalnega direktorja poli-
cije, vodi dosedanji vodja Sek-
torja kriminalistične policije
PU Celje Jan ko Gor šek.

Dose da nji direk tor Stani-
slav Veniger nada lju je kari e ro
v Ženev skem cen tru  za
demo kra tič ni nad zor  nad
obo ro že ni mi sila mi.

� mkp

Zma ga li  prav Velenj ski ribi či
Pred nedav nim  je  bil  pogled  na Škal sko jeze ro  prav zani miv,  saj  se  je

okrog nje ga zbra lo veli ko ribi čev,  ki  so vztraj no čaka li  na  svoj  ulov.
Orga ni zi ra no  je  namreč  bilo držav no prven stvo upo ko jen cev  v šport nem
ribo lo vu. Zve za druš tev upo ko jen cev Slo ve ni je  je zau pa la orga ni za ci jo
Med ob čin ski zve zi druš tev upo ko jen cev Vele nje. Sode lo va lo  je 11  ekip
iz raz lič nih slo ven skih druš tev,  ki  so  bile sestav lje ne  iz 4 ribi čev  ter vod -
je eki pe. Zače li  so  že  v jut ra njih  urah, kon ča li  pa zgo daj popold ne.  Ob
kon cu tek mo va nja  so  bili naj us peš nej ši  prav Velenj ča ni: Bran ko Vre ča,
Oto Mrav ljak,  Jože Hri ber nik  in  Božo Slu kan,  saj  je nji hov  ulov poka -
zal naj več gra mov  na teht ni ci (11840  g). Dru ga  je  bila eki pa  UD Mari -
bor (6950  g), tret ja  pa eki pa  DU Rav ne  na Koroš kem (4305  g). Utri -
nek  s tek mo va nja  smo uje li  tudi  v  naš foto ob jek tiv …                       �

Mile na K rs tič  - P la ninc

Vele nje, 27. sep tem bra – Velenj ski
ribi či  so sobo to name ni li dne vu
odpr tih  vrat,  ki  je pote kal  ob Škal -
skem jeze ru. » Naša pri mar na nalo -
ga  je skrb no načr to va nje  in uprav -
lja nje  z voda mi  in vod nim  življem.
Prav za prav  je  to  naša ključ na  skrb.
Veli ko pos to ri mo  za  to  in  vse  to
radi poka že mo  tudi obis ko val cem,
zato  si želi mo,  da  bi  jih  danes  bilo
tukaj  z  nami veli ko,«  je  pred ribiš -
kim  domom   v sobo to dopold ne
raz la gal pred sed nik Ribiš ke dru ži -
ne Vele nje  Jože Šumah.  Bilo  je  kot
v čebel nja ku.  Vsi  so hite li  sem  in

tja,  da  bi  bilo  vse pri prav lje no  za tis -
te naj bolj zgod ne obis ko val ce. Veli -
ko zani mi ve ga  so  jim pri pra vi li,  od
raz lič nih nas to pov  do poku šine rib -
jih  jedi.

Diša lo  je  in vabi lo.  Za kot lom  se
je  z veli ko kuhal ni co  v  roki » mučil«
Dobrivoje Stevanović. Izka za lo  se
je,  da  je  najet  za pomož na  dela,  da
bo glav no bese do  pri  kuhi rib je ga
papri ka ša  ime la  potem  žena. » Vem
samo,  da  bo  dala  v  kotel  več  vrst
rib, kak šne  in  po kak šnem vrst nem
redu,  pa  mi  doslej  še  ni zau pa la.
Pre pri čan  pa  sem,  da  bo okus no,«
je raz la gal  med meša njem čebu le  in

čaka njem  na  ženo.  Tam zra ven  je
bil pri prav ljen  žar  in  tam  bolj  stran
za  to,  da  bo  kaka  riba lah ko zapla -
va la  še  enkrat.  In  ker  naj  bi vsa ka
pla va la tri krat,  so seve da pos kr be -
li  tudi  za  to.  

Med tis ti mi,  ki  se  zelo tru di jo,  da
izpol nju je jo poslan stvo ribiš ke dru -
ži ne,  je dol go let ni gospo dar  Ivan
Kumer. »Vsa kič  pa ribi či naj de mo
tudi  dan,  ko  se usta vi mo  in reče -
mo kak šno  ne  le  sami  med  seboj,
ampak  tudi  z dru gi mi,«  je pri po ve -
do val. »Poka za ti želi mo,  da obsta -
ja mo  in  da  dobro gospo da ri mo  z

voda mi,  ki  jih ima mo  v uprav lja -
nju.«

Ribiš ka dru ži na Vele nje uprav lja
tri ribo lov na območ ja, Škal sko  in
Velenj sko jeze ro  ter  Pako  in gojit -
ve ne poto ke Movž ni co, Lepe no,
Poli ni co  in Tur ja šči co,  ki slu ži jo  za
vzre jo potoč ne postr vi. 

Diša lo  je  v sobo to  ob Škal skem

jeze ru.  Pa  tudi vese lo  je  bilo,  za  kar
so pos kr be li nas to pa jo či.  Vsi,  tudi
najem ni ki gostin stva  v ribiš kem
domu,  so  se potru di li  in izka za li.
Mar si kak šen obis ko va lec  je  rekel,
da  bi lah ko  kaj podob ne ga pri pra -
vi li več krat. Mor da  pa  jih usli ši jo?

�

Ribi či odpr li vra ta
Iz  rib,  ki pla va jo  v tukaj šnjih  vodah,  se  da
pri pra vi ti šte vil ne okus ne  jedi

Za t re nu tek  so  se u sta vi li,  potem  pa  spet o dhi te li  vsak  k s vo ji z adol žit vi …

Dob ri vo je S te va no vić: »  Jaz

mešam  in  čakam,  da p ri de

žena.«

Izsi lil
pred nost

Vele nje, 23. sep tem bra –  V kri -
ži šču Par ti zan ske  in Pod gor ske
ces te  v  Pesju  se  je  v  torek zve -
čer pri pe ti la pro met na nesre ča,
v kate ri  se  je  ena ose ba  huje,
dru ga  pa laž je poško do va la. Do
nesre če  je pri šlo zara di izsi lje -
va nja pred nos ti. 

Povzro či telj nesre če  je  pred
pri ho dom poli cis tov  odšel  peš
s kra ja nesre če, svo jo 10-let no
sopot ni co,  ki  se  je  v nesre či
hudo poško do va la,  pa  je pus til
v vozi lu. Dekli co  so  z reše val -
nim avto mo bi lom pre pe lja li  v
Bol niš ni co  Celje.  V nesre či  je
bil laž je poško do van  tudi  drug
voz nik.                                   �

Podarimo.si tudi za študente
Dobrodelno društvo Podarimo Si je v okviru spletnega dar-

itvenega oglasnika Podarimo.si pripravilo akcijo »Za študente«, v
kateri spodbuja ljudi k darovanju stanovanjske opreme. Na splet-
ni strani www.podarimo.si lahko tako darovalci določijo, da želi-
jo predmete, ki jih podarjajo, podariti izključno študentom. Poleg
tega društvo v sodelovanju s slovenskimi podjetji pripravlja akci-
jo brezplačne računalniške opreme za študente, saj si računalni-
ka kljub nizkim cenam zaradi stroškov, povezanih s študijem,
veliko študentov ne more privoščiti. Ljudi in podjetja tako pozi-
vajo, naj darujejo uporabno pohištvo in računalniško opremo, saj
bi bilo škoda, da se jo uniči, če je na drugi strani veliko takih, ki
bi jo potrebovali.

�

Vred no
poh va le

Vse  več  je pošte nih,  bi
lah ko skle pa li  tokrat,  ko
lah ko poh va li mo  tri naj di -
te lje.  V  petek, 26. sep tem -
bra,  je naj di telj mobil ne ga
tele fo na  sony  ericsson,
našel  ga  je  v Pod gor ju  ter
ga pri ne sel  na poli cij sko
pos ta jo. Last nik  naj  se  javi!
V sobo to, 27. sep tem bra,
so velenj ski poli cis ti dopol -
dan prev ze li žen sko tor bi -
co  z vse bi no. Izro čil  jim  jo
je var nost nik,  ki  jo  je  našel
v  Beli dvo ra ni. Popol dan
pa  je naj di telj poli cis tom
pri ne sel mobil ni tele fon
sam sung,  ki  ga  je  našel  na
otroš kem igri šču.  Je  vaš?

Preko črte v tovornjak

Paka pri Velenju, 26. septembra – V petek malo po 5. uri zjutraj, se
je na regionalni cesti v Paki pripetila huda prometna nesreča. Voznik,
doma iz okolice Mislinje, ki je vozil ford fiesto iz Mislinje proti Velen-
ju, je v desnem ovinku zapeljal levo preko polne črte in čelno trčil v
nasproti vozeče tovorno vozilo. Po trku je osebni avto odbilo nazaj na desni
vozni pas, kjer je vanj od zadaj trčil še voznik, ki je vozil VW passata.
Ta voznik je po trčenju zapeljal s ceste, z vozišča pa je zapeljal še en
voznik audija A3, ki je tako skušal preprečiti nalet vozil. Povzročitelja
nesreče so prepeljali v bolnišnico, kjer je ostal na zdravljenju. Zaradi
nesreče je bila cesta zaprta skoraj do 8. ure.                                         �

Poškodovani avtomobili na cesti Slovenj

Gradec–Velenje. (foto: vos)  



Oven  od 21.3.  do 20.4.
Zad nji  čas  je,  da  se ogo vo ri te  s part ner jem  in  da  si nali je ta čis te ga  vina.  Kot  kaže
ima ta pre cej raz lič ne pogle de  na pri hod nost.  Ne pre pri čuj te  se,  da  je mogo če  v lju -
bez ni  vse ime ti  pod kon tro lo  in  se  tako zašči ti ti  pred čus tve nim raz oča ra njem. Ver -
je mi te tret je mu  čutu  in pos ku šaj te popra vi ti napa ke,  ki  so  vzrok nezau pa nja.  Na
poslov nem  in  tudi  mate ri al nem področ ju lah ko dose že te  lepe uspe he,  a  le,  če bos -

te požr li  svoj  ponos. Izko ris ti te pri lož nost,  saj  je  to lah ko garan ci ja  za  lepo  jesen.  Če bos te okle va li,  pa
potem  nikar  ne tar naj te. 

Bik  od 21.4.  do 21.5.
Vze mi te stva ri  v svo je  roke,  saj  vaše raz po lo že nje moč no  niha. Zara di šte vil nih sre -
čanj  in dina mič nih doga janj,  ki  vas sprem lja jo  v dru žab nem življe nju, delu je te  zelo
atrak tiv no. Ven dar  na tre nut ke  ne more te kon tro li ra ti svo jih stras ti  in občut kov pro -
ti dolo če ni ose bi. Pos ku si te  s spon ta nost jo  v izra ža nju  in vide li bos te,  da  bo  to delo -
va lo  na  vas pozi tiv no. Pos ku si te nare di ti  več  za  to,  da osre či te svo je ga part ner ja.

Nima te raz lo ga,  da  bi sumi li  v svo jo lju be zen sko sre čo,  ker  vam  je  na dose gu  roke.  Pri  tem  se zave daj te,
da  se  dobro  z dob rim vra ča.  Če  ste mla di  in svo bod ni,  se pre pus ti te lju be zen skim izzi vom. 

Dvoj čka  od 22.5  do 21.6.
Ker  ste  v sijaj ni for mi  in  se želi te  pred  neko ose bo,  ki  vam  je  všeč, poka za ti  v naj lep -
ši  luči,  se zade ve loti te  takoj. Delu je te iznajd lji vo,  poleg  tega zna te šar mi ra ti  vse oko -
li  sebe.  Za lju be zen sko sre čo potre bu je te odgo var ja jo če ga  in očar lji ve ga part ner ja.  Zato
vam  bo moč no  všeč,  ko  bo nek do  zelo pozo ren  do  vas. Pri ča ku je te lah ko tre nut ke veli -
ke roman ti ke  in  tudi sko raj pozab lje ne stras ti. Sre ča  je  te  dni  res doseg lji va, ven dar

le  ob pozi tiv nih mis lih  in  z veli ko kre a tiv nos ti.  Na poklic nem področ ju  vam  bo naj bolj  ležal  posel,  kjer pri de
do izra za  vaša roč na spo sob nost.  Ker  vaš imun ski sis tem  ni naj bolj kre pek, pose zi te  po vita mi nih.

Rak  od 22.6.  do 22.7.
To  jesen ima te  res aktiv no druž be no  in dru žab no življe nje.  Tako  je  bilo  že  v sep tem -
bru, okto ber  pa  bo  še  bolj inten zi ven.  To,  kar čuti te  do  neke ose be,   ni traj no.  Gre  bolj
za  to,  da nahra ni te  svoj  ego,  saj  dobro ves te,  da  to  ni pra va lju be zen.  A  v  teh  dneh  si
ne želi te  biti  sami. Pri ča ku je te strast no avan tu ro  in  od  tega  vas  nič  ne  more odvr ni -
ti,  ker hoče te  s  tem nare di ti  vtis  na oko li co. Lah ko  pa  se zgo di,  da  vse sku paj izpa de

sla bo  za  vas. Bos te  pa  v  teh  dneh uspe li ustva ri ti rav no tež je  med poslov nim  in pri vat nim življe njem. Čaka -
jo  vas  novi izzi vi  na raz lič nih področ jih. Pazi te  se pre ti ra nih napo rov,  ker  nanje fizič no nis te pri prav lje ni.

Lev  od 23.7.  do 22.8.
Že  nekaj  časa ima te obču tek,  da  vas part ner  ne raz ume. Občas no ima te veli ka čus -
tve na pri ča ko va nja  in raz lič ne zah te ve,  kar  se doga ja  tudi  v  teh pre cej hlad nih  dneh.
Kot  da  vam manj ka polet na topli na  se obna ša te,  a lju be zen  vas  bo tež ko gre la,  če
jo  s svo ji mi deja nji narav nost potis ka te  od  sebe. Pod vrže ni  ste  tudi hit rim napa -
dom  jeze,  ker  na  ta  način pos ku ša te  uto pi ti svo je nega tiv ne občut ke. Ven dar  vas

takš ni izli vi lah ko sta ne jo pra vil ne odlo čit ve. Čaka jo  vas  nova sre ča nja  in  nekaj zani mi vih tele fon skih kli -
cev.  Ker zaen krat  še nis te pri prav lje ni  na res nej šo zve zo, bos te neka te re odpra vi li  z  levo  roko. 

Devi ca  od 23.8.  do 22.9.
Tokrat  res pri ča ku je te har mo ni čen  odnos  ali  celo  novo lju be zen sko roman co,  saj  vse
kaže,  da ima te res ne mož nos ti,  da  se konč no zgo di.  Nobe ne potre be  ni,  da  bi  še
naprej pogre va li  že zdav naj ohla je no zve zo,  saj  dobro ves te,  da  je  počen  lonec tež -
ko zle pi ti. Važ no  je  to,  da opre de li te svo je inte re se  v skup nem življe nju.  Ob  tem  se
zave daj te,  da  se lah ko zgo di,  da part ner je vi  niti podob ni  ne  bodo.  A lju be zen hit ro

umre,  če  se zač ne jo nabi ra ti neso glas ja zara di neraz jas nje nih stva ri,  zato  si  le nalij te čis te ga  vina. Pri znaj -
te,  da  vas sprem lja sre ča.  Zato  je pra vi  čas,  da svo je  sanje  tudi zaži vi te  in  nič  več  le sanja te.

Teht ni ca  od 2 3.9.  do 2 2.10.
Tež ko  se spri jaz ni te,  če  vas  kdo spra vi  v pod re jen polo žaj,  a  tokrat  bo situ a ci ja  tako
pomemb na,  da  se bos te spri jaz ni li  z  njo.  Dobro  namreč ves te,  da  bi  si  tokrat lah ko
nare di li  več ško de  kot koris ti. Ven dar  vas nek do  tokrat spret no izko ri šča  in spe lju -
je  vodo  na  svoj  mlin.  Ni tre ba,  da osta ja te hlad ni,  tu lah ko  na  glas poves te,  kaj  si
mis li te.  Kar  se  doma  tiče,  vam  bo  tam  v  teh  dneh naj lep še.  Tam  bodo  doma dob ra

volja, než nost  in  posluh.  Do veli ke sre če  in uspe ha  pot niko li  ni lah ka,  je  pa  tokrat  vaša  dobro tla ko va na.
Pogu mno sto pi te  po  njej. Zdrav je?  Ne naj bolj še, sla bo  pa  tudi  ne. 

Škor pi jon  od 2 3.10.  do 2 2.11.
Veli ko bos te pri ča ko va li  od nasled njih  dni.  Pa  ne,  ker  bi  si  to  samo žele li,  ampak  ker
je  dobro  tudi kaza lo.  Ne  bo  se  izšlo  po  vaših  željah,  ker  bo eno stav no pre ma lo  časa,
da  bi  se  vam  vse,  kar  ste žele li  tudi ures ni či lo.  Tokrat  vas  bo raz oča ral  dober zna -
nec,  ki  ste  ga ime li  celo  za pri ja te lja.  Še  sami bos te pre se ne če ni  nad odzi vi sorod -
ni kov  in znan cev,  pa  tega  ne bos te poka za li. Zdrav je  vam  bo  te  dni odlič no slu ži lo,

za  dobro  voljo  pa  bo pos kr be la ose ba,  ki  jo zaen krat  le rah lo opa zu je te. Sre čen dogo dek  za  vso dru ži no  se
bli ža,  vi  pa bos te moč no  na  trnih. 

Stre lec  od 23.11.  do 21.12. 
Če hoče te, zna te  biti odlič na druž ba, pred vsem  pa zna te  biti  zelo očar lji vi. Takš ni bos -
te  tudi  v  teh  dneh,  kar  bo mar si ko ga,  ki  je mis lil,  da  vas  pozna, moč no pre se ne ti lo.
Godi  vam,  da raz va ja jo  in  tokrat  vas  res  bodo.  Pa  čeprav  bodo ime li  za  to  vsi kon -
kre ten raz log.  Ker  se zave da te svo jih kva li tet, bos te  vse sku paj  le opa zo va li, ukre -
pa li  pa  še  ne bos te.  Tudi  zato,  ker  res nima te stra hu,  da  bi sumi li  v svo jo lju be zen -

sko sre čo.  V  želji,  da  bi ustva ri li dob re rez ul ta te  tudi  pri  delu,  ste pri prav lje ni pre ko ra či ti  vse stan dar de.  V
teh  dneh  vam ener gi je  res  ne manj ka. Občas no sla bo počut je  bo posle di ca napo rov  in stre sa. 

Kozo rog  od 22.12.  do 20.1.
Okto ber  se  bo  začel pov preč no.  Vaša naj več ja  želja  bo,  da pre i de te čus tve no kri -
zo,  ki  jo tre nut no doživ lja te.  Sedaj  sicer čaka te,  da pri de pra vi tre nu tek,  da part -
ner ju  na  lep  način poves te,  kako  in  kaj. Ven dar  se  tega boji te,  ker mis li te,  da  vas
part ner  ne  bo raz umel  in  da  vam  bo  hotel vsi li ti  svoj  način raz miš lja nja.  Nikar  ne
bodi te pre več zas kr blje ni,  saj  so zvez de  na  vaši stra ni.  Na kon cu  se  bo  vse  dobro

reši lo.  Raje nare di te  vse,  da  to zve zo ohra ni te,  saj  ima trd ne teme lje.  V  teh  dneh lah ko pri ča ku je te jav -
no pri zna nje.  Res  vam  bo  všeč. 

Vod nar  od 21.1.  do 19.2.
Ima te obču tek,  da  na  vaše čus tve no življe nje vpli va jo  vsi  dru gi,  le  vi  se drži te  ob
stra ni.  Ta stran ska vlo ga  vas  že moč no utru ja,  saj nis te zado volj ni  s  trem,  kar  se doga -
ja. Posve ti te  se pred vsem  temu,  kar  vam pra vi  srce.  Če bos te poslu ša li raz um,  ne
bos te  nič pre mak ni li  iz mrt ve  točke,  saj kal ku la ci je  v lju bez ni niko li  niso pamet ne.
Nek do  vas  bo  v  vaših pri za de va njih moč no pod prl  in  tako poma gal  do oseb ne sre -

če  in zado volj stva.  Še  naprej  pa  vam  bo veli ko pome ni lo  to,  da ves te,  da  ne naza du je te,  saj  se  s  tem  ne
bi  mogli spri jaz ni ti. Osta ni te opti mist,  tudi,  če  vas  bo vlek lo  na dru go,  bolj temač no  stran. 

Ribi  od 20.2.  do 20.3.
Vča sih  se  vam  zdi,  da nima te  več veli ko  moči  zato,  da  bi  ves  čas ser vi si ra li  vse oko -
li  sebe  in nji ho ve potre be. Nena zad nje  vas  že dol go  ni nih če vpra šal,  kako zmo re te
vse  delo  in  kako  se  ob  tem poču ti te.  Ni pomemb no  le,   da osre či te svo je ga part ner -
ja, pomemb no  je  tudi,  da  vam  on  to  vsaj  malo  vrne.  In  tega  že  nekaj  časa  ne  počne.
Beža nje  od  težav stva ri  ne  bo popra vi lo.  Čeprav  ne  bo  lepo,  se  takoj spo pri mi te  z nji -

mi,  saj  dobro ves te,  da  se  brez  muje  še  čevelj  ne obu je.  Uspeh, sre ča  in zado volj stvo  pa  so  zelo odvis ni
od sre če  v lju bez ni.  Vsaj  pri  vas,  saj  vam  ta pome ni naj več. 

-  v okvi ru pri re di tev  ob občin skem praz ni ku  so 3. oktobra 1968 v
Vele nju sve ča no odpr li  nov otroš ki  vrtec  za oko li  sto  otrok;
vrtec  je  svoj pro stor  našel  v pre u re je ni stav bi,  ki  jo  je velenj ski
občin ski skup šči ni pre pus ti la počit niš ka zve za; vrt ca  v  tej stav bi
ni  več,  od  leta 2002  je  v  njej  sedež Med ob čin ske zve ze pri ja te -
ljev mla di ne Vele nje;

- oktobra leta 1947 so  v Pre lo gah zače li gra di ti  nov  jašek velenj -
ske ga pre mo gov ni ka;

-  prva odda ja Radi a Vele nje  na ultra krat ko va lov nem področ ju  na
fre kvenc i 88,9 mega her zov  je  bila  kljub nedo kon ča nem stu di u
že  v sobo to, 5. oktobra 1974,  ko  so  iz dvo ra ne  doma kul tu re
nepo sred no pre na ša li sve ča no zase da nje velenj ske občin ske
skup šči ne,  s plo šča di  pred  domom kul tu re  pa osred njo pro sla -
vo  ob občin skem praz ni ku;

- oktobra leta 1978 so  v Vele nju posta vi li  prve sema for je  na kri ži -
šče Šaleš ke  in Kid ri če ve ces te  ter  na kri ži šče pro ti Gori ci;

- 5. in 6. oktobra 1990 je takrat ni velenj ski Kul tur ni cen ter Iva na
Napot ni ka sku paj  z Med ob čin sko zve zo pri ja te ljev mla di ne
Vele nje  na Tito vem  trgu  v Vele nju  prvič orga ni zi ral  Pikin fes ti -
val,  ki  so  ga  prvo  leto poi me no va li  Pikin cici dan;  z  leti  je  ta pri -
re di tev pre ras la  v naj več ji otroš ki fes ti val  v Slo ve ni ji;

-  v nede ljo, 7. oktobra 1962,  je  bila  ob 15.  uri  pred  več  kot 2000
gle dal ci sve ča na otvo ri tev velenj ske ga kotal ka liš ča; pred sed nik
sin di ka ta rud niš ke podruž ni ce  Erno Rah ten  je pre re zal otvo rit -
ve ni  trak  in pre dal kotal ka liš če  v var stvo  in upo ra bo šport ne mu
druš tvu Par ti zan –  Rudar;

- 7. oktobra 1976 so  v Vele nju urad no pre da li svo je mu name nu
Dom  za osta re le obča ne;

- 7. oktobra 1983 so  v Vele nju odpr li pod hod  pod Kid ri če vo ces -
to  med  Namo  in poš to;

-  v  noči  na 8. oktober leta 1941 so bor ci 1. šta jer ske ga bata ljo na
napad li mes to Šoš tanj;  to  je  bil  prvi par ti zan ski  napad  na mes -
to  v Slo ve ni ji  in  ena
prvih več jih par ti zan -
skih  akcij  v Slo ve ni ji  v
tem  letu;

- oktobra leta 1983 smo
pre bi val ci Šaleš ke doli ne
dobi li  nov vodo os krb ni
sis tem Lju bi ja.
� Dami jan K ljaj ič

Zgo di lo  se  je ... 
od 3.  do 9. oktob ra

Praz no va nje

občin ske ga praz ni ka

( arhiv M uze ja V ele nje)
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192. oktob ra 2008 ZANIMIVO

Nagrad na kri žan ka Mle kar ne Cele i a
Mle kar na Cele i a,  d.  o.  o.
Arja  vas 92, Petrov če 

UŽI VA TI ČIS  TIUŽI VA TI ČIS  TI
UŽI TEKUŽI TEK

Desert ni jogur ti Zele ne doli ne  so name -
nje ni  vsem slad okus cem,  ki  se pra vim
sla di cam eno stav no  ne more jo upre ti.

JOGUR TI  ZAJOGUR TI  ZA
SLAD KA NJESLAD KA NJE

Ko govo ri mo  o  njih, mis li mo  na vani li je -
ve  in sme ta no ve jogur te,  ki navad no pos -
kr bi jo  za zaklju ček odlič ne ga obro ka  ali
pred stav lja jo slast ne  male raz va de,  ki  si
jih  je vred no pri vo šči ti,  saj  s svo jim pol -
nim oku som osvo ji jo  srce  in »želo dec«
še  tako zah tev ne ga lju bi telja mleč nih
izdel kov.
Desert ni jogur ti Zele ne doli ne vse bu je jo
vse pozi tiv ne last nos ti jogur ta,  kar  jim
daje pred nost  pred mno gi mi slad ki mi tek -
me ci  in  so ide al ni  za posla dek  po  jedi,
pred jed jo  ali  pa  kar  tako.

Ne s pre glej te!Ne s pre glej te!

LAH KI d esert niLAH KI d esert ni
jogur ti z ele nejogur ti z ele ne

doli nedoli ne
Reše no (izre za no) ges lo kri žan ke poš lji -
te naj kas ne je  do 13. oktob ra 2008  na
naslov:  Naš  čas,  d.  o.  o., Kid ri če va 2  a,
3320 Vele nje,  s pri pi som »Kri žan ka Mle -
kar ne Cele i a«. Izžre ba li  bomo 3 nagra de
-  bone  za  nakup  v trgo vi ni Goli da  pri Mle -
kar ni Cele i a.  Bone  bodo pre je li nagra jen -
ci  po poš ti.

Nagra jen ci celos tran ske nagrad ne kri žan ke pod jet ja
Elek tro Jezer nik, objav lje ne  v ted ni ku  Naš  čas  dne
18.9.2008,  so:
- Mari ja Biz jak, Šer cer je va 13, Vele nje (sve til ka Beghel li 2  x 36  W);
-  Peter Kre pel, Lin har to va 13, Vele nje (sve til ka Sty lo 136);
- Nata ša Cero všek,  Mali  vrh 28, Šmart no  ob  Paki (3 varč ne žar ni ce).
Nagra jen ci  bodo pre je li potr di la pri po ro če no  po poš ti.
Reši tev  gesel: RAZ DE LIL NA OMA RA,  MIK, CELOV ŠKI DVO RI
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06.10 Kul tu ra
06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Paj ko li na  in pri ja te lji  s Pri soj,

13/26
09.30 Pod klo bu kom
10.05 Tele pat sko spo ra zu me va nje,

1/6
10.35 Tur bu len ca:  kaj lah ko mlaj ši

nau či jo sta rej še  in obrat no
11.30 Omiz je
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Blisk,  nad.
13.40 Super pira mi da
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Gum bek  in rjav ček, 3/26
16.10 Emi grant,  dokum.  film
16.25 Enaj sta  šola
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Šta fe ta mla dos ti
18.15 Duhov ni  utrip
18.30 Žre ba nje dete lji ce
18.40 Milan, risan ka
18.50 Puj sa  Pepa, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Komi sar  Rex, 1/8
20.50 Ted nik
22.00 Odme vi, kul tu ra,  šport, vre me
23.05 Osmi  dan
23.35 Pre is ko val ni sod nik, 1/2
01.15 50  let tele vi zi je:  Tv dnev nik

2.10.1990 
01.40 Duhov ni  utrip
01.55 Dnev nik
02.30 Dnev nik zamej ske  Tv
02.55 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
11.00 Otroš ki info ka nal
12.00 Zabav ni info ka nal
12.30 Tv pro da ja
13.00 Glo bus
13.30 Pogled  z  neba, 2/8
14.20 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

2.10.1990
14.40 Prvi  in dru gi
14.50 50 let tele vi zi je: pokra jin ski

muzej  Celje
15.30 Zgo do vi na komu niz ma, 1/4
16.25 Evrop ski maga zin
16.55 Poma gaj mo  si
17.25 Mos to vi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 Z glas bo  in ple som …
20.00 21. bie na le  indust. obli ko va nja,

pre nos
21.00 Samo tar  Jim,  am.  film
22.30 Šte vil ke, 2/24
23.10 Veli ki  mali dru žin ski umo ri,

1/4
00.45 Pla net  rock: Kai ser Chi efs
01.15 Zabav ni info ka nal

06.20 24ur
07.20 Ljud stva sve ta,  dokum. seri ja
08.25 Gore če mašče va nje,  nad.
09.20 Slad ka skriv nost,  nad.
10.15 Tv pro da ja
10.45 Oprah  show
11.40 Seli tev  v div ji no,  nad.
12.40 Tv pro da ja
13.10 Poprav lje na kri vi ca,  nan.
14.05 Mari na,  nad.
15.00 Oprah  show 
15.55 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
20.50 Tre nja
22.25 24ur zve čer
22.45 Na kra ju zlo či na,  nan.
23.40 Konč na res ni ca,  nan.
00.35 Pri ja te lji,  nan.
01.05 24  ur, pono vi tev
02.05 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce; vide os pot
dne va, jut ra nji  gost; kole dar
pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Pop  corn, glas be na odda ja,

gost: Ale thei a
11.30 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja, 3.

TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce
18.45 Utrip  s Piki ne ga fes ti va la  v

Vele nju, repor ta ža 
19.30 Vide os pot dne va
19.35 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Kle pet  na kvad rat, pogo vor,

Zvo ne Šeru ga
20.55 Regi o nal ne novi ce
21.00 V har mo ni ji  z nara vo, kme tij ska

odda ja 
21.30 Glas be na odda ja, 3.  TV mre ža
22.45 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev 
00.15 Vabi mo  k ogle du
00.20 Vide os pot dne va
00.25 Vide os tra ni, obves ti la

06.10 Kul tu ra
06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Troj či ce:  Robin  Hood,  ris.  nan.
09.30 Emi grant,  dokum.  film
09.45 Enaj sta  šola
10.15 Odda ja  za otro ke
10.50 Šta fe ta mla so ti
11.30 Osmi  dan
12.00 City  folk: Slo ve ni ja
12.25 Alpe, Dona va, Jad ran
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Duhov ni  utrip
13.30 Komi sar  Rex, 1/8
14.20 Slo ven ci  v Ita li ji
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Fifi  in cvet lič ni ki, risan ka
15.55 Iz popot ne tor be:  otrok
16.10 Čaro de jev vaje nec, 8/10
16.40 Sli ke  iz Seču a na: trž ni ce
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Poseb na ponu dba, potroš niš ka

odda ja
17.35 Tv  pogled
17.45 Zem lja  in  naprej, 6/6
18.40 Brenč  in Cvet ka, risan ka
18.45 Tin ček, risan ka
18.55 Vre me
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Blisk, 14.  del
20.30 Na zdrav je!
22.00 Odme vi, kul tu ra,  šport
22.55 Pol noč ni  klub: važ no  je

sode lo va ti
00.10 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

3.10.1990
00.35 Zem lja  in  naprej, 6/6
01.25 Dnev nik
01.55 Dnev nik zamej ske  tv
02.25 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.55 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
10.00 Tv pro da ja
10.30 21. bie na le  indrust. obli ko va nja
11.30 Suš no območ je, 5/6
12.20 Suš no območ je, 6/6
13.15 Glas nik,  tv Mari bor
13.40 Opus
14.05 Evrop ski  maga zin
14.35 Črno  beli  časi
14.50 Šport  špas, 2.  del
15.15 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

3.10.1990
15.40 Bram  in Ali ce, 1/9
16.00 Tv pro da ja
16.30 Pri mor ski  mozaik
17.25 Mos to vi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 Veli ka ime na male ga ekra na:

Jože Pogač nik
20.00 Sta ri  Rim:  vzpon  in pro pad

cesar stva, 3/6
20.55 Sta tis ti, 7/12
21.20 Sta tis ti, 8/12
22.00 Roka,  ki zib lje zib ko,  am.  film
23.40 Vro či na,  ital.  film
01.30 4400 povrat ni kov, 11/13
02.20 Zabav ni info ka nal

05.45 24ur, pono vi tev
06.45 Tre nja
08.25 Gore če mašče va nje,  nad.
09.20 Slad ka skriv nost,  nad.
10.15 Tv pro da ja
10.45 Oprah  show
11.40 Seli tev  v div ji no,  nad.
12.40 Tv pro da ja
13.10 Poprav lje na kri vi ca,  nan.
14.05 Mari na,  nad.
15.00 Oprah  show
15.55 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.10 Meda ljon,  am.  film
22.45 24ur zve čer
23.05 Brez sle du,  nan.
00.00 Pra vi  pogum,  am.  film
02.05 Otroš ki bla go slov,  nan.
02.40 24 ur
03.40 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan;
jut ra nje novi ce; vide os pot
dne va; jut ra nji  gost; kole dar
pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Kle pet  na kvad rat, pogo vor
11.30 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Miš  maš, otroš ka odda ja, 3.  TV

mre ža  
18.40 Regi o nal ne novi ce
18.45 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, pono vi tev
19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Popot niš ke raz gled ni ce,

poto pis na odda ja
20.55 Regi o nal ne novi ce
21.00 Raz gle do va nja, doku men tar na

odda ja
21.30 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je, 3.  TV
mre ža

22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,
infor ma tiv na odda ja, pono vi tev

00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.20 Odme vi
07.00 Zgod be  iz školj ke
07.40 Iz popot ne tor be:  otrok
08.00 Pod klo bu kom
08.35 Smrkci, 17/23
09.05 Bun kec,  šved.  film
10.45 Pol noč ni  klub: važ no  je

sode lo va ti,  ponov.
12.00 Ted nik
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Veli ki spo mlad. kon cert

gim na zi je  Kranj 2008
14.05 Mla di, drz ni  in  lepi,  dokum.

odda ja
14.25 Dra gulj,  kanad.  film
15.55 Sobot no popold ne
sle di O živa lih  in lju deh
16.10 Labi rint
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 Oza re
17.20 Sobot no popold ne
sle di Zakaj  pa  ne
17.35 Na  vrtu
18.00 Popol na dru ži na
18.10 Z Dami ja nom
18.40 Din ko  pod krin ko, risan ka
18.45 Rja vi med ve dek, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Film ski spodrs lja ji
20.05 Foy lo va voj na:  konec pre pla ha,

3/3
22.00 Poro či la, vre me,  šport
22.35 Hri -bar
23.35 Svit anje, 5/13
00.25 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

4.10.1990
00.45 Dnev nik, pono vi te
01.05 Dnev nik zamej ske  tv
01.30 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
08.40 Tv pro da ja
09.10 Sko zi  čas
09.20 Oce na voli tev 2008
10.30 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

4.10.1990
10.55 Poseb na ponu dba, potroš niš ka

odda ja
11.10 Tv pro da ja
11.40 Pri mor ski  mozaik
12.10 Vzpon  in pro pad cesar stva,

3/6
13.00 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
13.55 Afna Fri ki: stol pni ca, 1.  del
14.20 Tv pro da ja
14.50 50 let tele vi zi je
15.45 Rde ča  reka,  am.  čb  film
17.50 V Evro pi  smo  doma,

narod no zab. kon cert  iz Bohi nja
19.25 Nogo met ni maga zin
20.00 Nogo met,  liga Tele kom,

Dom ža le –  MIK  CM  Celje,
pre nos

22.05 Ble šči ca, odda ja  o  modi
22.35 Slo ven ski maga zin
23.00 Sobot no popold ne
01.15 Pre is ko val ni sod nik,  franc.  film
02.55 Zabav ni info ka nal

07.30 Tv pro da ja
08.00 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris. seri ja
08.25 Jaka  na  Luni,  ris. seri ja
08.35 Rori, dir kal nik,  ris. seri ja
08.45 Flor jan, gasil ski  avto,  ris. seri ja
09.10 Puj sa  Pepa,  ris. seri ja
09.20 Med ved  Rupert,  ris. seri ja
09.30 Poštar  Peter,  ris. seri ja
09.45 Winx  klub,  ris. seri ja
10.10 Di -Ga ta,  ris. seri ja
10.35 Altair  v Zvez do lan di ji,  ris. seri ja
10.50 Super hero ji,  ris. seri ja
11.15 Ed  in  Eppa,  ris. seri ja
11.35 Novi šim pan zi,  dokum. odda ja
12.35 Šola  za  pare,  nan.
13.05 As  ti  tud  not  padu?!
14.50 Ordi na ci ja,  nan.
15.50 Zlo či ni  pred doma čim pra gom,

nan.
16.45 Mam bo Ita li a no,  kanad.  film
18.20 Deset ka
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 Vze mi  ali pus ti
21.00 Špan gle šči na,  am.  film
23.15 Krva vi slad kor,  nan.
00.10 Pris muk njen,  am.  film
01.45 Ple sal ka  in boga tin,  am.  film
02.50 24ur
03.50 Noč na pano ra ma

09.00 Miš  maš, otroš ka odda ja,
pono vi tev  -  Teden otro ka

09.40 Vabi mo  k ogle du
09.45 Utrip  s Piki ne ga fes ti va la  v

Vele nju, repor ta ža 
10.25 Vide os pot dne va
12.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di  upi, otroš ka odda ja,

pono vi tev
18.40 Duhov ni vre lec: Mar tin

Dola mič Kon rad, žup nik  v
žup ni ji  Bl.  A. M. Slom šek

18.45 V har mo ni ji  z nara vo, kme tij ska
odda ja 

19.15 Vide os pot dne va
19.20 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1781. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Coun try  folk blu es fes ti val,

Slo venj Gra dec 2008,  Beer
Bel ly  Band

21.30 Jesen življe nja, odda ja  za tret je
življenj sko obdob je

22.15 Odpr ta  tema, pono vi tev
23.15 Vabi mo  k ogle du
23.20 Vide os pot dne va
23.25 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Živ -žav
sle di Svet  Petra Zaj ca  in pri ja te ljev
09.00 Šport  špas
09.25 Ključ  do svet lo be, 3/3
09.50 Ogla si, napo ved ni ki
09.55 Nedelj ska  maša,  pren.  iz  Celja
11.00 Izvir( n) i
11.30 Obzor ja  duha
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.10 Na zdrav je!
14.25 Fina  gospa, 22/40
15.00 NLP, raz ved ril na odda ja
sle di 5  minut sla ve
15.05 Nedelj sko  oko  z Mar ja nom

Jer ma nom
15.10 Glas be ni dvo boj
15.40 Člo veš ki fak tor
15.45 Šport
16.00 Dru žab na
16.30 Humor.  dok. odda ja
17.00 Poro či la,  šport, vre me
17.15 NLP, raz ved ril na odda ja
17.15 Naglas!
17.20 Fokus
18.25 Žre ba nje  lota
18.40 Pokec, risan ka
18.45 Reci  ne!, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Sto pi mo sku paj, dob ro del ni

kon cert, pre nos
21.30 Interv ju
22.25 ARS 360
22.40 Poro či la, vre me,  šport
23.05 Deset bož jih zapo ve di:  peta
00.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

5.10.1990
00.25 Dnev nik
00.45 Dnev nik zamej ske  tv
01.15 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
08.50 Tv pro da ja
09.20 Sko zi  čas
09.30 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

5.10.1990
09.50 Glo bus
10.20 Brat bra tu, 1.  del
10.55 28. tek mo va nje slo ven.  godb
11.25 Po  poteh Ushu ai e, 1/13
11.50 Poma gaj mo  si
12.20 Slo ven ski maga zin
12.45 Rad  igram nogo met
13.15 Tv pro da ja
13.45 Rudi Rilec, dirkalni pujs, nem. f.
15.20 Tv pro da ja
15.55 Nogomet, ang. liga,

Manchaster C. – Liverpool, pren.
17.55 La  vie  en  rose, med na rod ni

večer šan so nov 2008
19.45 Sko zi  čas
20.00 Pogled  z  neba, 3/8
20.55 Ber lin Ale xan der platz, 4/14
22.00 Duh prva ka –  pot  do prva ka,

šport ni  film, 1/3
22.25 Duh prva ka –  pot  do prva ka,

šport ni  film, 2/3
22.50 Rim, 6/12
23.40 Zla ta res na glas ba  in  balet

(1958 – 2008)
23.40 Deva Pre mal,  Miten  in

Mano se,  slov. fil har mo ni ja
00.10 Okna,  sama glu ha  okna
00.40 Zabav ni info ka nal

06.00 Tv pro da ja
06.30 Moto  GP, pre nos dir ke  za  VN

Japon ske
08.15 Harold  in vijo lič na voščen ka,

ris. seri ja
08.45 Jaka  na  Luni,  ris. seri ja
08.55 Rori, dir kal nik,  ris. seri ja
09.05 Flor jan, gasil ski  avto,  ris. seri ja
09.30 Puj sa  Pepa,  ris. seri ja
09.40 Med ved  Rupert,  ris. seri ja
09.50 Poštar  Peter,  ris. seri ja
10.10 Winx  klub,  ris. seri ja
10.35 Di -Ga ta,  ris. seri ja
11.00 Super hero ji,  ris. seri ja
11.30 Šol ska košar kar ska  liga
12.30 Skriv nost ne  poti,  nan.
13.25 Pokonč ni poli ca ji, 14.  del
14.00 Pan de mi ja,  dokum. odda ja
15.00 Brat je  in ses tre,  nan.
15.50 Moš ki  v kroš njah,  nan.
16.45 Daj  naprej,  am.  film
18.55 24ur vre me
19.00 24ur
20.00 As  ti  tud  not  padu?!
21.40 Shark,  nan.
22.35 Gospod  Jones,  am.  film
00.35 Car ri  in Bar ry,  nan.
01.10 24 ur, pono vi tev
02.10 Noč na pano ra ma

PONO VI TEV  ODDAJ  TEDEN. SPO RE DA
09.00 Miš  maš  -  Teden otro ka
09.40 1680. VTV maga zin
10.05 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
10.10 Šport ni  torek, šport na  inf.  odd.
10.30 Utrip  s Piki ne ga fes ti va la  v

Vele nju, repor ta ža 
11.10 Dober  večer,  gospod

pred sed nik,  dr.  Igor Šol tes,
pred sed ni ka Račun ske ga
sodiš ča Repub li ke Slo ve ni je

12.10 Duhov ni vre lec: Mar tin
Dola mič Kon rad, žup nik  v
žup ni ji  Bl.  A. M. Slom šek

12.15 Vabi mo  k ogle du
12.20 1681. VTV maga zin.
12.45 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
12.50 Pogo vor  z  dr. Mila nom

Med ve dom, direk tor jem
Pre mo gov ni ka Vele nje

13.20 Vide os tra ni, obves ti la
18.00 Vabi mo  k ogle du
18.05 Mla di  upi, otroš ka odda ja
18.45 Popot niš ke raz gled ni ce,

poto pis na odda ja
19.35 Pop  corn,  glasb. odda ja,  gost:

Ale thei a
20.30 Coun try  folk blu es fes ti val,

Slo venj Gra dec 2008,  Beer
Bel ly  Band

21.30 Vide os tra ni, obves ti la

07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Šport  špas, odda ja  o špor tu
09.35 Gum bek  in Rjav ček, 3/26
10.00 Risan ka
10.10 Iz popot ne tor be:  otrok
10.30 Čaro de jev vaje nec, 8/10
11.05 Zem lja  in  naprej, 6/6
12.00 Ljud je  in zem lja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Sto pi mo sku paj, dob ro del ni

kon cert
15.00 Poro či la
15.10 Dober  dan, Koroš ka
15.45 Paj ko li na  in pri ja te lji  s Pri soj,

14/26
16.05 Mar ti na  in ptič je stra ši lo:

kul tu ra
16.15 Biser go ra, 11/15
16.30 Afna Fri ki: stol pni ca, 2.  del
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Glas be ni spo mi ni  z Bori som

Kopi tar jem
18.25 Žre ba nje 3  x 3  plus 6
18.40 Piki je ve glas be ne

dogo div šči ne, risan ka
18.45 Dra gi  domek, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Brat bra tu, 2.  del  hum.  nan.
20.40 Vro či  stol
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Podo ba podo be
23.25 Glas be ni  večer
01.00 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

6.10.1990
01.20 Tiho mor sko brez no, 1/3
02.10 Dnev nik
02.45 Dnev nik zamej ske  tv
03.15 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
11.05 Tv pro da ja
11.35 Sobot no popold ne
13.50 Tv pro da ja
14.20 Slo ven ci  v Ita li ji
14.50 Poseb na ponu dba, potroš niš ka

odda ja
15.05 Duh prva ka,  pot  do prva ka,

1/3
15.30 Duh prva ka,  pot  do prva ka,

2/3
15.55 Rad  igram nogo met
16.25 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

6.10.1990
16.45 Osmi  dan
17.15 ARS 360
17.30 Slo ven ski maga zin
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 Dr.  Who, 10/13
20.00 Tiho mor sko brez no, 1/3
21.00 Stu dio  city
22.00 Knji ga  mene bri ga
22.20 Res nič na res nič nost
22.50 50 let tele vi zi je: veli ki dosež ki

slov. kirur gi je, 11/21
23.20 Taj na služ ba, 1/3
00.55 Zabav ni info ka nal

06.45 24ur, pono vi tev
07.45 Bra da ta moto ris ta  v kuhi nji
08.25 Gore če mašče va nje,  nad.
09.20 Slad ka skriv nost,  nad.
10.15 Tv pro da ja
10.45 Oprah  show,  pogov. odda ja
11.40 Seli tev  v div ji no,  nad.
12.40 Tv pro da ja
13.10 Poprav lje na kri vi ca,  nan.
14.05 Mari na,  nad.
15.00 Oprah  show
15.55 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.00 Grda rač ka,  nan.
21.55 Žen ska džun gla,  nan.
22.50 24 ur zve čer
23.10 Kali for ni ci ra nje,  nan.
23.50 Konč na res ni ca,  nan.
00.40 Pri ja te lji,  nan.
01.10 24 ur, pono vi tev
02.10 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce; vide os pot
dne va; jut ra nji  gost; kole dar
pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Jesen življe nja, odda ja  za tret je

življenj sko obdob je
11.15 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Regi o nal ne novi ce
18.05 Nogo met, pos ne tek tek me

Rudar Vele nje:  HIT Gori ca
19.40 Vide os pot dne va
19.45 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Župan  z  vami, kon takt na

odda ja,  gost: Lju bo Žni dar,
župan Obči ne Pol ze la  

21.00 Regi o nal ne novi ce
21.05 Vabi mo  k ogle du
21.10 Zna mo zmo re mo,

izobra že val na odda ja
21.40 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
23.10 Vabi mo  k ogle du
23.15 Vide os pot dne va
23.20 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
08.00 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Na  potep  po spo mi nu
09.30 Izko ri šča nje, 11/15
09.45 Mar ti na  in ptič je stra ši lo:

kul tu ra
09.55 Afna Fri ki: stol pni ca, 2.  del
10.20 Zgod be  iz školj ke
11.05 Tiho mor sko brez no, 1/3
12.05 Interv ju, pono vi tev
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Pla net  Rock:  Nick  Cave
13.40 ARS 360
13.55 Podo ba podo be
14.20 Obzor ja  duha
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Troj či ce,  ris.  nan.
16.10 Uspa van ka  za  mamo
16.20 Zlat ko zaklad ko
16.35 Knji ga  mene bri ga
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.25 Tv  pogled
17.35 Kse ni ja Bara ga vple te na,

por tret na  dok. odda ja
18.05 Z gla vo  na zaba vo
18.30 Žre ba nje  Astra
18.40 Krtek, risan ka
18.45 Bin ko, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Pira mi da
21.00 Skriv nost ni Yu ca ta na –  zid

kra ljev,  dokum. odda ja
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.00 Res nič ni Rom mel, 1/3
23.45 Pra va ide ja!, poslov na odda ja
00.10 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

7.10.1990
00.35 Kse ni ja Bara ga vple te na,

por tret na  dokum. odda ja
01.00 Dnev nik
01.35 Dnev nik zamej ske  tv
02.00 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
08.55 Tv pro da ja
09.25 NLP, raz ved ril na odda ja
12.35 Tv pro da ja
13.05 Dober  dan, Koroš ka
13.35 Res nič na res nič nost
14.05 Ble šči ca, odda ja  o  modi
14.35 Stu dio  city
15.30 50 let tele vi zi je: 7.10.1990
15.50 Izvir( n) i
16.20 Glas nik,  tv Mari bor
19.45 Mos to vi
17.20 Brat bra tu,  nan.
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 Oper ni ari je:  Saša  Čano,  basist
19.15 Po  poteh slo ven ske ope re, 1/8
20.00 Rock,  izob.  mlad. odda ja
20.35 Glo bus
21.05 Pra va ide ja!, poslov na odda ja
21.30 Vrhun ci  ang.  nogom.  lige
22.20 Pis mo  Ani,  dokum.  film
23.50 Tem no pol ti Ari jec, 2/2
01.20 Zabav ni info ka nal

06.20 24ur
07.20 Res ni ca  o dino za vrih, 1/2
08.20 Gore če mašče va nje,  nad.
09.15 Slad ka skriv nost,  nad.
10.10 Tv pro da ja
10.40 Šol ska košar kar ska  liga
11.40 Seli tev  v div ji no,  nad.
12.40 Tv pro da ja 
13.10 Poprav lje na kri vi ca,  nan.
14.05 Mari na,  nad.
15.00 Oprah  show
15.55 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24  ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.00 Pre ver je no
22.00 Zdrav ni ko va  vest,  nan.
22.55 24 ur zve čer
23.15 Zakon  in  red,  nan.
00.10 Konč na res ni ca,  nan.
01.00 Pri ja te lji,  nan.
01.30 24  ur, pono vi tev
02.30 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce; jut ra nji  gost;
kole dar pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 Župan  z  vami, pogo vor  v

stu di u,  gost: Lju bo Žni dar,
župan Obči ne Pol ze la

11.35 Vide os pot dne va
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Mla di, mla din ska odda ja, 3.  TV

mre ža 
18.40 Vide os pot dne va
18.45 EKO MIR: Delav ni ca  na  OŠ  II

Mur ska Sobo ta
18.55 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 1682. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
20.25 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
20.30 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
20.50 Šport ni  gost, šport na odda ja
21.30 Turi zem  in  mi, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.00 Aso va giba ni ca, infor ma tiv na

odda ja, 3.  TV mre ža
22.30 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja, pono vi tev
00.00 Vabi mo  k ogle du
00.05 Vide os pot dne va
00.10 Vide os tra ni, obves ti la

06.15 Odme vi
07.00 Poro či la
07.05 Dobro jut ro
07.55 Poro či la
08.05 Dobro jut ro
09.00 Poro či la
09.10 Mob y  Dick  in skriv nost deže le

Mu, 7/26
09.30 Zlat ko Zaklad ko
09.40 Spre ho di  v nara vo: bukov je  v

jese ni
10.00 Knji ga  mene bri ga
10.20 Odda ja  za otro ke
10.55 Z gla vo  na zaba vo, 9. odda ja
11.20 Kse ni ja Bara ga vple te na,

por tret na  dok. odda ja
11.55 Skriv nos ti Yu ca ta na –  zid

kra ljev,  dokum. odda ja
13.00 Poro či la,  šport, vre me
13.15 Vro či  stol
14.25 50 let tele vi zi je: oba la

slo ven ske ga mor ja, 2.  del
15.00 Poro či la
15.10 Mos to vi
15.45 Nils Hol ger son, 13/26
16.10 Male  sive celi ce,  kviz
17.00 Novi ce,  šport, vre me
17.20 Tv  pogled
17.30 Tur bu len ca,  izob. odda ja
18.25 Žre ba nje  lota
18.40 Bacek  Jon, risan ka
19.00 Dnev nik, vre me,  šport
19.50 Tv  pogled
19.55 Film ski spodrs lja ji
20.05 Sta lin  I.,  am.  film
21.30 Prvi  in dru gi
22.00 Odme vi,  šport, vre me
23.05 Sve to  in  svet
00.20 50 let tele vi zi je:  tv dnev nik

8.10.1990
00.40 Tur bu len ca,  izob. odda ja
01.35 Dnev nik
02.10 Dnev nik zamej ske  tv
02.35 Info ka nal

06.30 Zabav ni info ka nal
07.00 Info ka nal
09.00 Tv pro da ja
09.30 Zabav ni info ka nal
11.05 Tv pro da ja
11.40 Slav nost ni kon cert  ob

50-let ni ci otroš ke ga  in  mlad.
pev ske ga zbo ra  rtv Slo ve ni ja

12.40 Vrhun ci  ang. nogo met ne  lige
13.30 Hri -bar
14.30 Po  poteh Ushu ai e, 1/13
15.00 50  let tele vi zi je:  tv dnev nik

8.10.1990
15.25 Pra va ide ja!, poslov na odda ja
15.55 Črno  beli  časi
16.10 Kok tajl, odda ja  tv Mari bor
17.25 Mos to vi
18.00 Dnev nik  tv Mari bor
18.25 Kro ni ka osred nje Slo ve ni je
18.35 Pri mor ska kro ni ka
19.00 50 let tele vi zi je: pri ja te lji,

osta ni mo pri ja te lji
20.00 Tar ča
21.30 Tea  Time  na Gori čkem,  dokum.

felj ton
22.00 Roman tič ne  duše,  sng dra ma
23.50 Slo ven ska  jazz sce na
00.30 50 let tele vi zi je: slo ven ski

muze ji  in gale ri je
01.15 Zabav ni info ka nal

06.25 24 ur, pono vi tev
07.25 Pre ver je no
08.25 Gore če mašče va nje,  nad.
09.20 Slad ka skriv nost,  nad.
10.15 Tv pro da ja
10.45 Oprah  show
11.40 Seli tev  v div ji no,  nad.
12.40 Tv pro da ja
13.10 Poprav lje na kri vi ca,  nan.
14.05 Mari na,  nad.
15.00 Oprah  show
15.55 Zakle ti  biser,  nad.
16.55 24 ur popold ne
17.05 Gore če mašče va nje,  nad.
18.00 Slad ka skriv nost,  nad.
18.55 24 ur vre me
19.00 24ur
20.00 Kme ti ja
21.05 Nevar ni  tujec,  am.  film
22.40 24ur zve čer
23.00 Monk,  nan.
23.55 Konč na res ni ca,  nan.
00.45 Pri ja te lji,  nan.
01.15 24 ur, pono vi tev
02.15 Noč na pano ra ma

09.00 Dobro jut ro, infor ma tiv na
odda ja:  na današ nji  dan,
jut ra nje novi ce; vide os pot
dne va,  nove izda je; jut ra nji
gost; kole dar pri re di tev

10.30 Vabi mo  k ogle du
10.35 1682. VTV maga zin, regi o nal ni

- infor ma tiv ni pro gram 
10.55 Kul tu ra, infor ma tiv na odda ja
11.00 Vide os pot dne va
11.05 Šport ni  torek, šport na

infor ma tiv na odda ja
14.00 Vide os tra ni, obves ti la
17.55 Vabi mo  k ogle du
18.00 Čas  za  nas:  Mir,  mla din ska

odda ja, 3  TV mre ža
18.40 Regi o nal ne novi ce
18.45 Zna mo zmo re mo,

izobra že val na odda ja,
pono vi tev

19.35 Vide os pot dne va
19.40 Vide os tra ni, obves ti la
19.55 Vabi mo  k ogle du
20.00 Pop  corn, kon takt na glas be na

odda ja, gost je:  Tanja  Žagar,
Foxy  Teens

20.55 Regi o nal ne novi ce
21.00 Odpr ta  tema, 3.  TV mre ža
22.00 Iz odda je  Dobro jut ro,

infor ma tiv na odda ja
23.30 Vabi mo  k ogle du
23.35 Vide os pot dne va
23.40 Vide os tra ni, obves ti la

ČETR TEK, 
2. o ktob ra

PETEK, 
3. o ktob ra

SOBO TA, 
4. o ktob ra

NEDE LJA, 
5. o ktob ra

PONE DE LJEK, 
6. o ktob ra

TOREK, 
7. o ktob ra

SRE DA, 
8. o ktob ra



Četr tek, 2 . o kto bra
8.00, 9.45 in 11.30

Dom ku l tu re Vele nje
Deluj mo o za ve šče no  -  Sklop
pri re di tev  za velenj ske osnov ne
šole  in  Šol ski cen ter Vele nje

13.00 Knji gar na K ul tur ni ca
Pogo vor  z M ila nom D ekle vo

16.00 Knjiž ni ca Šoš tanj
Ura p rav ljic

17.00 – 20.00
Mla din ski c en ter V ele nje
Kle pe tal ni ca  z  Iro

Petek, 3. okto bra
9.00 – 13.00

VDC  SAŠA, O bmoč na e no ta  Ježek
Vele nje,  Dan o dpr tih  vrat,
Kid ri če va 1 9 a

21.00 Mla din ski c en ter Vele nje
Pre mi er na i zda ja k nji ži ce  CUF

X Zavod nje  nad Š oš ta njem
XXXV.  Mala N apot ni ko va kipar ska
kolo ni ja

Sobo ta, 4 . o kto bra
8.00 – 13.00

Atrij  KSC
Kmeč ka tr ž ni ca

9.00 Titov  trg, C an kar je va u li ca,
Vele nje
Regij sko p re ver ja nje

uspo sob lje nos ti  ekip   prve pomo či
Civil ne zašči te  in Rde če ga kri ža

18.00 Veli ka dvo ra na  doma kra ja nov
Kono vo
Konov ski Š traj har ji praz nu je jo 15
let o bsto ja

21.00 Mla din ski c en ter V ele nje
Klub ski  večer
Eighty's  leta

X Zavod nje  nad Š oš ta njem
XXXV.  Mala N apot ni ko va kipar ska
kolo ni ja

Nede lja, 5 . o kto bra
10.00 Kav čni ko va d oma či ja  v Zavod njah

Nedelj ska m uzej ska ustvar jal ni ca
za o tro ke  nad Šoš ta njem
Jesen  na K av čni ko vi doma či ji

X Zbor  pred j amar sko  kočo  v  Hudi
luk nji               Brez pla čen  ogled
kraš kih  jam  za ml a de (15 -30  let),
pred sta vi tev jamar stva

Pone de ljek, 
6. o kto bra
17.00 – 18.30

Vila M oj ca
Teden o tro ka » Neko ga  moraš
ime ti  rad«
Delav ni ca:  Ko u če nje pos ta ne
vese lje

17.00 – 19.00
Inter spar Vele nje
Otroš ka p ri re di tev

Gasi lec  Samo  z gasil ci  na obis ku
X Mes tna obči na Vele nje,  avla

Likov na raz sta va Druš tva šaleš kih
likov ni kov
»Moje mes to,  rad  te  imam!« ( do 3.
11. 2008)

Torek, 7. okto bra
X orga ni zi ran pre voz  v Slo venj

Gra dec
Krvo da jal ska akci ja  za Loko vi co

17.00 Vila Moj ca
Tor ko va  peta
Ustvar jal ni ca  za otro ke  in star še

17.00 Dom kul tu re Šoš tanj, pred dver je
Tor ko va  peta
Ustvar jal ni ca  za otro ke  in star še

17.00 – 19.00
Inter spar Vele nje
Otroš ka pri re di tev
Gasi lec  Samo  z gasil ci  na obis ku

17.00 Mla din ski cen ter Vele nje
Kle pe tal ni ca  z  Iro

17.00 Vrtec Vele nje, eno ta Cici ban
(Gori ca)
Sve ča nost  ob 30-let ni ci eno te
Cici ban

17.00 Mes tna obči na Vele nje, dvo ra na
Pre da va nje  -  Prim.  mag. Bog dan
Flu der nik,  dr.  med, spe ci a list
Kirur gi je: Sodob no zdrav lje nje
krč nih  žil – strip ping  z laser jem

Sre da, 8 . o kto bra

17.00 Knjiž ni ca Vele nje
Ure prav ljic

17.00 – 18.30
Vila Moj ca
Delav ni ca  -  Ko uče nje pos ta ne
vese lje

17.00 – 20.00
Mla din ski cen ter Vele nje
Igra nje dru žab ne  igre Nase ljen ci
oto ka  Catan

19.19 Knjiž ni ca Vele nje
Šola čus tve ne inte li gen ce  -  Kako
nego va ti lju be zen  v part ner stvu
(pre da va nje)

Za dodat ne infor ma ci je  o pri re dit vah  in
dogod kih lah ko pokli če te Turis tič no -in for -
ma cij ski cen ter Mest ne obči ne Vele nje
(03/896 18 60).

Sobo ta, 4 . o kto bra
10.30 Hiša mla dih  v Šmart nem  ob  Paki

Otroš ke ustvar jal ne delav ni ce
13.00 Mar ti no va  vas  v Šmart nem  ob

Paki 
Buča ri ja.Raz sta va raz lič nih  vrst
buč, poku ši na  jedi, tek mo va nje  v
naj  buči, zaba va

Torek, 7. okto bra
18.00 Hiša mla dih  v Šmart nem  ob  Paki

Joga

ŠMART NO  OB  PAKI

VELE NJE
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Kdaj  -  kje  -  kaj

PONAREJEVALCI
(Die Fälscher) - Vojna kriminalna drama,
99 minut. Režija: Stefan Ruzowitzky.
Igrajo: Karl Markovics, August Diehl,
Devid Striesow, Martin Brambach,
August Zirner, Veit Stübner, Sebastian
Urzendowsky idr.
Petek, 3.10. ob  18.00
Nedelja, 5.10. ob 20.15 uri 

UJEMITE SMARTA
(Get Smart) - Akcijska komedija, 110
minut. Režija: Peter Segal. Igrajo: Steve
Carell, Anne Hathaway, Dwayne
Johnson, Alan Arkin idr.
Sobota, 4.10. ob  20.30
Nedelja, 5.10. ob 18.00 uri 

INDIANA JONES IN

KRALJESTVO KRISTALNE
LOBANJE 
(Indiana Jones and te Kingdom of the
Crystall Skull) - Akcijska pustolovščina,
123 minut. Režija: Steven Spielberg
Igrajo: Harrison Ford, Karen Allen, Cate
Blanchett, Shia LaBeouf, John Hurt, Ray
Winstone, Jim Broadbent, Alan Dale idr.
Petek, 3.10. ob  20.00
Sobota, 4.10. ob  18.00

NAVIHANA DRUŠČINA 2
(Die Wilden Kerle 2) - Otroška
pustolovščina, 95 minut. Režija:
Joachim Masannek. Igrajo: Jimi
Ochsenknecht, Sarah Kim Gries, Raban
Bieling, Wilson Ochsenknecht, Marlon
Wessel, Kevin Ianotta idr.

Nedelja, 5. 10. ob 16.00 – otroška
matineja

MAMA MIA !
(Mamma Mia !) - Glasbeno-plesna
romantična komedija, 108 minut Režija:
Andrew Stanton. Igrajo: Phyllida Lloyd.
Igrajo: Amanda Seyfield, Steelan
Skarsgard, Piere Brosnan, Nancy
Boldwin, Colin Firth, Meryl Streep idr.
Torek, 7. 10. ob 18.00 in ob 20.15
V tednu od 10. 10. do 12. 10.
napovedujemo: 
družinsko pustolovščino POTOVANJE V
SREDIŠČE ZEMLJE, animirano
pustolovščino WALL-E , komično
srhljivko VAGINALNI ZOBJE, komedijo
25 STOPINJ POZIMI
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Če vinotoka mraz in burja
brije, prosinca (januarja) in
svečana (februarja)sonce
sije

Vreme vinotoka je aprili za
poroka

Vre men ski
pre go vo ri

PLA NIN CI VABI JO:
- sobo ta, 4. 10. 08: BENE ČI JA ( L)
–  PD Vele nje

MORDA
POTREBUJETE
VEČJE STANOVANJE.
xxxxStanovanjski paket za dva je imenitna rešitev. Brez stroškov 
odobritve kredita za vse, ki ob najemu stanovanjskega kredita odprejo 
še dva poljubna osebna bančna paketa, na katera prenesejo osebne  
dohodke. Ponudba velja do 30. 12. 2008. 
Osvobodimo se dvomov: www.unicreditbank.si
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7. oktober, ob 11.04,
prvi krajec

Junij  (veli ki tra ven)

2. četrtek - Bogumil

3. petek -  Evald, Žarko

4. sobota - Frančišek

5. nedelja - Marcel

6. ponedeljek - Bruno,
Vera

7. torek  - Sergij, Justina

8. sreda - Brigita, Simeon

Kole dar  imen

Luni ne  mene

Fur ma ni
so »fur a li«
Prvi fur man ski
praz nik  v Šmart nem
ob  Paki pri te gnil
veli ko pozor nos ti –  Še
kdaj,  ne  pa vsa ko  leto 

Tat ja na P od gor šek

Šmart no  ob  Paki, 28. sep tem bra
– Minu lo nede ljo popold ne  je  bilo
v Mar ti no vi  vasi  v Šmart nem  ob
Paki zno va živah no.  Zanjo  so pos -
kr be li čla ni tam kaj šnje ga konje rej -
ske ga druš tva,  in  sicer  s fur man -
skim praz ni kom.  Bil  je  prvi,  z  njim
pa  so zazna mo va li 10-let ni co delo -

va nja druš tva,  ki  sodi  med pri za -
dev nej še  v tukaj šnjem oko lju. 

Ide ja  o pri pra vi fur man ske ga praz -
ni ka  je  bila  v gla vah neka te rih čla -
nov druš tva pri sot na  že  nekaj  časa,
ven dar –  kot  je  dejal pred sed nik
druš tva Martin Ramšak –  niso zbra -
li toli ko pogu ma,  da  bi  ga  tudi orga -
ni zi ra li.  Ob praz no va nju jubi le ja  pa
so strni li  moči,  voljo, pova bi li  k
sode lo va nju  še sosed nja tovrst na
druš tva  in pri pra vi li pri re di tev,  ki
je pri te gni la veli ko obis ko val cev  tudi
ob  daleč. »Fur man ske ga praz ni ka
nis mo pri pra vi li  po naključ ju.
Šmart no  ob  Paki  ima boga to fur -
man sko tra di ci jo.  Do začet kov 60 -
let prejš nje ga sto let ja  je zara di želez -
niš ke pro ge velja lo  za pomemb no
okno  v  svet.  Tu  je  bila nakla dal na
pos ta ja,  na kate ro  so  s konj ski mi
vpre ga mi vozi li  les  iz celot ne zgor -
nje Savinj ske doli ne,  tudi dru go bla -
go  ter  z  njim oskr bo va li lju di  vse
do Beo gra da  in  še  dlje.  Po neka te -
rih podat kih  je zad nja konj ska vpre -

ga pri pe lja la  les  na tukaj šnjo nakla -
dal no pos ta jo  pred  več  kot 30  leti.
V spo min  na  te  čase, šege,  na  to,
kaj  je pome nil  konj lju dem  še  takrat,
ko  ni  bilo trak tor jev, avto mo bi lov
smo pri pra vi li pri re di tev. Gle de  na
obisk  trud  ni  bil  zaman.« 

Čeprav  je  bi zalo gaj  velik – pra -
vi Ram ša k – tokrat ni fur man ski
praz nik  ni  bil  prvi  in hkrati zad nji.
Če  jim  bo slu ži lo zdrav je,  če  bodo
čla ni  še  tako zagna ni,  ga  bodo orga -
ni zi ra li  še  kdaj. Zanes lji vo  pa  ne
vsa ko  leto.                                  �

Mar tin R am šak, p red sed nik

Konje rej ske ga druš tva

Šmart no  ob  Paki: »  Namen

pri re dit ve  je  bil,  da  tudi

seda njim g ene ra ci jam

pri ka že mo,  kako  so  pred

več  kot 5 0  leti f ur a li  v  naših

kra jih l ju di  in b la go.«

Otro ško igri šče
ob kra jev nem
praz ni ku

Vin ska  Gora – Letošnji kra-
jevni praznik bodo v Vinski
Gori zaznamovali s slavnost-
no otvoritvijo otroškega igrišča
pri podružnični osnovni šoli.
Slovesnost pripravljajo jutri, v
petek, 3. oktobra, ob 17. uri v
večnamenski dvorani Vinska
Gora. V programu se bodo
predstavili otroci podružnične
osnovne šole in vrtca, saj bodo
novo otroško igrišče s pridom
uporabljali oboji, nastopil pa
bo tudi otroški pevski zbor
matične osnovne šole Gorica.
Krajevna skupnost Vinska
Gora po uradnem delu prire-
ditve vabi tudi na druženje kra-
janov.

� bš 

Pri hod ‘ obi rovk’ h me lja

www.nascas.com



ONES NA ŽE NOST ZRA KAONES NA ŽE NOST ZRA KA
V tednu od 22. sep. 2008 do 28. sep. 2008 niso povprečne dnevne koncentracije
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju Mestne občine
Velenje, Občine Šoštanj in Občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 24-
urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE
URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES d.o.o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 22. sep. 2008 do 28. sep. 2008

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

22 OBVE ŠČE VA LEC 2. oktobra 2008

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Policijski
nasveti; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; Rekreacijski nasve-
ti Olim. kom. Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30
Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; 17.45 Erosov kotiček; 18.00 Kvazi kviz; 18.30
Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45
Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poro-
čila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 Poročila; 9.00 Gospodarski
utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila;
17.00 Glasb. novosti; 18.00 Frekvenca mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila; 6.45
Na današnji  dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Polepšajmo si sobot-
no jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila;
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v  nov dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja;  8.30 Poročila;  8.45 Današnji kul-
turni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan;  Čestitke;  Nedelja popoldne na Radiu Velenje;
16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z domačimi ansambli;
18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov  dan; 6.30 Poročila;
6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto
moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila;
8.45 Policijska kronika; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10
Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj,-
kje,kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 18.00 Glasbena lestvica Radi-
a Velenje; 18.30 Poročila; 19.00  Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 Poročila;
7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poroči-
la; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski nasveti;  9.30 Poro-
čila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila;
15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje;
18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 7.45 Današnji
kulturni utrip; 6.30 Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša rešitev je naša; 8.30 Poroči-
la; 9.00 Zanimivosti;  9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Šport; 16.00 Kdaj, kje, kaj;
17.00 Mi in vi; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONE DE LJEK, 6. oktob ra:

SRE DA, 8. oktob ra:

TOREK, 7. oktob ra:

NEDE LJA, 5. oktob ra:

SOBO TA, 4. oktob ra:

PETEK, 3. oktob ra:

ČETR TEK, 2. oktob ra:

R A D I O  V E L E  N J E
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Uprav na eno ta Vele nje

Luci ja  Ržen, T opol ši ca 85  d, Š oš -
tanj  in Jan ko Potoč nik, T opol ši ca
85  d, Š oš tanj; V il da na K ad rić, V ele -
nje,  Šalek 9 1  in  Đevad A hme ta še -
vić, V ele nje, A šker če va c es ta 5 .

Jože fa Erja vec,  roj. 1917, Pon grac 83,
Žalec; Zvon ko  Komar,  roj. 1952, Vele nje,
Tom ši če va ces ta 51;  Franc Deber šek,  roj.
1946, Deber ca 7, Vele nje;  Dušan  Krajnc,
roj. 1960, Šoš tanj, Par ti zan ska  pot 3; 
Franc  Zdovc,  roj. 1940, Vele nje, Pre šer -
no va ces ta 9/ b. 

Poro ke:
Smr ti:

GIBA NJE P RE BI VAL STVA



232. oktob ra 2008 OBVEŠČEVALEC

Zdrav stve ni  dom Vele nje
OBVES TI LO
Spo što va ne zava ro van ke, spo što va ni
zava ro van ci, obve šča mo  vas,  da  je  tel.:
112 rezer vi ra na  za služ bo nuj ne medi -
cin ske pomo či.  Na  to tele fon sko šte vil -
ko pokli či te  SAMO V NUJNIH PRIME-
RIH,  ko  je zara di bolez ni  ali poškod be
ogro že no življe nje  in  je potreb no takoj -
šnje ukre pa nje eki pe  za nuj no medi cin -
sko  pomoč. Pogo vo re  na  tej šte vil ki sne -
ma mo.  Za infor ma ci je  v zve zi  z reševal-
no službo kličite na telefonsko števil-
ko 8995-478, dežurno službo pa na
8995-445.

Lekar na Cen ter Vele nje, Vod ni ko va
1. Izda ja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na
recep te, pred pi sa ne iste ga  dne.  Ob
nede ljah  in držav nih praz ni kih  je
orga ni zi ran  odmor  za kosi lo  od

13.00  do 14.00, tele fon 898 -1880.

4.  in 5. oktob ra – MOJCA PUSOV-
NIK,  dr.  dent.  med. ( delo oprav lja  v
dežur ni zob ni ordi na ci ji, Zdrav stve ni
dom Vele nje, Vod ni ko va 1,  od 8.  do
12.  ure).

Dežur ni vete ri nar –  gsm
031/688 -600.
Delov ni čas: ponedeljek - petek od
7. do 14. ure; Ambu lan ta  za  male
živa li  in izda ja zdra vil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrte od 13. do 17. ure.

Zobo zdrav ni ki:

Vete ri nar ska pos ta ja Šoš tanj:

Lekar na  v V ele nju:

DEŽUR STVA

KME TIJ SKE stroje, staro železo, raz-
ne peči brezplačno odpeljemo. Elektro-
motorje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

INSTRU I RAM matematiko in fiziko
za osnovno in srednje šole, priprav-
ljam za izpite, prični z delom, da bo
leto uspešno! Gržinič Armando, Vele-
nje, Izobraževanje »Jonela«, gsm:
040/226-419, 040/977-474.

ŽENIT NA posredovalnica ZAUPANJE
dnevno poveže mnogo različnih ljudi
od povsod. Gsm: 031/836-378.
SKRO MEN obrtnik išče zvesto
življenjsko sopotnico. 
Gsm: 041/229-649.
PRE PROST, uspešen moški želi spo-
znati iskreno dekle, lahko brez službe,

stanovanja, od kjerkoli. Gsm:
031/807-376.
RAZ OČA RAN fant želi spoznati pre-
prosto punco. Gsm: 041/959-192.

MLAJ ŠE MU občanu ali občanki
oddam v centru mesta sobo z balko-
nom. Souporaba kopalnice in wc-ja.
Telefon: 5869-558, gsm: 041/969-210.

PODA RIM spalnico, regal za dnevno
sobo in dva kavča. Gsm: 031/451-930.

HLADILNIK, štedilnik, belo tehniko in
razno pohištvo kupim. Gsm: 031/250-
949.

ODDA MO jabolka za prešanje (bobo-
vec in carjevič). Gsm: 041/493-324.
DOMA ČE grozdje izabelo, na brajdi,
prodam. Gsm: 051/211-161.
CIPRE SE smaragd v loncih, nad 50
cm 4 eur, nad 80 cm 8 eur, prodam.
V primeru, da najdete cenejšo varian-
to velja nižja cena. Gsm: 040/578-
587.
VINO sauvignon iz okolice Slovenske
Bistrice ugodno prodam. Gsm:
031/834-723.
ULE ŽAN hlevski gnoj, sladek
jabolčnik, borovničevec, medenovec

in več vrst žganja prodam. Gsm:
041/344-883.

NEM ŠKO ovčarko, staro 3 mesece, z
rodovnikom, cepljena, razgliščena,
prodam. Telefon: 5869-299, gsm:
041/966-252.
ODOJ KE za nadaljnjo rejo in neškrop-
ljena jabolka, stare sorte za ozimnico
ali mošt prodam. Telefon: 5886-267,
gsm: 041/577-305. 
BIK CA siv ca, tež ke ga 130  kg, pro -
dam.  Gsm: 041/837 -093.

CEN TRAL NO peč (30  KV  moči)  na
trda gori va ( drva, pre mog) sko raj
nova,  zelo poce ni pro dam. Tele fon:
02/8855 -534.
ZARA DI selitve ugodno prodam razno
pohištvo. Telefon: 5866-150.
MALO rabljen električni štedilnik
Gorenje prodam. Kupcu podarim šte-

diulnik kiperbosch širine 40 cm. Gsm:
041/389-037.

STA NO VA NJE, 78 m2, v Nazarju
prodamo. Gsm: 051/640-058.

NEPRE MIČ NI NE

KUPIM

RAZ NO

ŽIVA LI

PRI DEL KI

PODA RIM

ODDAM

STI KI -PO ZNAN STVA

INSTRUK CI JE

NUDIM

DEŽUR NI telefon za pomoč
anonimnim alkoholikom gsm:
031/443-365.

mali OGLASI
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ZAHVA LA

Ob bole či  in pre ra ni izgu bi dra ge ga oče ta,  sina  in bra ta

DUŠA NA KRAJ NCA
iz Šoš ta nja

2. 2. 1960 – 21. 9. 2008

se iskre no zahva lju je mo sorod ni kom, sose dom, znan cem  in
pri ja te ljem  za izre če no soža lje, daro va no cvet je  in sve če  ter  vsem,

ki  ste  ga pospre mi li  na nje go vi zad nji  poti.

Vsi nje go vi

Čeprav boleči no  v  sebi
si  držal,  vsem  nam
veli ko  si  dajal.
Sedaj bole či no nosi mo  mi,
v več nem spo mi nu 
osta jaš  nam  ti.

ZAHVA LA

Zapus til  nas  je dra gi  mož,  oče,  dedi

MAR TIN ŽILA VEC
16. 10. 1949 - 20. 9. 2008

Ob b ole či i zgu bi  se i skre no z ahva lju je mo  vsem,  ki  ste  nam  v t ež kih
tre nut kih s ta li  ob s tra ni. H va lež ni  smo  prav  vsem  vam,  ki  ste  ga  v

tako v eli kem š te vi lu p ospre mi li  na n je go vi z ad nji  poti, d aro va li
denar, p ri na ša li c vet je  in s ve če. P oseb na z ahva la

Pre mo gov ni ku, G ore nju  in P ogreb ni s luž bi  Usar  ter
sta no val cem Šaleš ke ces te 18.

Žalu jo či  vsi nje go vi 

Srce  je oma ga lo,
dih  je  zastal,
a spo min  nate
bo ved no  ostal.

V SPO MIN

30. sep tem bra  je mini lo 30  let,  odkar  si  nas nepri ča ko va no 
zapus til  naš dra gi

TONE  ROMIH
z Lev sti ko ve 1  v Vele nju

27. 9. 1925 – 30. 9. 1978

Niko li pozab ljen.

Žena Rozi ka  in ses tra Min ka  z dru ži no

Bošt ja nu Seš lu
names to stis ka  roke

Te  dni viha ri vre me, son ce pozab lja  na zem lja ne …
Nisem  mogel ver je ti,  kot  da  v odpa da nju rume ne jesen ske oble ke

hoče odtr ga ti  od nje mu  tako lju be ga doma če ga ognji šča  v Vin ski  Gori
tudi Bošt ja na.  Sile veso lja  so  bile moč nej še. Ose min tri de set let ni Bošt -
jan  se  je poslo vil  od svo je dru ži ne  in star šev.

Nešte ta mno ži ca lju di  mu  je  za zad nji  pozdrav stis ni la  nemo  roko.
Ker  ga  je ime la  rada.  Ker  je  bil pri den,  skrben  in lju bez niv.  Ker  je  cenil
in spo što val lju di, stran ke  in pri ja te lje. Živa hen, špor tu pre dan, stro -
ki pre dan  je  odšel  v več nost. 

Nje gov  grob  doma,  v Vin ski  Gori, obse va jo  mesec  in zvez de  in son -
ce.  Tu,  doma,  kjer  je  bil naj ra je. 

Avto stro ka  je izgu bi la  z  njim dra go ce no  moč  in člo ve ka,  ki  je  znal
s svo jo pri jaz nost jo ustre či vsa ke mu voz ni ku.

Kadar  bom  zašel  v nje go vo meha nič no delav ni co,  se  bova  zopet
pozdra vi la  in obu ja la sreč ne tre nut ke  v šol skem cen tru.

Rad  bi  mu  še  enkrat stis nil  roko,  toda  ne – skup no  z veli kim pis cem
roma na  Komu zvo ni  moram  tudi  s  tem pis cem pri zna ti: » Z izgu bo vsa -
ke ga člo ve ka  je  tudi  mene  manj …«

� V.  Šmajs

041/624-775, 897 -58 -13
PRODAMO PARCELE V ŠKALAH
PRI VELENJU:   
Velikosti parcel: 738 m2, 757 m2,
894 m2, 941 m2, 963 m2, 1537
m2; Vse parcele zazidljive, rahlo
položne, v lepem sončnem okolju,
komunalna infrastruktura v
neposredni bližini;
CENA: 30 – 35 €/m2
PRODAMO STANOVANJA:  
3 S stanovanje v centru Velenja, let-
nik 1985, velikost 79,28 m2, cena
91.000 €, 3,5 S stanovanje v Velen-
ju, desni breg, letnik 1980, velikost
97,85 m2, opremljena kuhinja,

cena 105.000 €, več 3S stanovanj
v Velenju



Pa  je  za  nami  že  osmi letoš nji
izbor  naj oseb nos ti.   Ves  mesec
sep tem ber  ste lah ko gla so va li  o
oseb nos tih,  ki  so  po  vašem mne -
nju naj bolj zazna mo va le pred hod -

ni  mesec.  Med fina lis te  so  se uvrs -
ti li direk to ri ca  Term Topol ši ca Lidi -
ja  Fijavž, vod ja 20. raz is ko val ne ga
tabo ra  mag.  Emil Šter benk  in odlič -
na pla val ka  Nina Sovi nek.  Vsem

ste name ni li veli ko gla sov, naj več
pa direk to ri ci Fijav že vi.  V obraz -
lo žit ve  ste naj po gos te je zapi sa li,  da
je pokonč na direk to ri ca,  ki bra ni
nadalj nji raz voj zdra vi liš ča.  Za ures -
ni či tev  tega  cilja  se  je  bila pri prav -
lje na upre ti  novim last ni kom.

Zdaj  pa  smo  že  pri mese cu sep -
tem bru.  S kupo nom,  ki  ga objav lja -
mo  v tokrat ni šte vil ki  lah ko pred -

la ga te kan di da te,  ki  so  po  vašem
mne nju naj bolj zazna mo va li sep -
tem ber.  Izmed  vaših pred lo gov
bomo sesta vi li les tvi co  treh kan di -
da tov  o kate rih bos te lah ko gla so -
va li  vse  do kon ca mese ca oktob ra.
Upo šte va li  bomo  vse tis te kupo ne,
ki  bodo  v Ured niš tvo Naše ga  časa
pri spe li  do tor ka 7. oktob ra. 

V mese cu decem bru  bomo sesta -

vi li les tvi co zma go val cev posa mez -
nih mese cev  in  izmed  njih bos te
potem gla so va li  za  naj oseb nost
leta 2008,  ki  jo tra di ci o nal no raz -
gla si mo  na veli kem sil ves tro va nju
na Tito vem  trgu.                          �

Zmagovalka avgusta je Lidija Fijavž
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Vaše sodelovanje tudi nagrajujemo. 
Med tistimi, ki boste glasovali na kuponu številka 1, bomo izžrebali

dve modni ruti pokrovitelja Parfumerije Beauty World v centru
Nova.

Nagrajenca prejšnjega tedna pokrovitelja Drogerije in parfumerije
Beauty  World –toaletni torbici z rdečilom za ustnice Loreal
prejmeta Nevenka Lah, Vodovodna 8, Velenje in Martina Kugonič,
Skorno 23, Šoštanj.

Kupon  za  naj oseb nost septembra 1
Pred la gam ______________________________________

Obraz lo ži tev _____________________________________

_____________________________________________

_________________________________________________

_________________________________________________

Moj  naslov _____________________________________

_______________________________________________

Šoš tanj, 27. sep tem bra – V
soboto dopoldne so v Šošta-
nju, na Prešernovem trgu ob
Kajuhovem parku,  pripra-
vili tradicionalni Šmihelov
sejem, ki ga pripravljata
Občina Šoštanj in Turistič-
na zveza Šoštanj, v katero je
vključenih osem društev. Na
sejmu je letos sodelovalo šes-
tnajst razstavljalcev. Prav vsi

so svoje stojnice skrbno opre-
mili. Čeprav je zjutraj kaza-
lo drugače, je bilo organiza-
torjem letos vreme naklonje-
no,, kar se je odrazilo na veli-
kem število obiskovalcev. Ob
pestrem sejemskem dogaja-
nju  so za dobro voljo poskr-
bele številne kulturno umet-
niške točke.

�

Praz nič no  je  bilo prejš nji  petek
popold ne  v kra jev ni skup nos ti Cir -
kov ce. Vese li li  so se 650 met rov
asfal ti ra ne ces te,  ki  jim  je  pole pša -
la življe nje. Naj več ja  radost  pa  je
bila  na  licih Vla da Avbreh ta in nje -

go ve dru ži ne, kaj ti  po sodob ni ces -
ti  se  sedaj pri pe lje jo  povsem  do
pra ga doma či je.  Pred  leti, deset let -
ji  je  bilo  povsem dru ga če.  Kako  je
bilo vča sih,  je naj bolj nazor no
pove dal gospo dar  z neko li ko pri -
re je no ljud sko pes mi jo:  Kak  lep  je
res  na deže li,/  kjer  hiša  na  samem
sto ji,/  okrog  so  pa trav nki zele ni,/
po ces tah  pa  vse  se tem ni …  Ni  še
dol go,  ko  so  po tra si  sedaj  na  novo
asfal ti ra ne ces te ras la dre ve sa,  in
ni  še dol go  tega,  ko  so  malo niž je
pro ti doli ni kole sa lese nih  vozov
reza la sle di  še  v mostni cah,  ko  je

bila ces ta dejan sko pre voz na  le  z
gove jo  ali konj sko vpre go.

Vla do  Avbreht   je  tudi pose bej
ome nil,  da  tega sve ča ne ga tre nut -
ka  ne  bi  bilo,  če  ne  bi  bili delež ni
izčr pne pod po re  in pri jaz ne pomo -
či šte vil nih insti tu cij, nji ho vih pred -
stoj ni kov, spo što va nih posa mez ni -
kov.  Vsem  se  je iskre no zahva lil,
saj  bo  odslej  tudi  na  tem območ ju
življe nje zlas ti  za mla de pri jaz nej -
še,  bolj var no  vsaj  malo pri mer lji -
vo  z življe njem  v mes tu,  kjer  je dej -
stvo asfal tne ces te  do pra ga  samo
po  sebi umev no. Nad vse zado vo ljen  je  bil  tudi pred -

sed nik kra jev ne skup nos ti Franc
Kot nik. Pove dal  je,  da  je  bila obno -
va ces te  zara di kon fi gu ra ci je tere -
na  velik logis tič ni  in finanč ni zalo -
gaj.  Veči no sred stev  je pri spe va la
MO Vele nje,  nekaj dona tor ji,  pa
tudi  KS  je  dala  svoj  delež.  Tudi dru -
ži na  Avbreht  je pri spe va la veli ko
udar niš kih  in stroj nih  ur,  pa  tudi
nekaj denar ja finanč nih sred stev  so
vlo ži li  v ces to.  Z udar niš kim  delom
in stroj no meha ni za ci jo  je sode lo va -
la  pri gra dit vi ces te  tudi dru ži na
Kovač,  do kate re  so poso dob lje no
ces to spe lja li  pred  časom.  Tudi kra -
jev ni pred sed nik  se  je zahva lil  vsem,

ki  so  tako  ali dru ga če poma ga li,  da
so dobi li sodob no ces to, »”ki  ne
pelje  mimo Kova če vih  in  do
Avbreh to vih,  je  pa  tudi pomemb na
pove za va  med kra jev ni ma skup nost -
ma Cir kov ce  in Ple ši vec.”  

Velenj ski  župan Sre čko Meh,  ki
se  je  s svo ji mi sode lav ci  prav  tako
vese lil  tega pomemb ne ga dogod -
ka,  je nani zal  nekaj  nalog,  ki  jih
bodo mora li nare di ti  v nasled njih
treh, šti rih,  petih  letih.  Med dru -
gim  je ome nil,  da  se  bo tre ba dogo -
vo ri ti gle de oskr be  tega območ ja  s
pri mer no  vodo,  kako ure di ti kana -
li za ci jo (spod bu ja li  bodo grad njo
malih čis til nih  naprav),  kaj  bo  z

vrt cem,   šolo  v Cir kov cah,  kako  to
pere če vpra ša nje odpra vi ti,  da  ne
bo  na ško do  otrok … Kon čal  je   že
z zna mo mis li jo: » Med sose di
mora jo  biti dob ri odno si. Poma -
gaj mo  si  naprej.  Naj ces ta pove zu -
je pri ja te lje, pre pri čan  sem,  da  jih
bo …«

Da  je  res lah ko  lepo  na deže li,  je
s svo jim nas to pom pos kr bel hiš ni
asam bel – Brat je Avb reht  na dvo -
ri šču doma či je,  kamor  so  po otvo -
rit vi ces te pova bi li  sokra ja ne, sose -
de, pri ja te lje  in dru ge gos te.

� S. Vovk

Nekoč mostni ce,  danes
črna pre vle ka
V Kra jev ni skup nos ti
so  se vese li  nove
pri do bit ve  -  650  m
poso dob lje ne ces te

V spo min  na Mila na Pogo rel čni ka
V sobo to, 20. 9.,  smo  se zbra li  na kole sar skem izle tu pri ja te lji  in sode -

lav ci Mila na Pogo rel čni ka, goz dar ja,  ki  je pre mi nil lan sko  jesen. Oblač -
no vre me  se  je raz jas ni lo,  s kole si  smo  se odpra vi li  na kraj šo » turo«  od
Met leč,  mimo gos til ne Gre ben šek  do Mor no ve Zijal ke,  od  tam  do kme -
ti je Žleb nik,  kjer  so  nas doma či pogos ti li  z mali co. Okrep lje ni  smo
nada lje va li  pot  do leta li šča  v Laj šah,  kjer  smo zaklju či li  pot  in  si oblju-
bi li podo ben kole sar ski  izlet  tudi  v pri hod njem  letu. 

Milan  je podob ne kole sar ske izle te  v pre te klos ti  že več krat orga ni zi -
ral  ob pri re dit vi » Teden goz dov«,  ki pote ka vsa ko  leto  konec mese ca
maja.  To tra di ci jo  bomo šoš tanj ski goz dar ji Zavo da  za goz do ve Slo ve -
ni je nada lje va li,  zato  vse zain te re si ra ne  že vabi mo  na kole sar ski  izlet
po ces tah  v zele nih goz do vih 2009.   

� Šoš tanj ski g oz dar ji

Tudi tokrat so glavno besedo pri rezanju traku imeli najmlajši ...

Šmi he lov  sejem

Lidija Fijavž




